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IL MAGAZZINO 

INNOVAZIONE EFFICIENZA SICUREZZA 
Grazie al sistema all’avanguardia di 
gestione automatizzata del magazzino, 
abbiamo ottenuto dei grandi vantaggi di 
cui beneficiano tutti i nostri Clienti. 

La nostra Azienda ha fatto grandi 
investimenti sulle più avanzate tecnologie 
disponibili sul mercato, realizzando un 
magazzino completamente automatico e 
molto innovativo, tra i più grandi d’Europa.

MAGAZZINO VOLUMINOSI
157x50xh34 m con 10 trasloelevatori 
per lo stoccaggio di 42.000 pallet 

MAGAZZINO MINUTERIE
60x20xh18 m con 7 trasloelevatori 
per lo stoccaggio di 100.000 cassette

UN’AZIENDA 5.0



1935 - IL NEGOZIO DI ANTONIO E GEPPINA
Antonio Capaldo e sua moglie Geppina avviano ad Atripalda (Av) l’attività 
di commercio di ferramenta, colori e vetro.
1972 - NASCE LA A.CAPALDO S.P.A.
Nella sede di Atripalda la superficie di magazzino cresce fino a 3.000 mq. 
La A.Capaldo S.p.A. è il punto di riferimento dei rivenditori della Campania.
1984 - NUOVO SITO DI MANOCALZATI
In linea con il forte sviluppo del business, tutte le attività vengono trasferite 
presso un nuovo magazzino di 10.000 mq.
2001 - AMPLIAMENTO DEL MAGAZZINO DI MANOCALZATI
Prosegue la crescita dell’azienda con l’ampliamento del sito che 
raggiunge una superficie di magazzino di 40.000 mq.
2005 - GLI INVESTIMENTI DI LOGISTICA AUTOMATIZZATA
L’azienda crede nell’innovazione della logistica: nasce un futuristico 
impianto automatizzato per lo stoccaggio e il prelievo di 42.000 pedane 
e 100.000 cassette per minuteria.
2016 - IL SITO DI SANTORELLI - AVELLINO
I due impianti vengono integrati con le moderne tecnologie di pick-to-light 
e voice-picking. Una linea automatizzata per il packing completa il flusso 
con standard di qualità elevati. 
2019 - CLAB, CAPALDO DIFFERENT WAY
Nasce un nuovo modo di innovare: laboratori e progetti per anticipare le 
tendenze di mercato e valorizzare i Clienti.

STORIA 

1800+ Pagine

70 Agenti sul territorio nazionale

Un team vincente di 600 persone

60 Server in house

Sistema di Disaster Recovery

1400 Fornitori nazionali e internazionali

I NOSTRI NUMERI

4,5 Milioni di righe d’ordine all’anno

7 Cataloghi monografici

EVOLUZIONE DEL LOGO

1952

1972

OGGI

1.000+ clienti

1980

6.500+ clienti

201920192019

1994
3.000+ clienti



I NOSTRI SERVIZI POST VENDITA

SEMPRE CON TE

ASSISTENZA TECNICA
Il prodotto da riparare viene prelevato presso il tuo punto vendita, inviato al centro 
di assistenza autorizzato oppure alla casa produttrice e riconsegnato presso il tuo 
punto vendita. 

RICAMBI
Sono disponibili per te i ricambi (in catalogo o su specifica richiesta) di un gran 
numero di prodotti. Riceverai il ricambio in tempi brevi direttamente presso il tuo 
punto vendita.

VERIFICA PRODOTTO
Le tue osservazioni sulla qualità dei prodotti vengono riportate e discusse con i 
nostri fornitori nello spirito del continuo miglioramento del nostro assortimento.

REVERSE LOGISTICS
Puoi gestire il tuo reso nei seguenti casi: non conformità o difettosità prodotto o per 
un danneggiamento da trasporto. I prodotti verranno lavorati in termini di nuove 
opportunità commerciali e al tempo stesso di sostenibilità ambientale.

• effettuare un ordine
• info sui prezzi/promo
• disponibilità prodotti
• offerte di vendita

• difformità di consegna
• difformità prodotti
• ricambi
• difformità prezzo/condizioni

• ordini
• offerte di vendita/tempo di consegna
• stato ordine

• nuovo cliente
• stato consegna
• stato ticket/resi e reclami

• recupero credenziali
• attivazione
• approfondimenti

• stato riparazione

• info stato ordini

800 983 832
servizio NO-STOP

dalle 8.00 alle 20.00
(esclusi sabato, domenica e festivi)

unicoverde@capaldo.it



SEMPRE ONLINE

PORTALE

APP MOBILE MULTIPIATTAFORMA

In più:

• Ricerca prodotto con scansione barcode

• Caricamento foto da smartphone per ticket

PACKING LIST
L’App ti permette di visualizzare il contenuto 

del pacco. Scansiona il segnacollo e trova 

rapidamente i tuoi prodotti.

Le stesse funzionalità del portale... 
a portata di mano

Vai al Portale

Scarica l’App
solo per Android

• Interfaccia grafica rinnovata

• Filtri di ricerca

• Ricerca per marca

• Ordini

• Promozioni e novità

• Tracking ordini

• Ticket

• Cataloghi

• Documenti contabili

novità

Scarica l’App
Android e iOS

SCANNERIZZA

CANCELLA

CODICE

novità

novità

SCANNERIZZA

CANCELLA

CODICE

CANCELLA

• ordini
• offerte di vendita/tempo di consegna
• stato ordine
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SALOTTO GARDA
struttura in polipropilene 
rinforzato in fiberglass. 
Antistatico, resistente ai raggi UV. 
Composto da: 
divano 2 posti	 140x75xh78  cm
due poltrone 	 71,5x75xh78 cm
tavolino		  75x62,5xh37 cm

antracite

Cod. 501441	 salotto
Cod. 504053	 modulo 
	 aggiuntivo

tortora

Optional:
modulo posto aggiuntivo 
Dimensioni 70x75xh78 cm

bianco

Cod. 501442	 salotto
Cod. 504052	 modulo 
	 aggiuntivo

Cod. 504055	 salotto
Cod. 504054	 modulo 
	 aggiuntivo
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SALOTTO CALIFORNIA
in resina antiurto effetto polirattan. 
Completo di cuscini (spessore seduta 7,5 cm -  spessore schienale 12 cm)
Cod. 93792	 divano a 2 posti	 141x68xh72 cm 
Cod. 93793	 divano a 3 posti	 199x68xh72 cm
Cod. 93791	 poltrona 		  83x68xh72 cm
Cod. 93794	 tavolino		  68x68xh35 cm
	 completo di cuscino  

SALOTTO SALEMO
in resina antiurto effetto polirattan. Completo di cuscini spessore 5 cm
Composto da:
divano 	 133x67xh76 cm
due poltrone	74x67xh76 cm
tavolino	 76x56xh42 cm
Imballo in cartone unico 124x80x61 cm - Peso 41 kg

cappuccino
Cod. 95131
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SALOTTO EMILY
in resina antiurto. Completo di cuscini spessore 2 cm
Composto da:
divano 		  111x68xh75 cm
due poltrone	   64x68xh75 cm
tavolino		    65x47xh42 cm
Imballo in cartone unico 130x80x47 cm 

graphite
Cod. 99440

SALOTTO ROSALIE
in resina antiurto effetto polirattan. 
Completo di cuscini spessore 4 cm 
Composto da: 
divano	    113x65xh74 cm
due poltrone   	 65x63xh74 cm
tavolino		  60x55xh39 cm
Imballo in cartone unico 120x64xh60 cm - Peso 36 kg bianco 

Cod. 2398
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SALOTTO NEBRASKA 3
in resina antiurto effetto polirattan. 
Completo di cuscini spessore 4 cm
Composto da:
divano 		  188x57xh79 cm
due poltrone	   75x57xh79 cm
tavolino		    70x48xh37 cm
Imballo in cartone unico 120x70x70 cm - Peso 54 kg marrone 

Cod. 95617
antracite

Cod. 95616
bianco

Cod. 95615

SALOTTO NEBRASKA 2
in resina antiurto effetto polirattan.
Completo di cuscini spessore 4 cm
Composto da:
divano 		  131x57xh79 cm
due poltrone	   75x57xh79 cm
tavolino		    70x48xh37 cm
Imballo in cartone unico 120x74x57 cm - Peso 47 kg antracite

Cod. 99482
bianco

Cod. 99483
marrone

Cod. 99484
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SALOTTO VENEZIA

SALOTTO LIDO

in resina antiurto effetto polirattan.
Completo di cuscini.
Composto da:
divano 		  117x64,5xh76 cm 
due poltrone	   63x64,5xh76 cm 
tavolino	   	 60x54,5xh40,5 cm 
Imballo in cartone unico 119x60x47 cm - Peso 33,5 kg

in resina antiurto effetto polirattan.
Completo di cuscini.
Composto da:
divano 	    112x56xh90 cm 
due poltrone	 60x59xh90 cm 
tavolino		  39x39xh46 cm  
Imballo in cartone unico 80x102x40 cm - Peso 33 kg marrone 

Cod. 3420
antracite
Cod. 3419

bianco
Cod. 3421

marrone 
Cod. 3417

antracite
Cod. 3413

bianco
Cod. 3418
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SALOTTO ALABAMA
in resina antiurto effetto polirattan. 
Completo di cuscini spessore 4 cm
Composto da:
divano 		  129x65xh77 cm 
due poltrone	   67x65xh77 cm
tavolino 		    59x59xh43 cm 
Imballo in cartone unico 124x80x59 cm - Peso 35 kg graphite 

Cod. 96399
brown

Cod. 93796

in resina antiurto effetto polirattan.
Completo di cuscini spessore 4 cm
Composto da:
due poltrone	 62x60xh89 cm 
tavolino		  39x39xh42 cm 
Imballo in cartone unico 60x80x50 cm 
Peso 16 kg

SALOTTINO IOWA BALCONY

graphite
Cod. 99527

cappuccino
Cod. 99526

ARREDO SORRENTO

antracite bianco

Cod. 504816	 tavolino
Cod. 504814	 poltrona

in polipropilene rinforzata con fibra di vetro.
Gambe rinforzate con sistema di innesto a vite

Cod. 504817	 tavolino
Cod. 504815	 poltrona
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tortora 
Cod. 500970

brown
Cod. 500971

SALOTTO SANTIAGO

grigio
Cod. 500972

grigio 
Cod. 500969

brown
Cod. 500968

SALOTTO HAVANA
struttura in acciaio verniciato, seduta e schienale in textilene.
Composto da: 
due poltrone	 58x58xh75 cm
tavolino		  44x44xh38 cm
con vetro temperato spessore 5 mm

tortora
Cod. 500967

struttura in acciaio verniciato, seduta e schienale in textilene.
Composto da: 
divano 		 110x58xh75 cm
due poltrone		  58x58xh75 cm
tavolino		  84x44xh38 cm
con vetro temperato spessore 5 mm
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Dimensioni 57x57 cm 
imbottitura in trucioli di poliuretano espanso

marrone
Cod. 93882

grigio
Cod. 93879	

verde
Cod. 93878

tortora
Cod. 93880	

ruggine
Cod. 93881

Dimensioni 43x43 cm 
imbottitura in fiocco di silicone 100% poliestere

marrone
Cod. 93877

grigio
Cod. 93874	

verde
Cod. 93873

tortora
Cod. 93875	

ruggine
Cod. 93876

Dimensioni 60x30 cm
imbottitura in fiocco di silicone 100% poliestere

marrone
Cod. 93887

grigio
Cod. 93884	

verde
Cod. 93883

tortora
Cod. 93885	

ruggine
Cod. 93886

CUSCINI DECORATIVI TULIPANO 

grigio a pois
Cod. 6405	

tortora a pois
Cod. 6408

grigio a pois
Cod. 6445	

tortora a pois
Cod. 6474
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DONDOLO A 3 POSTI SOFA
struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche.
A sgancio rapido per trasformazione a letto.
Tubi portanti ø 48 mm, tubi di collegamento ø 28-32 mm
Top in poliestere 180 g/m2 spalmato in PVC.
Seduta in poliestere, spessore 8 cm
Dimensioni 230x120xh170 cm 
Cod. 13088	

DONDOLO A 3 POSTI ROMANTIC
struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche.
Tubi portanti ø 38 mm, tubi di collegamento ø 25-28 mm
Top in poliestere 160 g/m2 
Seduta in tessuto Oxford, spessore 5 cm
Dimensioni 185x120xh160 cm
Cod. 57376
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DONDOLO A 3 POSTI
struttura in acciaio verniciato.
Tubi portanti ø 38 mm, tubi di collegamento ø 16-22-28 mm
Top in poliestere 160 g/m2

Seduta in poliestere, spessore 5 cm
Dimensioni 170x110xh153 cm 
Cod. 12742	

DONDOLO HAREM
struttura in acciaio verniciato.
A sgancio rapido per trasformazione a letto
Tubi portanti ø 50x50 mm, tubi di collegamento ø 30x30 mm
Top in poliestere 180 g/m2

Seduta in poliestere, spessore 7 cm
Completo di teli zanzariera
Dimensioni 235x155xh240 cm 
Cod. 91936
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LETTINO A DONDOLO
struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche.
Tubi portanti ø 60 mm, tubi di collegamento ø 42 mm
Top in poliestere 180 g/m2 spalmato in PVC.
Seduta in poliestere, spessore 5 cm
Dimensioni 197x104xh200 cm  
Cod. 95230

POLTRONA SOSPESA
struttura in acciaio, rivestimento in polirattan.
Completa di cuscini
Cod. 504121 	 dimensioni ø 105xh195 cm 
Cod. 504122 	 dimensioni ø 120xh200 cm 

POLTRONA PENSILE TONDA
struttura in metallo, 
rivestimento in polirattan.
Completa di cuscini.
Dimensioni ø 95xh195 cm 

grigio
Cod. 55729

ecrù
Cod. 55731

SEDUTA SOSPESA
telo in tessuto 200 g/m2  
Portata 100 kg
Cod. 14404
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TELAIO PER AMACHE SINGOLE
in legno di larice.
Per amache con portata 150 kg
Ingombro 316x120x120 cm
Cod. 14390

TELAIO PER AMACHE DOPPIE
in legno di larice.
Per amache con portata 200 kg
Ingombro 410x120x130 cm
Cod. 14396

TELAIO PER AMACHE SINGOLE
in acciaio.
Per amache con portata 100 kg
Ingombro 300x72x110 cm
Cod. 14368

TELAIO PER AMACHE DOPPIE
in acciaio.
Per amache con portata 200 kg
Ingombro 456x122x137 cm
Cod. 14388

PANCHINA ISOTTA
in resina.
Dimensioni 148x53xh75 cm 
Cod. 95543 	 antracite
Cod. 504475 	 bianca
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AMACA A SACCO
telo in cotone 280 g/m2 
Dimensioni 100x200 cm 
Cod. 14405

AMACA
rete in filo ø 3 mm con asse in legno. 
Dimensioni 80x200 cm 
Portata 100 kg
Fornita senza telaio
Cod. 14348

AMACA DOPPIA
rete in filo ø 6 mm con asse in legno. 
Dimensioni 150x200 cm  
Portata 200 kg
Fornita senza telaio
Cod. 14359
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AMACA
in legno, finitura ad olio.
Ingombro 320x100xh100 cm 
Cod. 30518

AMACA
telo in cotone 280 g/m2 
con asse in legno. 
Dimensioni 80x200 cm 
Portata 100 kg
Fornita senza telaio
Cod. 14339

AMACA DOPPIA
telo in cotone 280 g/m2 
con asse in legno. 
Dimensioni 150x200 cm 
Portata 150 kg
Cod. 14343
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OMBRELLONE 
DECENTRATO 
MAXIMA ALU 

	~ struttura interamente in alluminio 
anodizzato
	~ otto serie di stecche sezione 20x30 mm 
	~ palo 93x93 mm
	~ top ecrù in poliestere 310 g/m2

	~ orli rinforzati in pelle per 
l’alloggiamento delle stecche
	~ meccanismo di chiusura azionato da 
manovella
	~ 	dimensioni 300x400 cm 

optional: serie 4 marmette Cod. 39473

particolare base

palo finitura legno
Cod. 96370

palo finitura nera
Cod. 41489

vista interna

OMBRELLONE 
DECENTRATO 
ASTER

	~ struttura in legno
	~ top ecrù in poliestere 180 g/m2

Cod. 93816	 300x400 cm 
	 palo 93x93 mm

optional: serie 4 marmette Cod. 39473



I GIARDINI DEL RE 2024

17

OMBRELLONE 
DECENTRATO SUN

	~ struttura in legno
	~ palo 55x55 mm
	~ top ecrù in poliestere 180 g/m2

	~ 	diametro 300 cm
Cod. 95195

optional: serie 4 marmette Cod. 39473

OMBRELLONE 
DECENTRATO 
MAXIMA

	~ struttura in legno
	~ otto serie di stecche sezione 20x40 mm
	~ palo 93x93 mm
	~ top ecrù in poliestere 310 g/m2

	~ orli rinforzati in pelle per l’alloggiamento 
delle stecche
	~ meccanismo di chiusura azionato da 
manovella
	~ 	rotazione a 360°
	~ dimensioni 300x400 cm

Cod. 96363

optional: serie 4 marmette Cod. 39473
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OMBRELLONE 
DECENTRATO 
SMERALDA

	~ struttura in acciaio e alluminio
	~ stecche in acciaio 12x23 mm
	~ palo girevole in alluminio 48x58 mm
	~ top in poliestere 200 g/m2 
	~ 	dimensioni 200x300 cm

Cod. 14466

optional: serie 4 marmette Cod. 39473

OMBRELLONE 
DECENTRATO 
ROMA 

	~ struttura in alluminio
	~ stecche 14x24x1,2 mm
	~ palo girevole 55x75 mm
	~ top in poliestere 220 g/m2

Cod. 40030	 300x300 cm
Cod. 95363	 400x300 cm

optional: serie 4 marmette Cod. 39473
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OMBRELLONE 
DECENTRATO
FLYN

	~ struttura in acciaio verniciato
	~ top in poliestere 160 g/m2

	~ 	diametro 300 cm

optional: serie 4 marmette Cod. 39473

ecrù
Cod. 3609

verde
Cod. 3622

OMBRELLONE STAR
	~ struttura in in legno
	~ 8 stecche
	~ top ecrù in poliestere 210 g/m2

	~ 	palo 93x93 mm
Cod. 504491	 dimensioni 300x300 cm
Cod. 504490	 dimensioni 300x400 cm

optional: serie 4 marmette Cod. 39473



I GIARDINI DEL RE 2024

20

OMBRELLONE 
DECENTRATO
BANANA

	~ struttura in acciaio verniciato
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ 	dimensioni 200x300 cm
optional: serie 4 marmette Cod. 39473

grigio chiaro
Cod. 55589

tortora
Cod. 2399

OMBRELLONE
ISLAND

	~ struttura in legno pregiato ad alto 
spessore
	~ parti metalliche in acciaio cromato 
	~ orli rinforzati in pelle
	~ top ecrù in poliestere 235 g/m2

Cod. 57339	 200x300 cm 
palo 38 mm - 6 stecche

Cod. 57341	 300x300 cm
palo 48 mm - 8 stecche

Cod. 57344	  ø 300 cm
palo 48 mm - 8 stecche

comando di apertura e 
chiusura con carrucola 

comando di apertura e 
chiusura con manovella 

Cod. 57343	  300x400 cm
palo 48 mm - 8 stecche
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OMBRELLONE
TONDO

	~ struttura in legno
	~ palo 38 mm - 6 stecche
	~ top in poliestere 
	~ 	diametro 250 cm

bianco
Cod. 13115

verde 
Cod. 12176

OMBRELLONE
	~ struttura in legno
	~palo 48 mm
	~ top in poliestere

Cod. 37508	 200x300  cm
	 6 stecche
Cod. 37507	 300x300 cm
	 8 stecche
Cod. 37509	 300x400 cm
	 8 stecche 

bianco

verde

Cod. 5490	 200x300 cm
	 6 stecche
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OMBRELLONE A 
PARETE

	~ palo in alluminio ø 36 mm 
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ 	diametro 270 cm
Cod. 31493

BASE PER 
OMBRELLONE A 
PARETE
in poliresina. 
Base 48 cm
Per pali ø 36÷48 mm
Peso 9 kg
Cod. 31494
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SERIE 4 MARMETTE 
in cemento.
Spessore 3,7 cm
Dimensioni 50x50 cm
Peso 84 kg
Cod. 39473	

BASE PER OMBRELLONE
in acciaio verniciato.
Pieghevole.
Per pali ø 38÷50 mm
Cod. 35865

BASE PER OMBRELLONE
in cemento.
Per pali ø 50 mm
Peso 35 kg
Cod. 34008

BASE PER OMBRELLONE
in HDPE.
A riempimento di acqua o sabbia. 
Capacità serbatoio 40 L
Per pali ø 32÷54 mm
Completa di ruote e maniglia.
Dimensioni 60x60 cm 
Cod. 13205	

BASE PER OMBRELLONE
in PVC. 
A riempimento di acqua o sabbia. 
Capacità serbatoio 18 L
Per pali fino a ø 35 mm
Dimensioni 45x45 cm
Cod. 21311

BASE PER OMBRELLONE
in PVC, effetto rattan.
A riempimento di acqua o sabbia.
Capacità serbatoio 24 L
Per pali fino a ø 35 mm
Diametro 45 cm 
Cod. 98290	

CUSTODIA 
PER OMBRELLONE
DECENTRATO
Cod. 27303	 300x300 cm
Cod. 27304	 300x400 cm

CUSTODIA
PER OMBRELLONE 
Cod. 28897	 200x300 cm
Cod. 28917	 300x300 cm
Cod. 28975	 300x400 cm
Cod. 27336	 ø 300 cm
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GAZEBO SAHARA
	~ struttura in alluminio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti ø 80 mm,  aste di collegamento 20x80 mm 
	~ top ecrù in poliestere 220 g/m2

	~ teli laterali in poliestere 140 g/m2

	~ teli zanzariera 
	~ dimensioni 300x400xh285 cm

Cod. 47829	

GAZEBO ADVENTURE
	~ struttura in alluminio verniciato
	~ pali portanti ø 80 mm, aste di collegamento 28x80 mm 
	~ top in poliestere 250 g/m2

	~ teli laterali in poliestere 160 g/m2

	~ teli zanzariera
	~ dimensioni 300x400xh270 cm

Cod. 39866
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GAZEBO SMERALDA
	~ struttura in acciaio verniciato
	~ pali portanti 60x60 mm,	  				  
aste di collegamento 18x18 mm e 15x15 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ teli zanzariera
	~ dimensioni 300x300xh270 cm

Cod. 14471

GAZEBO ARMONIA
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti ø 38 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ teli laterali in poliestere 140 g/m2

	~ dimensioni 300x400xh265 cm
Cod. 57370
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GAZEBO ONDA
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti ø 58 mm, tubi di collegamento ø 42 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ dimensioni 350x350xh270 cm
Cod. 95177

GAZEBO EDEN
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti ø 80 mm, tubi di collegamento ø 18 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ teli laterali in poliestere 140 g/m2

	~ dimensioni 300x300xh270 cm
Cod. 2525
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GAZEBO ESAGONALE GOTIC 
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti esagonali ø 40 mm, tubi di collegamento ø 16-19 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ teli laterali in poliestere 160 g/m2

	~ dimensioni ø 350xh270 cm
Cod. 39967

GAZEBO IGLOO
	~ struttura in acciaio verniciato grigio
	~ tubolare ø 50 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ dimensioni 350x350xh275 cm
Cod. 55629
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GAZEBO
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ tubi portanti ø 25 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
	~ top in poliestere 160 g/m2

Cod. 15224	 200x200xh255 cm 
Cod. 10634	 300x300xh250 cm

GAZEBO 3133 B 
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pannelli laterali decorati
	~ top in poliestere 220 g/m2

	~ dimensioni 300x300xh260 cm
Cod. 35893
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GAZEBO BIANCO
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ tubi portanti ø 25 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
	~ top in poliestere 100 g/m2

	~ dimensioni 200x300xh230 cm
Cod. 15260

GAZEBO RAPID
	~ struttura in acciaio ad apertura immediata
	~ tubi portanti ø 20-25 mm
	~ top in poliestere 180 g/m2

	~ completo di sacca per il trasporto
	~ dimensioni 300x300xh250 cm 

bianco
Cod. 99259

beige
Cod. 99260

ecrù
Cod. 99261

verde
Cod. 99258
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GAZEBO EASY FLEX
	~ struttura in acciaio
	~ top in poliestere 160 g/m2

	~ dimensioni 300x300xh245 cm 

grigio chiaro
Cod. 2414

bianco
Cod. 2408
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TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere 400 g/m2,
spalmato in PVC

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere 220 g/m2 

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere 180 g/m2 

in poliestere 160 g/m2 

bianco
Cod. 36983

verde
Cod. 16756

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO

300x400 cm300x300 cm

bianco
Cod. 5459

verde
Cod. 16754

beige
Cod. 38059

bianco
Cod. 10263

verde
Cod. 50516

300x300 cm

ecrù
Cod. 17774

300x300 cm 

ecrù
Cod. 50509

300x400 cm

ecrù
Cod. 15479

300x300 cm
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PERGOLA
	~ struttura interamente in alluminio
	~ pali portanti 90x90 mm, tubi di collegamento 30x50 mm
	~ top retrattile ecrù in poliestere 180 g/m2 spalmato in PVC
	~ dimensioni 300x400xh230 cm

Cod. 60033

PERGOLA 
	~ struttura interamente in acciaio 
	~ pali portanti 50x50 mm, tubi di collegamento 30x50 mm
	~ top retrattile ecrù in poliestere 180 g/m2

	~ dimensioni 300x300xh220 cm
Cod. 91935
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PERGOLA ITACA
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti 50x50 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
	~ top scorrevole bianco in poliestere 180 g/m2

	~ dimensioni 300x300xh230 cm
Cod. 99355

GAZEBO PERGOLA
	~ struttura in alluminio con lamelle in acciaio galvanizzato 165x30 mm
	~ pali portanti 105x105 mm, sezione traversi 145x80 mm
	~ tende laterali in poliestere 160 g/m2, zanzariera 40 g/m2

Cod. 503326	 300x300xh240 cm
Cod. 503327	 300x400xh240 cm
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TENDA A BRETELLA
48% cotone e 52% poliestere 245 g/m2 
Colore ecrù.
Dimensioni 160xh270 cm 
Cod. 92385

VERANDA
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti 40x40 mm, tubi di collegamento 20x20 mm e 40x40 mm
	~ top beige in poliestere 180 g/m2

	~ dimensioni 250x300xh250/203 cm
Cod. 60038
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GAZEBO CAR PORT MAGNUM
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~pali portanti e tubi di collegamento ø 34 mm
	~ top ecrù in poliestere 260 g/m2 spalmato in PVC
	~dimensioni 300x600xh275 cm

Cod. 2366						      optional: teli laterali Cod. 2394

GAZEBO CAR PORT
	~ struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
	~ pali portanti ø 40 mm, tubi di collegamento ø 20 mm
	~ top verde in poliestere 180 g/m2

	~ dimensioni 300x400xh250 cm
Cod. 37908
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VELA TRIANGOLARE
in poliestere 160 g/m2

Completa di anelli di ancoraggio

VELA QUADRATA
in poliestere 160 g/m2

Completa di anelli di ancoraggio

beige
Cod. 15619	

bianco
Cod. 95238

beige
Cod. 15622	

bianco
Cod. 95236

beige
Cod. 15624	

bianco
Cod. 95237

500x500 cm290x290 cm

VELA TRIANGOLARE
in HDPE 180 g/m2

Completa di anelli di ancoraggio

VELA QUADRATA
in HDPE 180 g/m2

Completa di anelli di ancoraggio

beige
Cod. 31453	

bianco
Cod. 96410

beige
Cod. 31457	

bianco
Cod. 96411

bianco
Cod. 96412	

beige
Cod. 55491

verde
Cod. 43489

500x500x500 cm

500x500x500 cm 500x500 cm290x290 cm
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TAVOLO ALLUNGABILE
in legno di acacia 
Cod. 503546	 150/200x90xh75 cm
Cod. 503545	 180/240x100xh75 cm

TAVOLO RETTANGOLARE
in legno di acacia. Pieghevole 
Dimensioni 140x80xh72 cm
Cod. 503548

TAVOLO RETTANGOLARE
in legno di acacia. Pieghevole. 
Dimensioni 120x75xh72 cm
Cod. 503547

SEDIA PIEGHEVOLE
in legno di acacia
Cod. 503542	 49x61xh92 cm
Cod. 503543	 56x60xh90 cm

POLTRONA PIEGHEVOLE
in legno di acacia.
Dimensioni 56x60xh90 cm 
Cod. 503544

SEDIA PIEGHEVOLE
in legno di acacia.
Dimensioni 40x53xh82 cm
Cod. 503549



I GIARDINI DEL RE 2024

39

ARREDO ASTRO
in acciaio verniciato bianco. Pieghevole.
Composto da:
tavolo 115x70xh72 cm con piano in vetro spessore 5 mm
quattro sedie 48x58xh88 cm 
Cod. 96413	

ARREDO GIOVE
in metallo verniciato
Cod. 55741	 tavolo 150x90xh71 cm 
	 con piano in cristallo temperato spessore 5 mm
Cod. 55740	 poltrona 67x57xh92 cm
	 cuscino spessore 10 cm colore ecrù
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ARREDO STRETCH
in alluminio verniciato a fuoco, colore antracite
Cod. 502817	 tavolo	 con doghe, prolunga automatica 160/215x90xh75 cm 
Cod. 502816	 poltrona	 in textilene, impilabile e lavabile 57x61xh88 cm

ARREDO
in alluminio verniciato bianco
Cod. 503145	 tavolo 	 127/180x77xh71 cm 
Cod. 503146	 poltrona 	 59x58x87,2 cm
	 cuscino 	 spessore 3,5 cm
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ARREDO GIOTTO
in acciaio verniciato. Pieghevole.
Composto da:
tavolino	 ø 60xh70 cm
due sedie	 42x48xh81 cm 

bianco
Cod. 96340

tortora
Cod. 55877	

nero
Cod. 55874

ARREDO SERIE PIC NIC
in legno massello chiaro. Pieghevole
Cod. 98315	 tavolo
	 80x60xh75 cm 
Cod. 98316	 tavolo
	 100x60xh75 cm
Cod. 98317	 sedia
	 42x41xh86 cm  
	 per il cuscino vedi pag. 52-53

ARREDO SORRENTO
in acciaio verniciato

ARREDO SPRITZ
struttura in metallo verniciato
Cod. 55754	 tavolino ø 60xh70 cm
	 piano in vetro nero
Cod. 55753	 poltrona 54x56xh73 cm
	 seduta in polirattan

nero

Cod. 55638	 tavolino	 ø 60xh70 cm
Cod. 55648	 sedia	 48xh89 cm

Cod. 55646	 tavolino 	 ø 60xh70 cm
Cod. 55650	 sedia 	 48xh89 cm

crema

bianco

Cod. 2402	 sedia	 48xh89 cm
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struttura in polipropilene rinforzato in fiberglass. 
Antistatico, resistente ai raggi UV. 
Piano in vetro temperato, colore bianco/cappuccino
Cod. 501437	 tavolo	 150x90xh75 cm
Cod. 501438	 poltrona

ARREDO SEGINUS 

struttura in polipropilene rinforzato in fiberglass. 
Antistatico, resistente ai raggi UV.
Piano in vetro temperato, 90x90xh75 cm
TAVOLO
Cod. 501439	 antracite
Cod. 501440	 bianco
POLTRONA
Cod. 501443	 bianco
Cod. 501444	 antracite

ARREDO REGNUM

piano in polipropilene rinforzato in fiberglass. 
Antistatico, resistente ai raggi UV. 
Piedi in metallo verniciato, 80x80xh75 cm 
TAVOLO CARMEN
Cod. 501435	 nero
Cod. 501436	 bianco
POLTRONA ASPEN
Cod. 501433	 nero
Cod. 501434	 bianco

ARREDO 
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ARREDO HARMONY
in resina antiurto

bianco/
tortora

Cod. 93800	 tavolo 
	 160x90xh74 cm 
Cod. 93801	 tavolo estensibile
	 160/240xh100x74 cm
Cod. 93802	 sedia 
	 54x58xh86 cm
Cod. 93803	 poltrona 
	 58x58xh86 cm
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bianco

Cod. 95141	 tavolo estensibile
	 160/235x98xh74 cm
Cod. 95144	 poltrona TISARA 
	 58x53xh83 cm

cappuccino

Cod. 95143	 poltrona TISARA 
	 58x53xh83 cm

graphite

Cod. 95139	 tavolo estensibile
	 160/235x98xh74 cm 
Cod. 95142	 poltrona TISARA 
	 58x53xh83 cm

in resina antiurto

ARREDO LIMA

in resina antiurto effetto polirattan

ARREDO MELODY

bianco

Cod. 91920	 tavolo 
	 160x94xh74 cm
Cod. 95145	 tavolo
	 94x94xh74 cm
Cod. 93789	 poltrona 
	 58x55xh83 cm

Cod. 4835	 tavolo 
	 160x94xh74 cm 
Cod. 4806	 tavolo
	 94x94xh74 cm
Cod. 4897	 poltrona 
	 58x55xh83 cm

marrone
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TAVOLO CAST IRON
in resina antiurto effetto ghisa
Dimensioni 150x90xh74 cm
Cod. 99442

in resina antiurto, allungabile con piano effetto doghe

tavolo MILANO BRERA
Cod. 501133	 160/230x98xh75 cm

ARREDO

Tavolo 
MILANO BRERA

Tavolo 
MILANO CITY LIFE

Sedia
ROMA BISTROT 

tavolo MILANO CITY LIFE
Cod. 501134 	 90/160x98xh75 cm

sedia ROMA BISTROT
Cod. 501132	 49x49xh82 cm

ARREDO DUETTO
in resina antiurto.
Composto da:
tavolo con incrocio	 60x60xh70 cm
due sedie pieghevoli	 39x43xh80 cm

tortora 
Cod. 94051

bianco
Cod. 94050

antracite
Cod. 99547
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Poltrona
NORMA

Tavolo 
FIGARO

Tavolo OTELLO 

ARREDO LINEA GARDEN
in resina antiurto

tortora
Cod. 94045

bianco
Cod. 94044	

antracite
Cod. 99545

Poltrona NORMA
dimensioni 56x45xh80 cm

antracite
Cod. 99536

tortora 
Cod. 99538

bianco
Cod. 99537

Tavolo FIGARO 
senza incrocio.
Dimensioni 80x80xh72 cm

tortora 
Cod. 99541	

bianco
Cod. 99540	

antracite
Cod. 99539

Tavolo OTELLO 
senza incrocio.
Dimensioni 136x82xh72 cm 

Tavolo 
MALMO

Tavolo 
OSLO

ARREDO
in resina riciclabile

antracite
Cod. 501034

tortora 
Cod. 501035

bianco
Cod. 501033

Tavolo MALMO
dimensioni 80x80xh74 cm

tortora 
Cod. 501032	

bianco
Cod. 501030	

antracite
Cod. 501031

Tavolo OSLO
dimensioni 150x90xh74 cm 
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ARREDO LINEA RATTAN
in resina antiurto, effetto rattan

Tavolo FIGARO ELITE
con incrocio.
Dimensioni 80x80xh72 cm 

tortora
Cod. 94048

tortora 
Cod. 94049	

Tavolo OTELLO ELITE 
con incrocio.
Dimensioni 136x82xh72 cm

antracite
Cod. 98206

tortora
Cod. 94046

Sedia PANAREA
dimensioni 42x55xh86 cm 

Sedia 
PANAREA

Tavolo FIGARO ELITE

Tavolo OTELLO ELITE

Tavolo 
FIGARO

Tavolo FIGARO
senza incrocio.
Dimensioni 80x80xh72 cm 

antracite
Cod. 98207

Tavolo FIGARO

Tavolo 
RIGOLETTO ELITE

Poltrona
CLEOPATRA

Sedia
GILDA

Tavolo OTELLO 

tortora 
Cod. 92524

Tavolo FIGARO
con incrocio.
Dimensioni 80x80xh72 cm

tortora 
Cod. 92525

Tavolo OTELLO
con incrocio.
Dimensioni 136x82xh72 cm

ARREDO LINEA ELITE
in resina antiurto

tortora 
Cod. 92523	

bianco
Cod. 98202	

antracite
Cod. 99546

Poltrona CLEOPATRA
dimensioni 56x60xh89 cm

tortora 
Cod. 99544	

bianco
Cod. 99542	

antracite
Cod. 99543

Sedia pieghevole GILDA
dimensioni 40x44xh80 cm

tortora 
Cod. 3613

bianco
Cod. 3608	

antracite
Cod. 3612

Tavolo RIGOLETTO ELITE
con incrocio.
Dimensioni 60x60xh70 cm
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Tavolo
DALLAS 

Sedia 
VIRGINIA

in resina antiurto effetto polirattan

ARREDO

Tavolo 
HOUSTON

Poltrona 
INDIANA

BIANCO

Cod. 82656	 tavolo HOUSTON
	 150x90xh74 cm 
Cod. 82702	 tavolo DALLAS
	 80x80xh74 cm 
Cod. 82741	 sedia VIRGINIA 
	 47x59xh86 cm
Cod. 82704	 poltrona INDIANA 
	 57x59xh86 cm

Cod. 82685	 tavolo HOUSTON
	 150x90xh74 cm 
Cod. 82703	 tavolo DALLAS
	 80x80xh74 cm
Cod. 82742	 sedia VIRGINIA 
	 47x59xh86 cm
Cod. 82731	 poltrona INDIANA 
	 57x59xh86 cm

ANTRACITE
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in resina antiurto

antracite 

Cod. 3410	 tavolo estensibile BERGEN
	 160/220x90xh74 cm
Cod. 3412	 poltrona ALTA
	 61x58xh88 cm

ARREDO

bianco

Cod. 501036	 tavolo estensibile BERGEN
	 160/220x90xh74 cm
Cod. 501037	 poltrona ALTA
	 61x58xh88 cm

ARREDO
in resina antiurto

Poltrona ATLANTIDE
Cod. 6127	 dimensioni 56x56xh79 cm

Tavolo 
senza incrocio
Cod. 6089 	 dimensioni 80x80xh72 cm
Cod. 6063	 dimensioni 137x85xh72 cm
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SEDIA PERLA
in polipropilene.
Impilabile.
Dimensioni 47x55xh82 cm

SEDIA VESTA
in polipropilene con fibra di vetro. 
Impilabile.
Certificato Catas uso professionale.
Dimensioni 41x41xh83 cm

antracite
Cod. 60174

brown
Cod. 6045	

bianco
Cod. 60168

tortora
Cod. 60173	

tortora 
Cod. 501029

SEDIA MATRIX
in resina 100% riciclabile.
Impilabile.
Dimensioni 47x55xh82 cm

antracite
Cod. 501028	

bianco
Cod. 501027

SEDIA CHIAVARINA
in polipropilene.
Impilabile.
Dimensioni 41x45xh91 cm

bianco
Cod. 501087

tortora 
Cod. 3428

antracite
Cod. 3425	

bianco
Cod. 3422
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LETTINO DAYTONA
in resina antiurto, effetto polirattan.
Completo di cuscino spessore 6 cm
Dimensioni 195x65xh22 cm

graphite 
Cod. 94022

cappuccino
Cod. 91917

LETTINO JAIPUR
in resina antiurto, effetto polirattan.
Dimensioni 187x58xh29 cm

graphite 
Cod. 95137

cappuccino
Cod. 95138

LETTINO HAWAII
struttura in acciaio verniciato, 
tessuto in textilene.
Dimensioni 199x68xh31 cm

marrone
Cod. 99369

grigio
Cod. 99368

tortora
Cod. 55784
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CRETA
60% poliestere 40% cotone. Doppia imbottitura: lastrina in 
poliuretano espanso più ovatta in poliestere. Spessore 5 cm
Dimensioni 40x40 cm

CON SCHIENALE DOUBLE
60% poliestere 40% cotone. 
Imbottitura in poliuretano espanso. Spessore 2 cm 
Dimensioni 80 (38+42)x42 cm

PANAREA
60% poliestere 40% cotone. Imbottitura in poliuretano 
espanso. Spessore 2 cm
Dimensioni 39x39 cm

beige
Cod. 93865	

tortora
Cod. 93866

marrone
Cod. 93872

grigio
Cod. 93869	

tortora
Cod. 93870

ruggine
Cod. 93871	

verde
Cod. 93867	

grigio
Cod. 93888

beige
Cod. 93859	

rigato verde
Cod. 93858

tortora
Cod. 93860

tortora a pois
Cod. 6402	

CUSCINI PER SEDIE

rigato antracite
Cod. 501294

rigato blu
Cod. 93857	

rigato antracite
Cod. 501293

rigato verde
Cod. 93864

rigato blu
Cod. 93861	
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Dimensioni 41x48 cm 
spessore 4,5 cm

Dimensioni ø 41 cm
spessore 4,5 cm

Dimensioni 
90 (45+45)x50 cm
spessore 5 cm

Dimensioni 
120 (45+75)x50 cm 
spessore 5 cm

Dimensioni 
180 (60+120)x60 cm
spessore 4,5 cm

Dimensioni 
180 (60+120)x50 cm
spessore 5 cm

beige
Cod. 500198

grigio
Cod. 500200

ecrù
Cod. 500199

beige
Cod. 500195

grigio
Cod. 500197

ecrù
Cod. 500196

beige
Cod. 500180

grigio
Cod. 500182

ecrù
Cod. 500181

beige
Cod. 500183

grigio
Cod. 500185

ecrù
Cod. 500184

beige
Cod. 500186

grigio
Cod. 500188

ecrù
Cod. 500187

beige
Cod. 500192

grigio
Cod. 500194

ecrù
Cod. 500193

beige
Cod. 500189

grigio
Cod. 500191

ecrù
Cod. 500190

Dimensioni 
190 (70+120)x60 cm
spessore 4,5 cm

CUSCINI SERIE GARDEN 65% cotone 35% poliestere, imbottitura in spugna



I GIARDINI DEL RE 2024

54

tortora
Cod. 500904

POLTRONA PLAYA REGISTA
struttura in tubolare di alluminio satinato ø 25 mm, 
telo in textilene

blu
Cod. 14564

SEDIA SDRAIO PLAYA
struttura in tubolare di alluminio satinato ø 25 mm,
telo in textilene

SPIAGGINA RECLINABILE 
struttura in tubolare di alluminio satinato ø 25 mm, telo in 
textilene. Dimensioni 53x62xh77 cm

tortora
Cod. 500906

tortora
Cod. 500903

blu
Cod. 14572

blu
Cod. 91947

SEDIA SDRAIO KATIA
struttura in acciaio 

bianco
Cod. 55792

tortora
Cod. 55797

POLTRONA MAYA
struttura in tubolare di acciaio ø 20 mm
Cuscino in policotone.
Dimensioni aperta 57x53xh80 cm
Fantasie assortite
Cod. 95262

OMBRELLONE DA SPIAGGIA
palo in acciaio verniciato 20 mm
Diametro 180 cm
Colori assortiti
Cod. 59925

bianco
Cod. 91943

bianco
Cod. 14566
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LETTINO CON SCHERMO PARASOLE
struttura alluminio 43x42 mm, telo in textilene.
Dimensioni 189x58xh36 cm

tortora 
Cod. 50463

blu
Cod. 50413

grigio
Cod. 50493

bianco
Cod. 50450

blu
Cod. 59936

bianco
Cod. 91934

LETTINO PLAYA CON PARASOLE
struttura in alluminio 42x42 mm, con schermo parasole.
Dimensioni 186x70xh40 cm

sabbia
Cod. 503773

grigio
Cod. 503772

LETTINO ORFEO
in resina antiurto.
Dimensioni 177x61xh30 cm

tortora 
Cod. 94108

bianco
Cod. 94107

antracite
Cod. 95542

LETTINO CON SCHERMO PARASOLE
struttura alluminio e metallo, telo in textilene.
Dimensioni 189x58xh36 cm

blu
Cod. 2406

ecrù
Cod. 2407

tortora
Cod. 2405

LETTINO KATIA
struttura in acciaio

blu
Cod. 59896

tortora
Cod. 55790

bianco
Cod. 55788

tortora
Cod. 500905

LETTINO PLAYA
struttura in tubolare di alluminio satinato ø 25 mm, 
telo in textilene

blu
Cod. 14549
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struttura in tubolare di acciaio ø 20 mm 
Cuscino Oxford spessore 4 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 6+1 posizioni
Funzione letto
Cod. 94150	

SDRAIO MARINA

SDRAIO BOMBER SB069 N
struttura in tubolare ottagonale di acciaio 35x20 mm 
Cuscino in policotone spessore 6 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 6 posizioni.
Colori assortiti
Cod. 92548

struttura in tubolare di acciaio ø 20 mm 
Cuscino in policotone spessore 2 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 5 posizioni.
Colori assortiti
Cod. 92543

SDRAIO CON POGGIAPIEDI 902 CON

struttura in tubolare di acciaio ø 20 mm 
Cuscino flock spessore 8 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 6 posizioni
Colori assortiti
Cod. 94043

SDRAIO CON POGGIAPIEDI 9010 CN
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struttura in tubolare ovale di acciaio 30x15 mm 
Cuscino in policotone spessore 2,5 cm
Braccioli antinfortunistica. 
Poggiatesta spessore 5,7 cm
Poggiapiedi con carrello. 
Regolabile in 6 posizioni
Cod. 89812

SDRAIO CON POGGIAPIEDI 
RIMINI R 188 NF

SDRAIO CON POGGIAPIEDI 
AMALFI R 788 CN
struttura in tubolare ovale di acciaio 30x15 mm  
Cuscino in policotone spessore 2,5 cm
Braccioli antinfortunistica.
Poggiatesta spessore 5,7 cm
Regolabile in 6 posizioni
Cod. 89813

struttura in tubolare di acciaio 35x20 mm 
Cuscino in policotone spessore 4 cm
Braccioli antinfortunistica.
Poggiapiedi con carrello. 
Regolabile in 6+1 posizioni. 
Funzione letto
Cod. 89814

SDRAIO CON POGGIAPIEDI
TROPEA H 193 CN

struttura in tubolare ottagonale di acciaio 35x20 mm 
Cuscino in policotone spessore 6 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 6 posizioni.
Colori assortiti
Cod. 92546

SDRAIO CON POGGIAPIEDI 
BOMBER SB079 N
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SDRAIO CON POGGIAPIEDI 
BOMBER SB059 N
struttura in tubolare ottagonale di acciaio 35x20 mm 
Cuscino in policotone spessore 6 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 6+1 posizioni.
Funzione letto.
Colori assortiti
Cod. 92547

in polipropilene. Regolabile in 5 posizioni. 
Dimensioni 60x103xh105 cm

SDRAIO CON POGGIAPIEDI LUCREZIA 
RELAX

bianco
Cod. 98203

tortora
Cod. 95544

antracite
Cod. 95545

in polipropilene. Regolabile in 5 posizioni. 
Dimensioni 60x60xh105 cm

SDRAIO LUCREZIA

bianco
Cod. 3601 

tortora
Cod. 3604

antracite
Cod. 3602 

struttura in tubolare ottagonale di acciaio 35x20 mm 
Cuscino in policotone spessore 6 cm
Braccioli antinfortunistica.
Regolabile in 6 posizioni.
Colori assortiti

SDRAIO CON POGGIAPIEDI 
BOMBER SB079 N

grigio
Cod. 59868

tortora
Cod. 57443
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struttura in metallo.
Dimensioni 158x65xh98 cm
Cuscino spessore 10 cm colore ecrù
Cod. 55744

SDRAIO

POLTRONA COMODONE
struttura in legno colore noce, cuscino in tessuto scozzese. 
Regolabile in 3 posizioni. 
Colori assortiti
Cod. 5851

SDRAIO MULTIFUNZIONE
struttura in tubolare di acciaio 25 mm, regolabile

ecrù
Cod. 503790 

blu
Cod. 503791

tabacco
Cod. 503789 
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PISCINA IDROMASSAGGIO
Mod. PALM SPRINGS 
(60017)
· Alimentazione 220 V
· Copertura con clip di sicurezza
· Pannello di controllo digitale
· Temperatura dell’acqua fino a 40°C
· 120 getti ad aria
· Dimensioni esterne ø 196xh71 cm
· Dimensioni interne ø 146 cm
· Fondo in schiuma
· Capacità (al 80%) 916 L
· Peso 40,2 kg
Cod.92006

Top di copertura
Per 4/6
Adulti

PISCINA IDROMASSAGGIO
Mod. MIAMI (60001)
· Alimentazione 220 V
· Copertura con clip di sicurezza
· Pannello di controllo digitale
· Temperatura dell’acqua fino a 40°C
· 120 getti ad aria
· Dimensioni esterne ø 180xh66 cm
· Dimensioni interne ø 132 cm
· Fondo in schiuma
· Capacità (al 80%) 669 L
· Peso 33,86 kg
Cod.13722

Top di 
copertura

Dosatore 
Chemconnect

Per 2/4
Adulti

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI INCLUSI

Dosatore Chemconnect

PISCINA IDROMASSAGGIO
Mod. IBIZA (60015)
· Alimentazione 220 V	
· Copertura con clip di sicurezza
· Pannello di controllo digitale
· Temperatura dell’acqua fino a 40°C
· 140 getti ad aria
· Dimensioni esterne 180x180xh66 cm
· Dimensioni interne 132x132 cm
· Capacità (al 70%) 778 L
· Peso 37,61 kg
Cod.38167

Per 2/4
Adulti

Top di 
copertura

Dosatore 
Chemconnect

ACCESSORI INCLUSI
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PISCINA IDROMASSAGGIO
Mod. HAWAII (60031)
· Alimentazione 220 V
· Copertura con clip di sicurezza
· Pannello di controllo digitale
· Temperatura dell’acqua fino a 40°C
· 140 getti ad aria
· 8 idrogetti orientabili
· Dimensioni esterne 180x180xh71 cm
· Dimensioni interne 130x130 cm
· Fondo in schiuma
· Capacità (al 80%) 795 L
· Peso 60,36 kg
Cod.92005

Top di 
copertura

Dosatore 
Chemconnect

Per 4/6
Adulti

PISCINA IDROMASSAGGIO
Mod. MALDIVES (60033)
· Alimentazione 220 V
· Copertura con clip di sicurezza
· Pannello di controllo digitale
· Temperatura dell’acqua fino a 40°C
· 180 getti ad aria
· 8 idrogetti orientabili
· Dimensioni esterne 201x201xh80 cm
· Dimensioni interne 151x151 cm
· Fondo in schiuma
· Sedute gonfiabili
· Capacità (al 80%) 1.050 L
· Illuminazione Led (7 colori che si alternano)
· Peso 72,53 kg
Cod.95096

Per 5/7
Adulti

ACCESSORI INCLUSI

Top di copertura Dosatore Chemconnect

ACCESSORI INCLUSI
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PISCINE HYDRIUM™

Pareti laterali in acciaio rinforzato

Liner premium da 0,30 mm

Dvd con le istruzioni incluso 

Skimmer di superficie integrato

Struttura rinforzata

Speciali barre laterali rinforzate (solo Mod. 56586)

Dosatore Chemconnect

Telo base Top di copertura

Filtro a sabbia
da 3.028 L/h

PISCINA HYDRIUM™ Mod. 56586
Dimensioni 500x360xh120 cm
Capacità (al 90%) 16.296 L
Peso 177,1 kg
Cod. 37449

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

PISCINA HYDRIUM™ Mod. 56574
Dimensioni ø 360xh120 cm
Capacità (al 90%) 10.990 L
Peso 118,45 kg
Cod. 37460

ACCESSORI INCLUSI

Filtro a sabbia
da 3.028 L/h

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Telo base Top di copertura
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PISCINE POWER STEEL

Materiale TRITECH™

Valvola di drenaggio

Struttura in acciaio resistente alla corrosione

Nessun attrezzo necessario

Facile da assemblare

Stampa a mosaico

Dosatore Chemconnect

PISCINA POWER STEEL Mod. 56629
Dimensioni 282x196xh84 cm
Capacità (al 90%) 3.662 L
Peso 39,7 kg
Cod. 95056

Pompa filtrante da 1.249 L/h

Kit di manutenzione
Cod. 50468

Top di copertura 
Cod. 95065

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA POWER STEEL Mod. 56441
Dimensioni 404x201xh100 cm
Capacità (al 90%) 6.478 L
Peso 61,3 kg
Cod. 8314

Pompa filtrante 
da 2.006 L/h

Top di copertura 
Cod. 8347

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Kit di manutenzione
Cod. 50474

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI
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PISCINA POWER STEEL Mod. 56456
Dimensioni 412x201xh122 cm
Capacità (al 90%) 8.124 L
Peso 73,5 kg
Cod. 8325

PISCINA POWER STEEL Mod. 56670
Dimensioni 488x244xh122 cm
Capacità (al 90%) 11.532 L
Peso 95,5 kg
Cod. 95058

Pompa filtrante
da 3.028 L/h

Top di 
copertura

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Kit di manutenzione
Cod. 50468

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA POWER STEEL Mod. 56466
Dimensioni 549x274xh122 cm
Capacità (al 90%) 14.812 L
Peso 113,9 kg
Cod. 91906

Filtro a sabbia
da 5.678 L/h

Top di 
copertura

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468

Pompa filtrante 
da 2.006 L/h

Top di copertura 
Cod. 8347

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Kit di manutenzione
Cod. 50474

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI
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PISCINA POWER STEEL Mod. 5612B
Dimensioni 640x274xh132 cm
Capacità (al 90%) 19.281 L
Peso 140,0 kg
Cod. 37448

Filtro a sabbia
da 5.678 L/h

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA POWER STEEL Mod. 56475
Dimensioni 732x366xh132 cm
Capacità (al 90%) 30.045 L
Peso 171,1 kg
Cod. 34246

PISCINA POWER STEEL Mod. 56623
Dimensioni 956x488xh132 cm
Capacità (al 90%) 52.231 L
Peso 224,5 kg
Cod. 95059

ACCESSORI INCLUSI

Filtro a sabbia
da 5.678 L/h

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468

ACCESSORI OPZIONALI

ACCESSORI INCLUSI

Filtro a sabbia
da 8.327 L/h

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468

ACCESSORI OPZIONALI

ACCESSORI INCLUSI
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PISCINA POWER STEEL Mod. 56722
Dimensioni 412x201xh122 cm
Capacità (al 90%) 8.124 L
Peso 73,50 kg
Rivestimento esterno effetto rattan grigio
Cod. 3768

Pompa filtrante 
da 2.006 L/h

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

PISCINA POWER STEEL Mod. 56996
Dimensioni 488x244xh122 cm
Capacità (al 90%) 11,532 L 
Peso 95,50kg
Rivestimento esterno effetto rattan grigio
Cod. 3772

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468

Pompa filtrante 
da 3.028 L/h

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468
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Top di 
copertura

Pompa filtrante
da 5.678 L/h

PISCINA POWER STEEL Mod. 56725
Dimensioni ø 488xh122 cm
Capacità (al 90%) 19.480 L
Peso 80,6 kg
Rivestimento esterno effetto legno 
Cod. 37474

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

Kit di manutenzione
Cod. 50474

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA POWER STEEL Mod. 56714
Dimensioni 427x250xh100 cm
Capacità (al 90%) 7.250 L
Peso 55,3 kg
Rivestimento esterno effetto pietra
Cod. 96299

Kit di manutenzione
Cod. 50474

Pompa filtrante
da 2.006 L/h

Top di 
copertura

ACCESSORI OPZIONALI

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI
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PISCINE STEEL PRO MAX

Materiale DURAPLUS™

Valvola di drenaggio

Struttura in acciaio resistente alla corrosione

Nessun attrezzo necessario

Facile da assemblare

Banda in PVC a 3 strati per supportare la struttura

Stampa a mosaico

Top di 
copertura 
Cod. 51132

Pompa filtrante da 1.249 L/h

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 56408
Dimensioni ø 305xh76 cm
Capacità (al 90%) 4.678 L 
Peso 19,2 kg
Cod. 51026

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 56416
Dimensioni ø 366xh76 cm
Capacità (al 90%) 6.473 L 
Peso 23,9 kg
Cod. 50466

Top di 
copertura 
Cod. 51024

Pompa filtrante da 1.249 L/h

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI
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Top di copertura Pompa filtrante
da 2.006 L/h

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 56420
Dimensioni ø 366xh122 cm
Capacità (al 90%) 10.250 L 
Peso 49,0 kg
Cod. 8310

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Kit di manutenzione
Cod. 50474

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Pompa filtrante
da 3.028 L/h

Skimmer Cod. 50469

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 5612X
Dimensioni ø 427xh122 cm
Capacità (al 90%) 15.232 L 
Peso 60,1 kg
Cod. 37515

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 56488
Dimensioni ø 457xh107 cm
Capacità (al 90%) 14.970 L 
Peso 57,2 kg
Cod. 95060

Skimmer Cod. 50469

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Pompa filtrante
da 3.028 L/h

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza
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Pompa filtrante
da 5.678 L/h

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 5612Z
Dimensioni ø 488xh122 cm
Capacità (al 90%) 19.480 L 
Peso 72,8 kg
Cod. 37591

Skimmer Cod. 50469

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 56448
Dimensioni 488x305x107h cm
Capacità (al 90%) 10.949 L 
Peso 67,2 kg
Cod. 13285

Top di copertura Pompa filtrante
da 3.028 L/h

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Kit di manutenzione
Cod. 50468
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Pompa filtrante
da 2.006 L/h

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 5614X
Dimensioni ø 366xh100 cm
Capacità (al 90%) 9.150 L 
Peso 38,20 kg
Rivestimento esterno effetto legno
Cod. 37428

Skimmer Cod. 50469

ACCESSORI OPZIONALI

Scaletta
rampa esterna di sicurezza

ACCESSORI INCLUSI

Pompa filtrante
da 5.678 L/h

PISCINA STEEL PRO MAX Mod. 5611R
Dimensioni 610x366xh122 cm
Capacità (al 90%) 20.241 L
Peso 98,7 kg
Rivestimento esterno effetto legno
Cod. 37435

Top di copertura Scaletta
rampa esterna di sicurezza

Pulitore Aquatronix
Cod. 96300

Kit di manutenzione
Cod. 50468

ACCESSORI OPZIONALI

ACCESSORI INCLUSI
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Materiale DURAPLUS™

Valvola di drenaggio

Struttura in acciaio resistente alla corrosione

Nessun attrezzo necessario

Facile da assemblare

PISCINE STEEL PRO

Pompa filtrante 
da 1.249 L/h

Cod. 12261

Top di 
copertura
Cod. 34177

PISCINA STEEL PRO Mod. 56403
Dimensioni 259x170xh61 cm
Capacità (al 90%) 2.300 L
Peso 14,4 kg
Cod. 34155

ACCESSORI OPZIONALI

Top di 
copertura
Cod. 1595

PISCINA STEEL PRO Mod. 56404
Dimensioni 300x201xh66 cm
Capacità (al 90%) 3.300 L 
Peso 18,4 kg
Cod. 8333

Pompa filtrante 
da 1.249 L/h

Cod. 12261

ACCESSORI OPZIONALI
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Top di 
copertura
Cod. 33242

PISCINA STEEL PRO Mod. 56424
Dimensioni 400x211xh81 cm
Capacità (al 90%) 5.700 L
Peso 34,0 kg
Cod. 32955

ACCESSORI OPZIONALI

Pompa filtrante 
da 1.249 L/h

ACCESSORI INCLUSI

PISCINA STEEL PRO Mod. 5612E
Dimensioni ø 396xh84 cm
Banda in PVC a 3 strati per supportare la struttura
Capacità (al 90%) 8.680 L 
Peso 27,90 kg
Cod. 37860

Top di 
copertura
Cod. 3842

ACCESSORI OPZIONALI

ACCESSORI INCLUSI

Pompa filtrante 
da 2.006 L/h

Mod. 56432
· Telaio in metallo trattato antiruggine
· Pareti interne a 3 strati
	 (PVC - poliestere - PVC)
· Valvole per un facile svuotamento
· Copertura con fattore di protezione 40+
· Dimensioni ø 244xh51 cm
· Capacità (al 90%) 1.688 L 
· Peso 13,4 kg
Cod. 91893

Doccetta

ACCESSORI INCLUSI

ACCESSORI OPZIONALI

Pompa filtrante da 1.249 L/h
Cod. 12261

PISCINE SPLASH-IN-SHADE
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Facile da riporre

Stampa a mosaico

Super compatta - facile da trasportare

PISCINE FAST SET

Materiale TRITECH™

Valvola di drenaggio

Struttura sostenuta dall’anello superiore gonfiabile

Nessun attrezzo necessario

Facile da assemblare

Top di 
copertura
Cod. 8403

Pompa filtrante 
da 1.249 L/h

Cod. 12261

PISCINA FAST SET Mod. 57448
Dimensioni ø 244xh61 cm
Capacità (al 80%) 1.880 L 
Peso 5,5 kg
Cod. 1515

PISCINA FAST SET Mod. 57456
Dimensioni ø 305xh66 cm
Capacità (al 80%) 3.200 L 
Peso 7,8 kg
Cod. 1516

Pompa filtrante 
da 1.249 L/h

Cod. 12261

ACCESSORI OPZIONALI

ACCESSORI OPZIONALI

Pompa filtrante 
da 1.249 L/h

PISCINA FAST SET Mod. 57270
Dimensioni ø 305xh76 cm
Capacità (al 80%) 3.638 L
Peso 10,0 kg
Cod. 12217

ACCESSORI INCLUSI
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PISCINA GONFIABILE Mod. 51043B
costruita in tre tubi.
Dimensioni ø 201xh53 cm
Capacità (al 75%) 1.048 L 
Peso 11,6 kg
Cod. 57125

PISCINA GONFIABILE Mod. 54066B
valvole per un rapido sgonfiaggio.
Dimensioni 234x152xh51 cm
Capacità (al 75%) 536 L 
Peso 9,3 kg
Cod. 97366	

PISCINA GONFIABILE Mod. 54006B
costruita in due tubi.
Valvole per un rapido sgonfiaggio.
Dimensioni 262x175xh51 cm
Capacità (al 75%) 890 L
Peso 14,9 kg
Cod. 57127

PISCINA GONFIABILE Mod. 54009B
costruita in tre tubi.
Valvole per un rapido sgonfiaggio.
Dimensioni 305x183xh56 cm
Capacità (al 75%) 1.302 L 
Peso 15,1 kg
Cod. 12250
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tipo junior, colori assortiti
Cod. 57139

galleggiante. Diametro 18 cm
Cod. 1469

Cod. 95098	 portaoggetti/portabottiglie
Cod. 95099	 set 2 cuscini poggiatesta

imbottita con fibbia. Compatibile con tutte le piscine 
fuori terra con telaio. Misura giro vita  65÷110 cm
Lunghezza 4 metri
Cod. 38169

ACCESSORI PISCINE 
IDROMASSAGGIO

OCCHIALI Mod. 21002

CINTURA ELASTICA Mod. 26033 FONTANA Mod. FIORE
con prolunga bocchetta di mandata, si può posizionare su 
qualsiasi punto della piscina. 
Funziona tramite il flusso della pompa di filtraggio. 
Include riduttori per tutti i modelli di piscine fuori terra
Cod. 8678

LAMPADA SOLARE Mod. 58111 CASCATA LED Mod. 58619
compatibile con tutte le piscine fuori terra e sistemi di 
filtrazione da 2.006 a 11.355 L/h. Mantiene il flusso continuo. 
Luce LED removibile:
- autospegnimento dopo 2 ore,  
- 8 giochi di luce (7 con colori fissi e 1 con colori rotanti)
- alimentazione con 3 batterie AA non incluse
Cod. 38166
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per piscine fuori terra, con incastri 
compatibili con scalette tubolari
Cod. 12535

la rampa esterna può essere bloccata in posizione verticale 
per evitare che i bambini entrino in piscina senza la 
supervisione di un adulto (normativa europea)
Per piscine con altezza max 107 cm
Cod. 5873

in polietilene. Colore verde. 
Dimensioni 78x78 cm
Confezione da 9 pezzi
Cod. 29977

in polietilene. Colore azzurro.
Dimensioni 50x50 cm
Confezione da 9 pezzi
Cod. 33151

La rampa esterna può essere bloccata in posizione verticale 
per evitare che i bambini entrino in piscina senza la 
supervisione di un adulto (normativa europea).
Per piscine con altezza max 132 cm
Cod. 51020

TAPPETO SOTTOPISCINA 

Mod. 58220
TAPPETO SOTTOPISCINA 

Mod. 58636

BACINELLA PER PIEDI SCALA PER PISCINA Mod. 58330

SCALA PER PISCINA Mod. 58332SCALA PER PISCINA Mod. 58331
la rampa esterna può essere bloccata in posizione verticale 
per evitare che i bambini entrino in piscina senza la 
supervisione di un adulto (normativa europea).
Per piscine con altezza max 122 cm
Cod. 91895
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capacità 9.463 L/h
Per piscine fino a 62.000 L
Cod. 8397

capacità 1.249 L/h
Per piscine fino a 8.300 L
Cod. 12261

capacità 2.006 L/h
Per piscine fino a 14.300 L
Cod. 1432

Mod. 58093
per pompe da 1.249 L/h
Confezione da 2 pezzi
Cod. 1450

Mod. 58094
per pompe da 2.006 L/h e 
da 3.028 L/h
Confezione da 2 pezzi
Cod. 1454

per piscine idromassaggio.
Confezione da 2 pezzi
Cod. 91239

Mod. 58012
per pompe da 5.678 L/h
Cod. 1459

capacità 3.028 L/h
Per piscine fino a 17.400 L
Cod. 50467

capacità 5.678 L/h
Per piscine fino a 31.700 L
Cod. 37887

POMPA FILTRANTE Mod. 58381 POMPA FILTRANTE Mod. 58383

POMPA FILTRANTE Mod. 58386 POMPA FILTRANTE Mod. 58389

POMPA FILTRANTE Mod. 58391 POMPA FILTRANTE

POMPA FILTRANTE POMPA FILTRANTE Mod. 60311
Mod. 58095 
per pompe da 9.463 L/h
Cod. 8402
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• Il serbatoio aspira le foglie galleggianti e gli altri detriti.
• Filtraggio e pulizia automatici.
• Facile installazione nella piscina.
• Nessun tubo o adattatore addizionale necessario.
• Adatte per tutti i tipi di piscine fuori terra.

Cod. 95063 Mod. 58462  per pompaggio 2.574 L/h	
Cod. 95064 Mod. 58469  per pompaggio 3.974 L/h
Cod. 1459   Mod. 58012  filtro di ricambio	

sabbia necessaria 9 kg
Capacità 5.678 L/h
Per piscine fino a 42.300 L
Cod. 96291 	

Mod. 58475
nuovo sistema che sostituisce sabbia vetro e cartuccia.
Alta capacità di purificazione e filtrazione. Evita la sabbia 
dentro la piscina. Frequenza di contro lavaggio ridotto
500 g di Flowclear™ Polysphere equivalgono a 18 kg di sabbia
Cod. 94444

sabbia necessaria 8,5 kg
Capacità 3.028 L/h
Per piscine fino a 18.100 L
Cod. 96289

sabbia necessaria 20 kg
Capacità 6.813 L/h
Per piscine fino a 54.500 L
Cod. 96292

da 0,5 a 1,4 mm
Sacco da 20 kg
Cod. 500408

POMPA FILTRANTE Mod. 58515 POMPA FILTRANTE Mod. 58497

POMPA FILTRANTE Mod. 58499 SABBIA QUARZIFERA

FILTRANTE PER FILTRI A SABBIA 
‘FLOWCLEAR™ POLYSPHERE’ 

POMPA DI FILTRAGGIO 
FLOWCLEAR SKIMATIC
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in PE. La copertura solare crea un effetto serra ed impedisce 
l’evaporazione dell’acqua.
Per piscine FAST SET - STEEL PRO - STEEL PRO MAX - 
POWER STEEL
Cod. 3842 Mod. 58252	 per piscine 
			   ø 396 -  427 - 457 cm

in PVC, con fori di drenaggio.
Completi di corde per il fissaggio.
Per piscine FAST SET - STEEL PRO - STEEL PRO MAX - 
POWER STEEL - HYDRIUM
Cod. 8403 	 Mod. 58032	 per piscine ø 244 cm
Cod. 51132 	 Mod. 58036	 per piscine ø 305 cm
Cod. 51024 	 Mod. 58037 	 per piscine ø 366 cm
Cod. 3825 	 Mod. 58248 	 per piscine ø 427 cm
Cod. 93601 	 Mod. 58038	 per piscine ø 460 cm
Cod. 95068 	 Mod. 58249	 per piscine ø 488 cm
Cod. 95066 	 Mod. 58039 	 per piscine ø 549 cm

in PVC, con fori di drenaggio.
Completi di corde per il fissaggio.
Per piscine POWER STEEL
Cod. 95065	 Mod. 58442	 per piscine 282x196 cm
Cod. 8347 	 Mod. 58232	 per piscine 404/412x201 cm
Cod. 95062 	 Mod. P03633 	 per piscine 732x366 cm

in PE, con fori di drenaggio.
Completi di corde per il fissaggio.
Per piscine STEEL PRO
Cod. 34177 	 Mod. 58105	 per piscine 259x170 cm
Cod. 1595 	 Mod. 58106	 per piscine 300x201 cm
Cod. 33242 	 Mod. 58107	 per piscine 400x211 cm

TOP DI COPERTURA SOLARE
PER PISCINA TONDA

TOP DI COPERTURA 
PER PISCINA TONDA

TOP DI COPERTURA 
PER PISCINA RETTANGOLARE

TOP DI COPERTURA 
PER PISCINA RETTANGOLARE
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il riscaldatore ad energia solare per piscine consente di 
aumentare in modo economico ed ecologico la temperatura 
dell’acqua della piscina
· aumento della temperatura fino a max +4°C
· aumento della temperatura fino a max +6°C se collegato in   
serie ad un secondo riscaldatore
· adatto a piscine fino a 7500 L
· piedistallo per angolazione 20°
· utilizzabile con tubi di collegamento ø 32 mm e ø 38 mm
· utilizzabile con pompe da 2000 a 10000 L/h
Cod. 9776

RISCALDATORE SOLARE
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per ridurre il livello di pH in piscina.
1 kg per 100 m3 di acqua abbassa il 
valore del pH di 0,1 unità
Cod. 17015	 confezione da 1 kg
Cod. 4042	 confezione da 5 kg
Cod. 4054	 confezione da 30 kg

per alzare il livello di pH in piscina. 
1 kg per 100 m3 di acqua alza il 
valore del pH di 0,1 unità 
Cod. 37190	 confezione da 1 kg

concentrato, pronto all’uso. 
Conserva la limpidezza e la purezza 
dell’acqua
Cod. 16571	 confezione da 1 L

trattamento invernale per piscine con 
azione antialga. 
Dosaggio: 3÷5 L per 100 m3 di acqua
Cod. 39243  confezione da 5 L

concentrato, pronto all’uso. 
Conserva la limpidezza e la purezza 
dell’acqua
Cod. 16942	 confezione da 1 L
Cod. 56985	 confezione da 5 L

per rendere limpida l’acqua, facendo 
precipitare le particelle organiche in 
sospensione
Cod. 8690     confezione da 1 kg
Cod. 37193   confezione da 5 kg

liquido universale ad alta 
concentrazione. Utilizzabile con 
spugna o robot da superficie 
Cod. 17023	 confezione da 1 kg

per ridurre il livello di pH in piscina.
1 kg per 100 m3 di acqua abbassa il 
valore del pH di 0,1 unità 
Cod. 4055	 confezione da 2 kg
Cod. 4056	 confezione da 8 kg

CORRETTORE 
LIQUIDO DI PH ‘S15’

RIDUTTORE 
SOLIDO DI PH 
‘S9200’

CORRETTORE 
LIQUIDO DI PH+ 
‘S30’

ANTIALGHE ‘T20’

ANTIALGHE 
PROFUMATO ‘T20’

SVERNANTE  
‘SWINTER’

FLOCCULANTE 
LIQUIDO ‘F10’

SGRASSANTE 
PER BORDI 
‘TERMINATOR’
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a base di acidi, ideale per la pulizia 
della vasca vuota e della 
pavimentazione che presenti 
incrostazioni a base calcarea
Cod. 589  confezione da 1 kg

privo di cloro, ecologico, 
non secca la pelle né i capelli
Cod. 94400	 confezione da 1 L
Cod. 94401	 confezione da 5 L

igienizzante. 
A lento rilascio. 
Pasticche da 200 g 
Cod. 3659	 confezione da 1 kg
Cod. 2673	 confezione da 5 kg

igienizzante, antialghe, flocculante.
A lento rilascio. 
Pasticche da 200 g
Cod. 57252	 confezione da 5 kg
Cod. 57253	 confezione da 25 kg

igienizza, rimuove i batteri e previene 
la formazione di alghe 
Cod. 4087	 confezione da 1 kg
Cod. 4083	 confezione da 5 kg

igienizzante, rapidamente solubile, 
rimuove i batteri
Cod. 4065	 confezione da 1 kg
Cod. 4063	 confezione da 5 kg

igienizzante. Cloro rapido per 
apertura piscina
Dosaggio: 10 g al giorno 
per 1 m3 di acqua
Cod. 3658	 confezione da 1,2 kg
Cod. 2641	 confezione da 5 kg
Cod. 50002	 confezione da 25 kg

igienizzante. A lento rilascio. 
Pasticche da 20 g 
Ideale per piscine idromassaggio 
e vasche di piccole dimensioni
Cod. 97436	 confezione da 1 kg
Cod. 97437	 confezione da 5 kg

DISINCROSTANTE 
‘DIKAVIL’

IGIENIZZANTE 
MULTIATTIVO ‘02’

CLORO LIQUIDO 
’S1415’

CLORO LIQUIDO 
MULTIFUNZIONE 
‘UNICO’

CLORO GRANULARE 
‘STR60GR’

CLORO IN 
PASTICCHE 
‘STR90P200’

CLORO IN 
PASTICCHE 
‘STR90P20’

CLORO A 3 AZIONI 
IN PASTICCHE 
‘3ACTION’
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igienizzante. 
Pasticche da 3 g circa
Ideale per piscine idromassaggio e 
vasche di piccole dimensioni
Cod. 97438	 confezione da 1 kg

igienizzante, antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore del pH, 
antimicotico. A lento rilascio.
Pasticche da 200 g 
Cod. 3672	 confezione da 1,4 kg
Cod. 546	 confezione da 5 kg

igienizzante, antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore del pH, 
antimicotico. A lento rilascio.
Pasticche da 20 g 
Ideale per piscine idromassaggio e 
vasche di piccole dimensioni
Cod. 6683	 confezione da 1 kg

igienizzante, antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore del pH, 
antimicotico. Preserva da candida e 
otite. A lento rilascio.
Pasticche da 200 g 
Cod. 98634	 confezione da 1,4 kg
Cod. 98635	 confezione da 5 kg

igienizzante, antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore del pH, 
antimicotico. Preserva da candida e 
otite. A lento rilascio.
Pasticche da 20 g 
Ideale per piscine idromassaggio e 
vasche di piccole dimensioni
Cod. 97439	 confezione da 1 kg

per prevenire il deposito del calcare e 
la colorazione verde-marrone dovuta 
alla presenza nell’acqua di ferro, 
rame, mercurio, manganese e/o altri 
metalli disciolti in acqua
Cod. 557  confezione da 1 kg

igienizzante, antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore del pH, 
antimicotico. 
Preserva da candida e otite. 
Cloro shock e cloro lento.
Pasticche da 200 g 
Confezione da 1,4 kg
Cod. 1098

CLORO 
EFFERVESCENTE IN 
PASTICCHE ‘ALE3’

CLORO A 6 AZIONI 
IN PASTICCHE 
‘ALE6P200’

CLORO A 6 AZIONI 
IN PASTICCHE 
‘ALE6P20’

CLORO A 8 AZIONI 
IN PASTICCHE 
‘ALE8P200’

CLORO A 8 AZIONI 
IN PASTICCHE 
‘ALE8P20’

CLORO A 9 AZIONI 
IN PASTICCHE 
‘ALE9’

ANTICALCARE 
‘MABO’



I GIARDINI DEL RE 2024

85

ideale per le piccole piscine.
Composto da:
- antialghe		  Confezione da 1 L
- cloro 6 azioni		  Confezione da 1 kg
- cloro in polvere		  Confezione da 1 kg
- correttore di pH		 Confezione da 1 kg
- minikit per la misurazione 
  del cloro e del pH
Cod. 551

test di analisi rapida
Cod. 45021

per 50 test
Cod. 50473

Mod. 58071 
per cloro in pasticche
Cod. 1464

capacità 4 pasticche ø 75 mm
Attacco ø 32 - 38 mm
Cod. 8663

REGOLAZIONE DEL VALORE DEL PH

Il valore del pH deve essere tra 7,2 e 7,4. Valori diversi influiscono negativamente sulla resa dei prodotti chimici, incrementano le 

corrosioni e le incrostazioni calcaree, determinano bruciori agli occhi e alle mucose e limitano la formazione del cloro libero attivo. 

E’ importante effettuare sempre dosaggi frazionali e analizzare frequentemente il valore del pH.

REGOLAZIONE DEL CLORO - CLORAZIONE D’URTO O CLORAZIONE SHOCK

Il trattamento si effettua all’apertura stagionale delle piscine, ciclicamente ogni 3/4 settimane e/o quando i fattori esterni, quali 

pioggia, eccessiva ventosità, acqua torbida, super balneazione, densità di vapore fanno degenerare il cloro residuo, dando in 

genere la cosiddetta ‘puzza di cloro’ dovuta ad eccessivo calo dello stesso. Dopo aver corretto il pH (7,2-7,4) si passa alla 

superclorazione o clorazione d’urto usando STR60GR nella quantità di 20 g/m3 di acqua. Non immergersi nelle successive 12 ore 

per piscine all’aperto, nelle successive 24 ore per piscine indoor.

REGOLAZIONE DEL CLORO - CLORAZIONE ACQUA

Oltre alla regolazione del pH, è il trattamento più importante per una piscina. Una frequente e costante clorazione è condizione 

fondamentale per una sicura disinfezione dell’acqua. Un corretto valore del pH (7,2-7,4) ed un giusto tenore di cloro libero 

(0,7-1,5 ppm) garantiranno un’acqua pura, sana e cristallina. Il cloro immesso in funzione del pH e delle sostanze organiche 

presenti nell’acqua, tenderà a formare del cloro combinato (cloroammine), il vero responsabile sia della puzza di cloro che del 

bruciore agli occhi e mucose. Questo sgradevole problema si riscontra principalmente quando il dosaggio di cloro è insufficiente; 

infatti per eliminarlo il più delle volte è necessario un dosaggio shock. Una corretta clorazione deve essere affrontata con 

STR60GR 10 g/m3 di acqua al giorno oppure usando a scelta tra Str90p200, 3Action e ale6 (una pastiglia ogni 30 m3 di acqua alla 

settimana). La scelta sia del prodotto che del sistema di clorazione può essere fatta in funzione sia del tipo di piscina che del 

sistema di filtrazione.

KIT ‘4 ALL’

KIT PER PH E CLORO

DISPENSER CLORODISTRIBUTORE 
GALLEGGIANTE

KIT PER PH E CLORO
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con manico 122 cm
Cod. 8541

struttura in plastica, retino in nylon rinforzato.
Skimmer con magnete per raccogliere oggetti metallici
Cod. 12536

Mod. 58635
la paletta angolata raccoglie agevolmente i detriti del fondo. 
Aste in alluminio a 3 segmenti per una lunghezza totale di 163 cm 
Cod. 3813

supporto in abs e setole in polipropilene
Cod. 8546

Mod. 58233
in materiale plastico anticorrosione
Cod. 50469	  
Cod. 8509	 gancio di ricambio

a sacco, in polietilene
Cod. 8528

per tutti i tipi di retini e aspiratori
Cod. 8583   2 tubi da 180 cm
Cod. 8609   2 tubi da 240 cm 

‘evoluzione’
2 tubi da 180 cm
Cod. 12543

RETINO DI SUPERFICIE RETINO DI SUPERFICIE

RETINO DI FONDO RETINO DI FONDO 

SPAZZOLA PER PARETI SKIMMER

ASTA TELESCOPICA ASTA TELESCOPICA
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in materiale plastico anticorrosione. Indicato per pompe 
non inferiori ai 3.000 L. Composto da skimmer, retino, 
spazzola aspirante, manico telescopico in alluminio.
Lunghezza max 280 cm
Cod. 50468 

Mod. 58013
composto da retino, aspiratore con sacco raccoglitore e 
manico telescopico in alluminio. 
Lunghezza max 167 cm
Cod. 50474	  

con contrappeso in sabbia, manico girevole.
Per tubi ø 32 - 38 mm
Cod. 8575

corpo in polietilene. 
Flessibile, con contrappeso in acciaio ricoperto di plastica.
Per tubi ø 32 - 38 mm
Cod. 8578

a spinta manuale, rotante a 360°, con asta telescopica 
lunghezza max 240 cm
Cod. 8618

KIT DI MANUTENZIONE KIT DI MANUTENZIONE 
‘PROFESSIONAL’ Mod. 58237

ASPIRATORE PER FONDO ASPIRATORE PER FONDO

ASPIRATORE PER FONDO 
‘VENTURI’
con 5 aste in alluminio da 122 cm, collegabili
Cod. 8611	
Cod. 12587 	 sacchetto di ricambio

ASPIRATORE PER FONDO
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per piscine fuori terra. 
Ideale per piscine fino a 457 cm
Il filtro interno raccoglie la sporcizia evitando 
l’intasamento della pompa filtrante.
Per pompe 1,8÷4 m3/h
Con 5 m di tubo, 3 adattatori e asta da 178 cm
Cod. 12563

Mod. 58665
per piscine Aqua Drift.
Ideale per piscine fino a 670 cm
Per pompe 5.678÷12.113 L/h
Cod. 1517

PULITORE MANUALE 
‘SKOOBA VAC’

PULITORE AUTOMATICO ‘ZAPPY’
per piscine fuori terra. 
Ideale per piscine rettangolari fino a 671 cm o tonde ø 488 cm
Il prefiltro integrato cattura detriti, sabbia e foglie evitando 
che intasino la pompa filtrante.
Per pompe 4.921÷9.463 L/h
Con 6,1 m di tubo
Cod. 8634

PULITORE AUTOMATICO 
‘FLOWCLEAR’ Mod. 58620

batteria al litio ricaricabile.
Prestazione continua fino a 40 minuti.
Tempo di ricarica 5-6 ore.
Idoneo per piscine con superficie totale di 18 m2

Cod. 37934

ROBOT PULITORE ‘AQUAGLIDE’ 

Mod. 58622
batteria al litio ricaricabile.
Durata del ciclo fino a 90 minuti.
Tempo di ricarica 5-6 ore.
Idoneo per piscine con superficie totale di 43 m2

Cod. 3802 	

ROBOT PULITORE ‘AQUAROVER’ 
Mod. 58482
batteria al litio ricaricabile.
Durata del ciclo fino a 90 minuti.
Tempo di ricarica 5-6 ore
Pompaggio 2.700 L/h
Idoneo per piscine con superficie totale di 45 m2

Cod. 96300

ROBOT PULITORE ‘AQUATRONIX’ 
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· motore silenziato con doppio isolamento elettrico 
· sistema aspirante con raffreddamento by-pass
· fusto in plastica antiurto
· vano porta cavo
· 4 ruote pivotanti
· scheda elettronica per l’arresto/svuotamento automatico 
  dell’aspiratore
· 4 tubi di prolunga in plastica per raggiungere il 
  fondo della piscina
potenza motore	 1.600	 W
lunghezza cavo	 7,5	 m
ø tubo entrata	 35	 mm
lunghezza tubo di entrata	 5	 m
ø tubo uscita	 50	 mm
lunghezza tubo di uscita	 2,5	 m
profondità di pulizia	 1,2	 m max
capacità serbatoio	 35	 L
peso	 9	 kg
Cod. 1796	
Cod. 3896	 10 sacchetti di ricambio 

vasta gamma di accessori

ASPIRATORE ‘SWIMMY’
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Mod. 67000 
superficie floccata antisudore. 
Valvole per un rapido sgonfiaggio. 
Con kit di riparazione.
Dimensioni 185x76xh22 cm
Cod. 50497

Mod. 67002
superficie floccata antisudore. 
Valvole per un rapido sgonfiaggio. 
Con kit di riparazione.
Dimensioni 191x137xh22 cm
Cod. 50498

Mod. 62086
utilizzabile anche per sgonfiare
Cod. 14870

Mod. 62144
utilizzabile anche per sgonfiare.
Da collegare alla batteria
Cod. 91896

Mod. 62139 
utilizzabile anche per sgonfiare.
Alimentazione 220 V
Cod. 14869

Mod. 62068 
autoadesive da 6,5x6,5 cm 
Per piscine di grandi dimensioni
Cod. 50472

composto da:
- 2 toppe ø 35 mm
- 1 toppa ø 45 mm
- 1 toppa 73x38 mm
- 1 tubetto di cemento da 6 g
Cod. 89973

Mod. 62091 
autoadesive da 6,5x6,5 cm
Cod. 93604

MATERASSINO 
GONFIABILE ‘RELAX’ 

MATERASSINO 
GONFIABILE ‘RELAX’ 

GONFIATORE 12V GONFIATORE 
ELETTRICO

GONFIATORE A 
MANO

SET 10 TOPPE 
PESANTI

SET 10 TOPPE 
SOTT’ACQUA

KIT DI RIPARAZIONE
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diametro 32 mm 
Lunghezza 3 m 
Cod. 91900	

Mod. 58400 - 58404 - 58498 - 58499 - 
59497 - 58500 
diametro 32 mm
Lunghezza 70 cm
Cod. 16947	

sezionabile. Con terminali. 
Diametro 38 mm
Lunghezza 9 m
Cod. 8643	

sezionabile. 
Diametro 32 mm
Lunghezza 50 m
Cod. 8652	

diametro 38 mm
Lunghezza 3 m 
Cod. 91901	

per tubi ø 32 e 38 mm
Cod. 12584

diametro 38 mm
Cod. 9722

trasforma il connettore 
da ø 38 a ø 32 mm 
Cod. 13163

per tubi diametro 38 mm
Cod. 95565 per flusso in uscita

sezionabile. 
Diametro 38 mm
Lunghezza 36 m
Cod. 8655	

per pompe.
Mod. 58497 - 58389 - 58391
Diametro 38 mm
Lunghezza 3 m
Cod. 43035	

per tubi diametro 38 mm
Cod. 95564 per flusso in entrata 

MANICOTTO 
PER POMPA 

TUBO DI 
ASPIRAZIONE

TUBO DI 
ASPIRAZIONE

TUBO DI 
ASPIRAZIONE

TUBO FLESSIBILE TUBO FLESSIBILE 

TUBO FLESSIBILE CONNETTORE SET 2 RIDUTTORI

BOCCHETTA PER 
TUBO

VALVOLA VALVOLA
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doccino staccabile e orientabile. Mixer di acqua calda e fredda, 
per regolare la temperatura desiderata.
Regolatore di pressione inlet con valvola di sicurezza.
Altezza regolabile 1,40÷2,10 m
Kit Plug&Play corredato di: 
- presa rubinetto ¾”, 
- 2 raccordi aperti SOFT TOUCH 
- 10 m di tubo senza Ftalati, per collegamento al rubinetto
Cod. 44944

mixer di acqua calda e fredda, per regolare la temperatura 
desiderata. Regolatore di pressione inlet con valvola di 
sicurezza. Presa rubinetto ¾”
Altezza utile 2 m
Cod. 44873

mixer di acqua calda e fredda, per regolare la temperatura 
desiderata.
Regolatore di pressione inlet con valvola di sicurezza.
Soffione ø 20 cm
Presa rubinetto ¾”, 
Altezza utile 2,10 m
Cod. 7185

in PEHD riciclabile.
Con miscelatore e 
sciacqua piedi.
Serbatoio acqua da 28 L
Altezza 216 cm
Cod. 13067	 antracite
Cod. 13078	 azzurro
Cod. 133	 verde

DOCCIA SOLARE SUNNY STYLE 

Mod. 5520
DOCCIA SOLARE SUNNY STYLE 
PREMIUM  Mod. 5526

DOCCIA SOLARE SUNNY 
NIAGARA Mod. 6908

DOCCIA SOLARE SO HAPPY
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doccino

Rubinetto 
su treppiedi 
staccabile

composta da tubi smontabili in alluminio.
Con treppiedi e rubinetto per la regolazione e la chiusura 
dell’acqua.
Altezza utile 2 m
Cod. 92306

in alluminio e abs, con treppiedi e rubinetto
Cod. 38485

in legno di pino impregnato in autoclave.
Grande resistenza all’acqua ed all’umidità. 
Dimensioni 50x50xh3,2 cm
Cod. 50551

PEDANA ANTISCIVOLO

DOCCIA DA ESTERNO 
Mod. DELUX

DOCCIA DA ESTERNO 
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OLIO PER TEAK
ambrato, per barche e arredi in 
legno da giardino.
Confezione da 0,500 L
Cod. 56180

OLIO PER TEAK 
VB3310
ambrato, per barche e arredi in 
legno da giardino.
Confezione da 0,750 L
Cod. 6339	

OLIO ALL’ACQUA 
RK 1000
per pavimentazioni e arredi in 
legno da esterno. 
Si autoconsuma (non sfoglia) 
consentendo di rinnovare il 
trattamento senza carteggiare.
Confezione da 0,750 L
Cod. 14061

IMPREGNANTE 
ALL’ACQUA RM
applicazione a pennello o 
spruzzo. 
Essiccazione in 4 ore. 
Resa 10 m2  per litro.  
Confezione da 0,750 L
Cod. 5810	 trasparente
Cod. 5813	 noce chiaro
Cod. 5832	 noce
Cod. 5866	 noce scuro
Cod. 5895	 pino
Cod. 5896	 mogano
Cod. 94897	 bianco
Cod. 5898	 verde

IMPREGNANTE 
CEROSO 
ALL’ACQUA RC
applicazione a pennello o 
spruzzo. Essiccazione in 4 ore. 
Resa 10 m2 per litro.  
Confezione da 0,750 L
Cod. 5900	 trasparente
Cod. 5931	 teak
Cod. 5976	 noce chiaro
Cod. 5990	 noce
Cod. 6079	 noce scuro
Cod. 6083	 mogano
Cod. 94898	 bianco

ELIMINA GRIGIO 
RR5050
rimuove il grigio da qualsiasi 
tipo di legno, ripristinandone 
l’aspetto originario. Ideale per 
legni di conifere ed esotici. 
Formulazione in gel facile da 
applicare sia in piano che in 
verticale.
Confezione da 0,750 L
Cod. 92811

FINITURA
ALL’ACQUA RF
applicazione a pennello o 
spruzzo. 
Essiccazione in 24 ore. 
Resa 10 m2  per litro.  
Confezione da 0,750 L
Colore trasparente opaco
Cod. 6096	 trasparente opaco
Cod. 6104	 trasparente 		
	 semilucido



I GIARDINI DEL RE 2024

95

COPERTURA PER MOBILI DA ESTERNO 
in poliestere, resistente alle intemperie. Lavabile

Panchina
Cod. 59963	 160x80xh75 cm

Tavolo ovale
Cod. 59966	  230x110xh70 cm
Tavolo tondo
Cod. 59967	  ø 125xh70 cm

Poltrona
Cod. 59969	  65x65xh110/150 cm

Dondolo
chiusura con zip
Cod. 59964	 215x153xh145 cm

Tavolo quadrato
Cod. 15491	  125x125xh70 cm 
Tavolo rettangolare
Cod. 13209	 205x105xh70 cm
Cod. 13204	 150x100xh70 cm
Cod. 13198	 120x90xh70 cm

Lettino
Cod. 59962	 200x75xh40 cm
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KAYAK TAHITI PLUS
2 sedili ergonomici con schienale regolabile.
2 camere d’aria principali, fondo gonfiabile in PVC.
Fornito senza pagaia. 
Dimensioni 363x88 cm
Cod. 3446

COPPIA REMI 
in alluminio.
Utilizzo come due remi da 1,45 m, possibilità di unione per 
l’utilizzo come pagaia a due pale da 2,18 m.
Raccordi e pale resistenti in più sezioni con meccanismo di 
blocco girevole
Cod. 3579

KAYAK TAHAA 
2 sedili in PVC gonfiabili e removibili.
2 camere d’aria principali, fondo gonfiabile in PVC. 
Fornito senza pagaia. 
Dimensioni 312x92 cm
Cod. 6664
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CASETTA
in resina termoplastica.
Dimensioni 102x90xh109 cm
Cod. 18752

CASETTA DEL VILLAGGIO DELLA GALILEA
in plastica.
Dimensioni 140x108xh115 cm
Cod. 177

ALTALENA
in acciaio verniciato. Barra orizzontale ø 50,8 mm - 
spessore 2 mm Gambe ø 45 mm - spessore 1,5 mm 
Adatte per bambini di età 3÷10 anni

A 1 tiro 
con seduta semplice. 
Ingombro 145x156xh196 cm 
Peso 20 kg 
Cod. 14411 
A 2 tiri 
con seduta semplice e bilancina a due posti. 
Ingombro 206x156xh196 cm 
Peso 26 kg 
Cod. 14410 
A 3 tiri 
con due sedute semplici e bilancina a due posti. 
Ingombro 297x156xh196 cm 
Peso 30 kg 
Cod. 14408  
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MINI PISCINA SABBIERA GIRASOLE
in plastica. Capacità 57 L 
Dimensioni ø 76xh20,5 cm
Colori assortiti 
Cod. 174

SCIVOLO
in plastica, con scala in metallo
Lunghezza scivolo 300 cm
Dimensioni 285x150xh168 cm 
Cod. 171

SCIVOLO
in plastica.
Dimensioni 141x60xh78 cm
Cod. 172

SCIVOLO
in acciaio verniciato ø 25,4 mm, monoblocco. 
Adatto per bambini di età 3÷10 anni 
Cod. 14415	 102x188xh110 cm
Cod. 14407 	 150x317xh204 cm 

SCIVOLO
in acciaio verniciato ø 25,4 mm
Altezza allo scivolo 125 cm 
Ingombro 140x260xh166 cm. Peso 20 kg 
Cod. 91910

in resina. Colori assortiti
Cod. 6147	 poltrona 	36x30xh50 cm
Cod. 6149	 tavolo	 51x56xh45 cm

ARREDO BABY 
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ALTALENA BABY SEAT
integrale, completa di funi. Peso 1,1 kg 
Cod. 14417

BILANCINA A PAVIMENTO
in acciaio verniciato
Sedute in polipropilene. Rotazione a 360° 
Ingombro 100x200xh63 cm Peso 7,3 kg
Cod. 14413

ALTALENA
completa di funi 195 cm 
Peso 0,800 kg 
Cod. 14420

ALTALENA BABY
in acciaio verniciato
Adatta per bambini di età 18÷36 mesi. 
Seduta integrale. Dimensioni 95x103xh113 cm 
Cod. 99377

DONDOLO
in acciaio verniciato.
Seduta in polipropilene. Adatto per bambini di età 3÷10 anni. 
Dimensioni 180x45xh58 cm
Cod. 99376
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ARELLA SEMPREVERDE ABETE
in polipropilene, aghi da 4 mm. 
30 rami/metro
Peso 1 kg/m2

Cod. 11182	 300xh100 cm
Cod. 11185	 300xh150 cm

ARELLA SEMPREVERDE LAURO
in polipropilene
Cod. 44766	 300xh100 cm

ARELLA SEMPREVERDE LAURO
in polipropilene
Cod. 50099	 300xh100 cm
Cod. 50100	 300xh150 cm
Cod. 550	 2000xh100 cm
Cod. 93671	 2000xh150 cm

ARELLA SEMPREVERDE LAURO
in polipropilene.
A doppia schermatura
Cod. 531	 300xh100 cm

ARELLA SEMPREVERDE LAURO BOTTON
in polipropilene
Cod. 91956	 300xh100 cm
Cod. 91957	 300xh150 cm
Cod. 91955	 2000xh100 cm
Cod. 93672	 2000xh150 cm

ARELLA SEMPREVERDE ABETE LUSSO
in polipropilene, aghi da 2 mm. 
36 rami/metro 
Peso 1,10 kg/m2

Cod. 55772	 300xh100 cm
Cod. 55771	 300xh150 cm
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ARELLA SEMPREVERDE
in polipropilene, con steccato estensibile in legno di salice
Cod. 99374	 100x200 cm max

TELO RINGHIERA SUPERGREEN
in poliestere
Cod. 10014	 300xh100 cm
Cod. 10021	 300xh150 cm

SIEPE ARTIFICIALE PLANT
in polipropilene
Cod. 500712 	 100x100 cm

SIEPE ARTIFICIALE JUNGLA
in polipropilene
Cod. 500713 	 100x100 cm

SIEPE ARTIFICIALE GREEN

ARELLA SEMPREVERDE
foglia in polipropilene, con steccato estensibile in PVC verde
Cod. 500715  100x200 cm max

in polipropilene
Cod. 500714 	 100x100 cm
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TELO FRANGIVISTA
strisce frangivista in PVC 450 g/m2, per recinzione e 
protezione privacy. Altezza 19 cm. Rotolo da 35 m
Cod. 502198	 stone		  Cod. 502199   wall	
Cod. 502197	 verde		  Cod. 502195   grigio scuro
Cod. 502196 	 grigio chiaro

TAPPARELLA
in midollino
Cod. 93640	 60xh170 cm
Cod. 93641	 80xh170 cm
Cod. 93642	 100xh170 cm
Cod. 93643	 100xh250 cm

Cod. 93644	 120xh250 cm
Cod. 93645	 150xh250 cm
Cod. 93647	 200xh300 cm

ARELLA CON TIRO
in bamboo
Cod. 10629	 120xh260 cm
Cod. 10630	 150xh300 cm
Cod. 10631	 200xh300 cm

Cod. 38881	 100x500 cm
Cod. 38883	 150x500 cm
Cod. 36528	 200x500 cm

ARELLA OMBREGGIANTE
in canne di bamboo
Cod. 5281	 100x300 cm
Cod. 37393	 150x300 cm
Cod. 37394	 200x300 cm

ARELLA DOPPIA BAMBOO
in PVC. Canna ellittica 16 mm
BEIGE
Cod. 11189	 300xh100 cm
Cod. 11194	 300xh150 cm
Cod. 11195	 300xh200 cm

VERDE
Cod. 14474	 300xh100 cm 
Cod. 14476	 300xh150 cm
Cod. 14478	 300xh200 cm

stone

verde

grigio chiaro

wall

grigio scuro
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TENDA DA SOLE con bracci retrattili

struttura in alluminio.
Tessuto in poliestere 280 g/m2

295xh250 cm
Cod. 14253	 Disegno P3002
Cod. 95119	 Disegno P3030
Cod. 95120	 Disegno P2004
Cod. 14238	 Disegno P6002

TENDA DA SOLE a caduta
struttura in alluminio.
Tessuto in poliestere 280 g/m2

Disegno P3002Disegno P3030

Disegno P2004

Disegno P6002

200xh250 cm
Cod. 14230	 Disegno P3002
Cod. 95115	 Disegno P3030
Cod. 95116	 Disegno P2004
Cod. 14222	 Disegno P6002

300xh250 cm
Cod. 14216	 Disegno P3002
Cod. 95117	 Disegno P3030
Cod. 95118	 Disegno P2004
Cod. 14204	 Disegno P6002

TENDA DA SOLE RIO
per sormonto. Con tunnel per bris-bris. 
Tessuto 100% poliestere

140xh250 cm
Cod. 99389 	 beige rigato
Cod. 99391 	 blu rigato
Cod. 99390 	 giallo rigato
Cod. 99388 	 verde rigato
140xh300 cm 
Cod. 99393 	 beige rigato
Cod. 99395 	 blu rigato
Cod. 99394	 giallo rigato
Cod. 99392	 verde rigato

Disegno P3002Disegno P3030

Disegno P2004

Disegno P6002

Verde Rigato

Blu Rigato

Beige Rigato

Giallo Rigato
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CITRONELLA TEA LIGHT MAXI
diametro 6 cm, altezza 2 cm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 15985

CITRONELLA POLLICINO
diametro 7 cm, altezza 6 cm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 46410

TEA LIGHT CITRONELLA
diametro 3,6 cm, altezza 1,7 cm. Durata di accensione circa 4 ore.
Confezione da 10 pezzi
Cod. 504912

CITRONELLA
ciotola in stagnola, stoppino antivento
Cod. 3820	  diametro 8,5 cm
Cod. 12600	  diametro 11 cm

CITRONELLA
ciotola in coccio, stoppino antivento
Cod. 12585	  diametro 11 cm
Cod. 16410	  diametro 14 cm

Made in Italy

Made in Italy Made in Italy

Made in Italy Made in Italy

GIARA CITRONELLA
diametro 10 cm, altezza 13 cm 
Cod. 504915

CANDELA CITRONELLA ECO
ecologica prufumata alla citronella
Cod. 504910	    diametro 6xh8 cm 	 durata circa 18h
Cod. 504911	    diametro 8xh10 cm	 durata circa 34h

Cod. 16295	  diametro 14 cm
Cod. 16426	  diametro 18 cm Cod. 16438	  diametro 18 cm

CANDELA CITRONELLA
moccolo citronella 
Cod. 504914	  diametro 7xh10 cm
Cod. 504913	  diametro 10xh10 cm

Made in Italy

Made in Italy Made in Italy
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STERMINATORE 
DI INSETTI 
a batteria (non inclusa). 
Diametro 18 cm
Lunghezza 48 cm 
Colori assortiti
Cod. 57534

TORCIA
in bamboo
Cod. 10691	 altezza 50 cm 
	 serbatoio 0,200 L
Cod. 5458	 stoppino di 		
	 ricambio

TORCIA
in bamboo
Cod. 5388	 altezza 90 cm 
	 serbatoio 0,200 L
Cod. 9796	 altezza 120 cm 
	 serbatoio 0,200 L
Cod. 10690	 altezza 120 cm 
	 serbatoio 0,625 L
Cod. 5458	 stoppino di 		
	 ricambio

STERMINATORE 
DI INSETTI 
Mod. ZAP 12
con 2 lampade da 6 W
Per interni ed esterni.
Area protetta 30 m2

Potenza di scarica 3.000 V
Dimensioni 29x9xh29 cm
Cod. 14136

STERMINATORE 
DI INSETTI 
Mod. ZAP 6
con 1 lampada da 6 W
Per interni ed esterni.
Area protetta 20 m2

Potenza di scarica 1.000 V
Dimensioni ø 13xh33 cm
Cod. 14143

STERMINATORE 
DI INSETTI
Mod. ZAP 20
con 2 lampade da 10 W
Per interni ed esterni.
Area protetta 80 m2

Potenza di scarica 3.000 V
Dimensioni 41x9xh34 cm
Cod. 19199

STERMINATORE 
DI INSETTI
Mod. ZAP 30
con 2 lampade da 15 W
Per interni ed esterni.
Area protetta 100 m2

Potenza di scarica 2.500 V
Dimensioni 49x7xh26 cm
Cod. 501100

OLIO PER 
TORCE 
E LAMPADE
alla citronella. 
Uso esterno
Cod. 44990	 confezione da 1 L
Cod. 95925	 confezione da 5 L
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MOSCHIERA 
in PVC ad alta tenacità. 
Colore multicolor
Mod. Medusa 192 fili in poliestere
Cod. 5725	 dimensioni 120x240 cm 
Cod. 96058	 dimensioni 140x240 cm

Mod. Elba 177 fili in poliestere
Cod. 5722	 dimensioni 120x240 cm 
Cod. 96059	 dimensioni 140x240 cm

MOSCHIERA 
Mod. BRILLIANT
in PVC
Cod. 99811	 dimensioni 120x240 cm
Cod. 99812	 dimensioni 140x240 cm

MOSCHIERA 
Mod. CORALLO
dimensioni 125xh240 cm
Cod. 57358	 cristallo/ambra
Cod. 5283	 multicolor/ambra

MOSCHIERA 
Mod. CORDONCINO
in poliestere.
Dimensioni 125xh240 cm
Cod. 59929 	 azzurro 
Cod. 59930	 marrone
Cod. 59931 	 verde chiaro 
Cod. 59928	 verde scuro

ambra/cristallo

multicolor/
cristallo

verde scuro

verde chiaro

marrone

azzurro

MOSCHIERA 
Mod. PALMA
a piastrine da 40 mm
Dimensioni 125xh240 cm
Cod. 57363

MOSCHIERA
Mod. PESCI
a piastrine da 40 mm
Dimensioni 125xh240 cm 
Cod. 23048
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MOSCHIERA 
in mais.
Dimensioni 125xh240 cm
Cod. 57359 

MOSCHIERA
Mod. VELE
a piastrine da 40 mm
Dimensioni 125xh240 cm 
Cod. 23692

MOSCHIERA 
Mod. GEOMETRICA
a piastrine da 40 mm
Dimensioni 125xh240 cm 
Cod. 57365	 geometrica

MOSCHIERA 
in mais.
Dimensioni 125xh240 cm
Cod. 8772

MOSCHIERA 
in mais.
Dimensioni 125xh240 cm
Cod. 57360

MOSCHIERA 
in mais.
Dimensioni 125xh240 cm
Cod. 57361
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Verticale per finestre Verticale per balconi Orizzontale per balconi

Orizzontale per balconi
a 2 ante indipendenti

Made in Italy

ZANZARIERA A MOLLA Mod. OPERA
profili in alluminio laccato, rete in fibra di vetro ricoperta di PVC grigio. 
A rullo, riducibili, complete di guide laterali. Costruite in Italia nel rispetto delle norme UNI EN 13561 CE

bronzoavorio bianco marrone

Verticali per finestre
Cod. 504128 	 80xh160   cm 
Cod. 504129	 100xh160 cm
Cod. 504130 	 120xh160 cm
Cod. 504131 	 140xh160 cm
Cod. 504132	 160xh160 cm

Verticali per balconi
Cod. 504133	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504134	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504135	 280xh240 cm

Verticali per finestre
Cod. 504136	 80xh160   cm
Cod. 504137	 100xh160 cm
Cod. 504138	 120xh160 cm
Cod. 504139	 140xh160 cm
Cod. 504140	 160xh160 cm

Verticali per balconi
Cod. 504141	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504142	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504143	  280xh240 cm

Verticali per finestre
Cod. 504152	 80xh160  cm
Cod. 504153	 100xh160 cm
Cod. 504154	 120xh160 cm
Cod. 504155	 140xh160 cm
Cod. 504156	 160xh160 cm

Verticali per balconi
Cod. 504157	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504158	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504159	 280xh240 cm

Verticali per finestre
Cod. 504144	 80xh160  cm
Cod. 504145	 100xh160 cm
Cod. 504146	 120xh160 cm
Cod. 504147	 140xh160 cm
Cod. 504148	 160xh160 cm

Verticali per balconi
Cod. 504149	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504150	 140xh240 cm

Orizzontali per balconi
Cod. 504151	 280xh240 cm
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Made in Italy

ZANZARIERA A TELAIO Mod. CLARISSA
profilo in alluminio. Profilo sezione 26x10 mm
Altezza 250 cm

antraciteavorio bianco marrone

Cod. 33141	 4 angoli + rotella
Cod. 33155	 spazzolino 
Cod. 33170	 magnete
Cod. 33152	 tondino
Cod. 10093	 rotella
Cod. 10090	 angolo
Cod. 10094	 guarnizione
Cod. 504172	 raccordo a T

Spazzolino
per eliminare fessure d’aria.
Lunghezza 500 cm

Tondino
per il fissaggio della rete.
Lunghezza 500 cm

4 angoli + rotella Angolo
confezione da 100 pezzi

Rotella
confezione da 10 pezzi

Guarnizione
confezione da 75 m

Magnete
per l’applicazione su ferro.
Lunghezza 200 cm

Cod. 95224 Cod. 97064 Cod. 95225 Cod. 95226
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ZANZARIERA 
PLISSÈ
Mod. Opera plisse’
orizzontale plissettata. 
Profilo in alluminio laccato, 
rete in fibra di vetro 
ricoperta di PVC  nero. 
A rullo, riducibile, 
completa di guide latera-
li. Il nuovo freno permette 
un’apertura rallentata della 
zanzariera. Altezza 240 cm
Larghezza vano 120 cm
Costruita in Italia nel 
rispetto delle norme UNI 
EN 13561 CE
Cod. 504174    bronzo
Cod. 504160	 bianco
Cod. 504161	 marrone

ZANZARIERA 
ADESIVA
in poliestere indeformabile.
Di semplice applicazione
Bianco
Cod. 6712	 130x150 cm
Cod. 20479	 150x180 cm
Cod. 20480	 2x75x250 cm
Nero
Cod. 13857	 130x150 cm
Cod. 9412	 150x180 cm
Cod. 7778	 2x75x250 cm

ZANZARIERA 
MAGNETICA
in poliestere indeformabile. 
Completa di strisce 
magnetiche per la chiusura 
automatica immediata.
Dimensioni 120xh240 cm
Cod. 38689	 bianco
Cod. 38696	 nero

ZANZARIERA 
MAGNETICA
Mod. LUSSO
in poliestere indeformabile. 
Completa di strisce 
magnetiche per la chiusura 
automatica immediata
Dimensioni 140xh240 cm
Cod. 92339	 antracite
Cod. 92341	 beige
Cod. 92340 	 bianco
Cod. 92342 	 verde
Dimensioni 150xh180 cm
Cod. 97100 	 antracite
Cod. 97099 	 bianco

MOSCHIERA 
COMPONIBILE
telaio in alluminio laccato 
avorio, rete in fibra di vetro
Cod. 96293 	 50x40 cm
Cod. 26348 	 70x50 cm
Cod. 26349 	 100x70 cm



I GIARDINI DEL RE 2024

111

ZANZARIERA 
PER LETTINI
in poliestere 100%.
Colore bianco
Cod. 15573

ZANZARIERA 
PER PASSEGGINI
in poliestere 100%.
Colore bianco
Cod. 15575

NASTRO 
CALAMITA
per il fissaggio di zanzariere 
ritagliate da applicare su 
infissi. Dimensioni 12x2 mm 
Rotolo da 5 m
Cod. 92720	 senza biadesivo
Cod. 92721	 con biadesivo

DETERGENTE 
SPRAY
per la pulizia della rete 
zanzariera 0,75 Lt
Cod. 504171

NASTRO 
AGGRAPPA RETE
per rete zanzariera in 
poliestere.
Altezza 7 mm
Rotolo da 6,5 m
Cod. 50526

NASTRO 
AGGRAPPA RETE
per rete in fiberglass e 
alluminio.
Confezione da 5 m
Cod. 953	 bianco
Cod. 977	 nero

NASTRO 
RIPARATORE
in fibra di vetro.
Per la riparazione di teli di 
zanzariere.
Altezza 50 mm
Rotolo da 2 m
Cod. 96294
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MOQUETTE PRATO
in fibre sintetiche, supporto in lattice sintetico.
Spessore 7 mm   
Peso 857g/m2 ±10%
Cod. 503105	 altezza 100 cm	 rotolo 25 m
Cod. 503106	 altezza 400 cm	 rotolo 25 m
Cod. 502451	 altezza 200 cm	 rotolo 25 m

TAPPETO ERBOSO ‘HARPE 20’
in fibre sintetiche, supporto in polipropilene stabilizzato.
Altezza fili 20 mm 
Punti di sutura 16800/m2

Passo 3/8”
Tre sfumature di colore
Cod. 503118	 altezza 200 cm	 rotolo 25 m
Cod. 504030	 altezza 100 cm	 rotolo 10 m

TAPPETO ERBOSO MARINE
in fibre sintetiche, supporto in polipropilene 
stabilizzato.
Altezza fili 10 mm 
Punti di sutura 63000/m2

Rotolo da 25 m
Cod. 20097	 altezza 200 cm

MOQUETTE PRATO
in fibre sintetiche, supporto in lattice sintetico.
Spessore 7 mm   
Peso 830 g/m2 ±10%
Cod. 504028	 altezza 100 cm	 rotolo 5 m 
Cod. 504029	 altezza 100 cm	 rotolo 10 m
Cod. 23237	 altezza 200 cm	 rotolo 25 m 
Cod. 28794	 altezza 400 cm	 rotolo 25 m

Made in Italy
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TAPPETO ERBOSO ‘HARPE 35’
in fibre sintetiche, supporto in polipropilene stabilizzato.
Altezza fili 35 mm 
Punti di sutura 21000/m2

Passo 3/8”
Tre sfumature di colore
Cod. 504031	 altezza 100 cm	 rotolo 5 m
Cod. 504032	 altezza 200 cm	 rotolo 10 m 
Cod. 503120	 altezza 200 cm	 rotolo 25 m

NASTRO 
ADESIVO 
‘ERBAFIX’
in tessuto non tessuto. 
Idoneo alla giunzione e al 
fissaggio di prati sintetici.
Altezza 150 mm
Rotolo da 5 m
Cod. 3533

NASTRO 
BIADESIVO 
per erba sintetica.
In garza con adesivo 
trasparente in gomma 
sintetica ad alta adesività.
Altezza 75 mm
Rotolo da 25 m
Cod. 35314

TAPPETO ERBOSO ‘HARPE 30’
in fibre sintetiche, supporto in polipropilene stabilizzato.
Altezza fili 30 mm 
Punti di sutura 16900/m2

Passo 3/8”
Rotolo da 25 m
Tre sfumature di colore
Cod. 503119	 altezza 200 cm

TAPPETO ERBOSO ‘HARPE 40’
in fibre sintetiche, supporto in polipropilene stabilizzato.
Altezza fili 40 mm 
Punti di sutura 21000/m2

Passo 3/8”
Rotolo da 25 m
Quattro sfumature di colore
Cod. 503121	 altezza 200 cm



I GIARDINI DEL RE 2024

114

PAVIMENTO
in polipropilene.
Per uso esterno ed interno, resistente agli agenti atmosferici, 
solventi ed olii. Ideale per pavimentazioni da giardino, bordi 
piscina e campeggio.
Piastrella munita di incastri laterali per la giunzione.

P56VD drenante verde
Cod. 100	 piastrella 55,3x55,3x1,30 cm 
	 (compreso incastro 56,3x56,3 cm)
Cod. 105	 scivolo femmina
Cod. 106	 scivolo maschio

SALVAPRATO GRANDE verde
rende percorribili dalle auto le zone verdi mantenendo 
inalterato il manto erboso
Cod. 98	 piastrella 115x75x3 cm

P56PQMS effetto legno
Cod. 88	 piastrella 55,3x55,3x1,30 cm
	 (compreso incastro 56,3x56,3 cm)
Cod. 89	 scivolo aggancio femmina
Cod. 90	 scivolo aggancio maschio
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PAVIMENTO
in polipropilene.
Per uso esterno ed interno, resistente agli agenti atmosferici, 
solventi ed olii. Ideale per pavimentazioni da giardino, bordi 
piscina e campeggio.
Piastrella munita di incastri laterali per la giunzione.

P40 verde
portata statica 9000 kg/m2 distribuiti uniformemente
Cod. 35191	 piastrella 39x39x4,5 cm
	 (compreso incastro 40x40 cm)
Cod. 35232	 set 4 angoli
Cod. 35221	 scivolo femmina
Cod. 35201	 scivolo maschio

E40 verde
portata statica 7000 kg/m2 distribuiti uniformemente
Cod. 82224	 piastrella 39x39x2,5 cm 
	 (compreso incastro 40x40 cm)
Cod. 82327	 set 4 angoli
Cod. 82313	 scivolo

E40 LM effetto legno
portata statica 7000 kg/m2 distribuiti uniformemente
Cod. 95439	 piastrella 39x39x2,5 cm
	 (compreso incastro 40x40 cm)
Cod. 95441	 set 4 angoli
Cod. 95440	 scivolo
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PAVIMENTO GRANITO
in pietra naturale, su supporto in resina. 
Piastrella 30x30 cm, spessore 30 mm
Cod. 41116	

supporto in resina

PAVIMENTO
in legno di pino impregnato

LISTELLO DI BASE
Cod. 60104	  4,5x4,5x200 cm

LISTONE
due facce rigate.
Larghezza 12 cm, spessore 27 mm
Cod. 60106	 lunghezza 180 cm
Cod. 60125	 lunghezza 240 cm

LISTONE
una faccia liscia e una faccia rigata.
Larghezza 9,3 cm, spessore 19 mm
Cod. 60163	 lunghezza 240 cm

CIOTTOLI
levigati.
Diametro 24÷40 mm
Cod. 91924	 confezione da 10 kg
Cod. 500478	 confezione da 20 kg

LISTELLO DI BASE
Cod. 82330	  2,8x4x300 cm
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CASETTA DARWIN
in resina, effetto legno naturale, con pavimento. 
Pareti a doppio strato con rinforzi interni, porta con 
predisposizione per lucchetto. Portata massima tetto 75 kg/m2 
Pendenza tetto 29°
Ingombro 119x184xh250 cm  Vano porta 65xh176 cm
Cod. 246

CASETTA MANOR
in resina, effetto legno graffiato, con pavimento.
Maniglia e chiavistello in metallo.
Portata massima tetto 75 kg/m2. Pendenza tetto 22°
Ingombro 129x103xh196 cm 
Vano porta 63xh165 cm
Cod. 248

CASETTA DARWIN MAXI
in resina, effetto legno naturale, con pavimento. Pareti a 
doppio strato con rinforzi interni, porta con predisposizione per 
lucchetto. Con finestra. Portata massima tetto 75 kg/m2 
Ingombro 190x121xh221 cm 
Dotata di due porte con apertura 119xh187 cm
Cod. 500037

CASETTA MANOR PENT
in resina, effetto legno graffiato, con pavimento.
Maniglia e chiavistello in metallo.
Portata massima tetto 75 kg/m2 
Ingombro 183x111xh200 cm
Vano porta 63xh165 cm
Cod. 500038
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CASETTA MARCELLA
in legno, con pavimento. Porta singola cieca a battente.
Ingombro 130x146xh185 cm
Vano porta 60xh150 cm
Cod. 500059

CASETTA SORRENTO
in legno, con pavimento. Porta singola cieca a battente.
Ingombro 178x218xh188 cm 
Vano porta 60xh150 cm
Cod. 500060

CASETTA AUGUSTA
in legno, con pavimento. Porta doppia finestrata a battente.
Ingombro 248x198xh206 cm 
Vano porta 126xh160 cm
Cod. 501150

RICOVERO PER ATTREZZI
in lamiera zincata preverniciata
Cod. 32878 	 213x127xh195 cm 
	 vano porta 96xh162 cm
Cod. 32888 	 277x191xh202 cm
	 vano porta 117xh162 cm
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ARMADIO JUMBO
in polipropilene. Certificato TÜV, ottima resistenza agli agenti atmosferici.
Doppia anta, tre ripiani interni regolabili in altezza.
Dotato di chiusura antivento. 
Possibilità di chiusura con lucchetto (non incluso).
Dimensioni 90x54xh180 cm 
Cod. 31583

LINEA C-RATTAN 
in polipropilene. Effetto rattan colore grigio/tortora, ottima resistenza agli agenti atmosferici. 
Ripiani regolabili in altezza, possibilità di chiusura con lucchetto (non incluso)
Cod. 91958	 armadio una anta portascope, una anta con tre ripiani	 68x39xh170 cm 
Cod. 91960	 armadio due ante con tre ripiani				    68x39xh170 cm 
Cod. 91961	 armadio due ante con due ripiani 				    68x39xh92 cm
Cod. 91962	 armadio una anta portascope e due ante con tre ripiani	 102x39xh170 cm
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LINEA C-WOOD
in polipropilene, colore grigio/tortora. Ottima resistenza agli agenti atmosferici. 
Ripiani regolabili in altezza, possibilità di chiusura con lucchetto (non incluso)
Cod. 17314	 armadio una anta portascope, una anta con tre ripiani	 68x39xh170 cm 
Cod. 17313	 armadio due ante con tre ripiani				    68x39xh170 cm 
Cod. 15029	 armadio una anta portascope e due ante con tre ripiani	 102x39xh170 cm
Cod. 15028	 armadio due ante con due ripiani 				    68x39xh92 cm

LINEA WAVE
in polipropilene. Ottima resistenza agli agenti atmosferici, ripiani regolabili in altezza. 
Portata ripiano 30 kg, chiusura antivento (solo per armadi alti). Possibilità di chiusura con lucchetto (non incluso)
Cod. 9320 	 armadio una anta con quattro ripiani						      35x44xh182 cm
Cod. 9285	 armadio una anta portascope, una anta con quattro ripiani, due appenditutto	 70x44xh182 cm
Cod. 9303	 armadio due ante, quattro ripiani, due vaschette					     70x44xh182 cm
Cod. 9318	 armadio due ante, due ripiani due vaschette					     70x44xh98 cm
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LINEA TRANSFORMING
in polipropilene, ottima resistenza agli agenti atmosferici. 
Cerniere antivento in metallo, piedini regolabili in altezza. 
Grazie ai ripiani modulari si può comporre in base alle proprie esigenze
Cod. 94404	 armadio due ante, tre ripiani interni			  78x43xh184 cm
Cod. 94403	 armadio due ante, due ripiani interni		  78x43xh143 cm
Cod. 94402	 armadio due ante, un ripiano interno		  78x43xh101 cm

LINEA J-LINE
in polipropilene, ottima resistenza agli agenti atmosferici.
Ripiani regolabili in altezza, possibilità di chiusura con lucchetto (non incluso)
Cod. 93616	 armadio una anta portascope, una anta con quattro ripiani regolabili	 68x37xh164 cm
Cod. 93615	 armadio due ante, tre ripiani regolabili					     68x37xh164 cm
Cod. 93617	 armadio due ante, un ripiano regolabile					     68x37xh85 cm
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CASSAPANCA SAMOA con seduta

in resina antiurto, effetto rattan. 
Con due ruote su un lato. Lucchettabile. Capacità 270 L
Portata della seduta max 150 kg. Dimensioni 117x44xh57 cm 

marrone
Cod. 239

CASSAPANCA COMFY con seduta

in resina antiurto, effetto legno.
Con due ruote su un lato. Capacità 270 L
Portata della seduta max 200 kg. Dimensioni 117x44xh57 cm

graphite 
Cod. 245

marrone
Cod. 244

CASSAPANCA SPRINGWOOD 
con seduta

in resina antiurto, effetto legno. Lucchettabile.
Portata della seduta 250 kg. Capacità 305 L
Dimensioni 123X53xh57 cm
Colore brown
Cod. 504831

graphite 
Cod. 241

CASSAPANCA BOX
in resina antiurto, ottima resistenza agli agenti atmosferici, 
con due ruote su un lato. Capacità 308 L 
Dimensioni 120x54xh57 cm
Colore grigio/nero
Cod. 7665

CASSAPANCA MAGNUM
in resina antiurto, ottima resistenza agli agenti atmosferici, 
con due ruote su un lato. Capacità 360 L 
Dimensioni 139x54xh57 cm
colore grigio/tortora
Cod. 15035
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PATTUMIERA
in plastica. 
Con coperchio. 
Carrellata. 
Capacità 120 L 
Portata max 60 kg
Dimensioni 48x55xh93 cm
Cod. 9977	 giallo
Cod. 9978	 blu
Cod. 9980	 bianco
Cod. 501089	 grigio
Cod. 501090	 marrone
Cod. 57509	 verde

PATTUMIERA
in plastica. 
Con coperchio. 
Carrellata. 
Capacità 240 L 
Portata max 116 kg
Dimensioni 57x73xh107 cm
Cod. 501091	 giallo
Cod. 501092	 blu
Cod. 501093	 bianco
Cod. 501094	 grigio
Cod. 12887	 marrone
Cod. 94751	 verde

TRESPOLO 
PORTASACCO 
in plastica antiurto.
Con coperchio. 
Capacità 110 L
Dimensioni ø 51xh80 cm
Cod. 1576

PATTUMIERA
MULTIPLA
in resina antiurto. 
Per la raccolta differenziata. 
Dotata di portasacco 
richiudibile con coperchio. 
Cerniere in acciaio. 
L’apertura frontale 
permette una facile 
estrazione dei sacchi
Cod. 1670	 2 ante 		
	 68x37xh90 cm
Cod. 1666	 3 ante 		
	 102x37xh90 cm

PATTUMIERA
in polipropilene. Con coperchio. 
Apertura frontale per una 
facile estrazione dei 
sacchi o dei secchi
Cod. 34438	 2 ante		
	 68x39xh89 cm
Cod. 24895	 3 ante 		
	 102x39xh89 cm
Art. ECOBIN 25 contenitore
Cod. 99915	 colore giallo 
	 capacità 25 L
Art. ECOBIN 30 contenitore
Cod. 99905	 colore blu	
	 capacità 30 L

PATTUMIERA
Mod. NATURE PLUS
in tubo di acciaio con griglia 
di sostegno, cornice 
reggisacco e coperchi in 
resina colorata
Cod. 56154	 38x40xh82 cm
	 1 posto
Cod. 10175	 72x40xh82 cm
	 2 posti
Cod. 39366	 106x40xh82 cm
	 3 posti

in polipropilene. 
Con coperchi colorati.
Vano portasacchi. 
Per sacchi da 80÷110 L
Cod. 93090	 2 coperchi		
	 63x36xh81 cm
Cod. 93091	 3 coperchi		
	 94,5x36xh81 cm

PATTUMIERA
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Diamante

Palo tondo 
a punta

Palo 
mezzotondo 

Palo 
rettangolare

Palo 
quadrato

Pannello 
grigliato rettangolare

Pannello 
grigliato ad arco

Pannello 
grigliato frangivista

Pannello grigliato sagomato

Pannello grigliato quadrato

Fioriera con grigliato
 sagomato

Fioriera Malika 
con grigliato rettangolare

in legno di conifera

Piede

Fioriera Ecoflora 
con griglia 

in legno di conifera

Palo 
quadrato con punta

Pannello 
frangivista
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COPRI PALO DIAMANTE
per la rifinitura dei pali
Cod. 501151	 per pali 7x7 cm
Cod. 501152	 per pali 9x9 cm

PALO TONDO A PUNTA
Cod. 502670	 ø 3xh120 cm
Cod. 502671	 ø 5xh60 cm
Cod. 502672	 ø 5xh100 cm
Cod. 502673	 ø 5xh120 cm
Cod. 92286	 ø 6xh200 cm
Cod. 92287	 ø 6xh250 cm
Cod. 35057	 ø 6xh300 cm
Cod. 35058	 ø 8xh200 cm
Cod. 92288	 ø 8xh250 cm
Cod. 98714	 ø 8xh300 cm
Cod. 92289	 ø 10xh200 cm
Cod. 724	 ø 10xh300 cm

PALO MEZZOTONDO
Cod. 92290	 ø 8xh300 cm

PALO QUADRATO
Cod. 55970	 7x7xh200 cm
Cod. 56030	 7x7xh300 cm
Cod. 56031	 9x9xh200 cm
Cod. 56032	 9x9xh300 cm

PALO QUADRO A PUNTA
Cod. 502674	 2,5x2,5xh120 cm

PALO RETTANGOLARE
Cod. 92384	 2,0x9,0xh300 cm
Cod. 99809	 3,5x7,0xh180 cm
Cod. 92380	 4,0x9,0xh300 cm

PERGOLA
pilastri 85x85 mm 
Cod. 57419	 300x300xh220 cm

PERGOLA
pilastri 87x87 mm 
Cod. 502669	 300x500 cm

rettangolare
Cod. 15695	 40xh180 cm
Cod. 15697	 60xh180 cm
Cod. 15699	 90xh180 cm
Cod. 15700	 120xh180 cm

COUNTRY CLUB SYSTEM PROFESSIONAL 
sistema modulare per arredare giardini, terrazzi e balconi. Composto da vari elementi combinabili tra loro, risolve ogni esigenza 
grazie al principio modulare. In legno di pino impregnato in autoclave, nasce per durare nel tempo

PANNELLO GRIGLIATO 
sezione cornice 30x35 mm
sezione griglia 30x8 mm

quadrato
Cod. 92284	 90x90 cm

sagomato
Cod. 92285	 90x90 cm

ad arco
Cod. 55971	 90xh180 cm
Cod. 55972	 120xh180 cm

PANNELLO GRIGLIATO 
sezione cornice 44x44 mm
sezione griglia 30x8 mm

rettangolare
Cod. 50542	 40xh180 cm
Cod. 50543	 60xh180 cm
Cod. 50544	 90xh180 cm
Cod. 50545	 120xh180 cm

FIORIERA 
con grigliato sagomato
sezione cornice 44x44 mm
sezione griglia 19x8 mm
Cod. 50546	 80x40xh180 cm

FIORIERA 
con grigliato rettangolare
sezione cornice    40x24 mm 
maglia diagonale 135x135 mm
Cod. 500735	 40x80xh180 cm		
	 Malika
Cod. 502668	 70x35xh140 cm
	 Ecoflora

PIEDE
scanalatura regolabile
Cod. 92301	 60xh30 cm

Pergola

PANNELLO GRIGLIATO 
FRANGIVISTA
sezione cornice 35x35 mm
sezione griglia 28x8 mm
Cod. 60094	 60xh180 cm
Cod. 60098	 90xh180 cm

PANNELLO FRANGIVISTA
assi orizzontali  0,5x6 cm 
Cod. 502667	 90xh180 cm

Pergola
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STECCATO POLLY 13
in legno di pino impregnato. 
Spessore legno 15+15 mm
Cod. 15709	 steccato
	 180xh100 cm
Cod. 15710	 cancello
	 100xh100 cm

MINI STECCATO
in legno di pino impregnato. 
Spessore legno 15 mm
Cod. 50556	 rettangolare NISIDA
	 55xh15/30 cm
Cod. 50555	 ad arco PROCIDA
	 55xh30/40 cm

MINI STECCATO
in legno di pino impregnato.
Spessore legno 16+16 mm
Cod. 50553	 CALIPSO
	 110xh50 (30+20) cm 
Cod. 50552	 rettangolare
	 110xh48 (28+20) cm

STECCATO POLLY 11
in legno di conifera impregnato 
Cod. 504179	 steccato
	 180xh100 cm
Cod. 504178	 cancello
	 100xh100 cm

MINI STECCATO
in ABS. Dimensioni 47,5xh36 (27+9) cm
Cod. 91928

MINI STECCATO
in legno. Dimensioni 60x35 cm 
Cod. 35566

BORDURA
legno di conifera impregnato 
Per recintare aiuole tonde o curvilinee
Cod. 35063 	 dimensioni 180x5xh20cm
Cod. 35066 	 dimensioni 200x5xh30 cm
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ORTIERA
in legno di pino impregnato. 
Da appoggio.
Dimensioni 100x100xh42 cm 
Cod. 98415

STECCATO 
ESTENSIBILE
in legno. 
Sezione montante 40x45 mm. 
Sezione listelli 20x6 mm
Dimensioni 140xh120 cm
Cod. 8783

ARCO 
DECORATIVO
in acciaio verniciato verde. 
Per fiori e piante rampicanti. 
Dimensioni 137x38xh200/240 cm
Cod. 42979 

TRALICCIO 
ESTENSIBILE
PER PIANTE
in PVC antiurto

Cod. 13946  200x100 cm
Cod. 13947  300x100 cm

bianco

Cod. 13943  200x100 cm
Cod. 13944  300x100 cm

verde

FIORIERA 
GIARDINIERA
RIALZATA
in legno di conifera 
impregnato. 
Dimensioni 80x50xh80 cm
Cod. 98414

ORTO PENSILE
in legno di pino impregnato. 
A parete. 3 scomparti.
Dimensioni 80x17xh120 cm
Cod. 98413

TRALICCIO 
IN BAMBOO
diametro bamboo 14/16 mm
Dimensioni 200x100 cm
Cod. 10653
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in plastica
Altezza 92 cm 
15 fronde con foglie
Cod. 503319

PIANTA 
ARTIFICIALE 
CYCAS

in plastica
Altezza 120 cm
395 foglie
Cod. 503315

PIANTA 
ARTIFICIALE 
BAMBU’

in plastica
Altezza 180 cm
1026  foglie
Cod. 503316

PIANTA 
ARTIFICIALE 
BAMBU’

in plastica
Altezza 165 cm
14  foglie
Cod. 503310

PIANTA 
ARTIFICIALE 
BANANA

in plastica
Altezza 85 cm  
21 fronde con foglie
Cod. 503320

PIANTA 
ARTIFICIALE 
CYCAS

in plastica
Altezza 150 cm  
3 tronchi con ramificazioni, 
146 foglie
Cod. 503318

PIANTA 
ARTIFICIALE 
DRACENA

in plastica
Altezza 170 cm  
5 tronchi con ramificazioni, 
90 foglie
Cod. 503317

PIANTA 
ARTIFICIALE 
DRACENA

in plastica
Altezza 150 cm 
3 tronchi, 632 foglie
Cod. 503309

PIANTA 
ARTIFICIALE 
FICUS
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in plastica
Altezza 100 cm
10 foglie ampie
Cod. 503312

PIANTA 
ARTIFICIALE 
MONSTERA

in plastica
Altezza 180 cm  
3 tronchi, 1008 foglie
Cod. 503308

PIANTA 
ARTIFICIALE 
FICUS 

in plastica
Altezza 210 cm 
3 tronchi, 1404 foglie
Cod. 503307

PIANTA 
ARTIFICIALE 
FICUS 

in plastica
Altezza 125 cm  
80 foglie
Cod. 503314

PIANTA 
ARTIFICIALE 
FICUS LYRATA 

in plastica
Altezza 80 cm 
5 foglie ampie
Cod. 503313

PIANTA 
ARTIFICIALE 
MONSTERA

in plastica
Altezza 120 cm
22 fronde con foglie
Cod. 503311

PIANTA 
ARTIFICIALE 
PALMA
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VASO E CASSETTA PRESTIGE
in resina
Cod. 82443	 40x40xh35 cm 
Cod. 82444	 60x33xh29 cm
Cod. 82445	 80x39xh35 cm 
Cod. 13231	 100x47xh41 cm
Cod. 82440	 ø 35xh26 cm 
Cod. 82441	 ø 40xh30 cm
Cod. 82442	 ø 45xh35 cm
Cod. 13227	 ø 50xh38 cm
Cod. 13229	 ø 60xh44 cm
Cod. 89791	 ø 70xh55 cm
Cod. 94203	 ø 80xh60 cm

VASO DI ARREDAMENTO ADONE
in resina colorata, finitura anticata.
Per interno ed esterno.
Dimensioni ø 30xh38 cm

bianco
Cod. 42921	

pietra
Cod. 42923

VASO DI ARREDAMENTO HOME
in resina colorata. Per interno ed esterno

bianco ghiaccio
Cod. 16190	

grigio pietra
Cod. 16192

33x33xh70 cm

bianco ghiaccio
Cod. 42902	

grigio pietra
Cod. 42903

40x40xh90 cm 

bianco ghiaccio
Cod. 16198	

grigio pietra
Cod. 16199

ø 33xh70 cm

bianco ghiaccio
Cod. 42904	

grigio pietra
Cod. 42909

ø 40xh90 cm

VASO GEMMA
in resina. Per interno ed esterno

vaso ø 50xh44 cm
Cod. 94453
sottovaso ø 35xh5 cm
Cod. 94455

vaso ø 50xh44 cm
Cod. 94454
sottovaso ø 35xh5 cm
Cod. 94456bianco grigio
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VASO LUMINOSO SQUARE
in resina colorata.
Per interno ed esterno

bianco ghiaccio
luce bianca
Cod. 16204	

33x33xh70 cm

bianco ghiaccio
luce verde
Cod. 16208	

bianco ghiaccio
luce bianca
Cod. 42911

40x40xh90 cm

VASO LUMINOSO ROUND
in resina colorata.
Per interno ed esterno

bianco ghiaccio
luce bianca
Cod. 16211	

ø 33xh70 cm

bianco ghiaccio
luce bianca
Cod. 42915	

ø 40xh90 cm

VASO LUMINOSO LED solare FICUS 60
in polietilene.
Batteria 2000 mAh, potenza 1 W, 45 lumen 
Luce fredda + luce calda + RGB. 
Con telecomando, sensore crepuscolare 
Dimensioni ø 29xh59 cm   
Cod. 706

VASO LUMINOSO LED solare MELISA
in polietilene.
Batteria 2000 mAh, potenza 1 W, 45 lumen 
Luce fredda + luce calda + RGB. 
Con telecomando, sensore crepuscolare 
Dimensioni ø 30x30xh58 cm  
Cod. 707

bianco ghiaccio
luce verde
Cod. 16213

VASO LUMINOSO
in resina. Potenza 77 W
Luce LED bianca.
Per interni ed esterni
Cod. 214	 cube	         40x40xh41 cm
Cod. 220	 cube top    40x40xh80 cm

LAMPADA LED BULY
in resina. Potenza 25 W
Per interni ed esterni. Luce fredda
Cod. 691687	 dimensioni ø 30x26,5 cm
Cod. 221	 dimensioni  ø 40x35 cm
Cod. 691689	 dimensioni  ø 50x44 cm
Cod. 501233	 dimensioni  ø 60x55 cm 
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PIANTANA LED FITY 100
in polietilene.
Luce fredda dimmerabile. Cavo da 4 m
Dimensioni ø 16xh21 cm 
Cod. 708  	 potenza 14 W, 1400 lumen 
	 dimensioni ø 19xh100 cm
Cod. 709  	 potenza 20 W, 2000 lumen 
	 dimensioni ø 19xh160 cm

PIANTANA LED CHLOE
in resina.
Luce RGB, con telecomando.
Dimensioni ø 39xh165 cm 
Cod. 13385

PIANTANA LED EVA
in resina.
Luce RGB, con telecomando.
Dimensioni ø 56,5xh180 cm 
Cod. 13395

LAMPADA LED a batteria PANCHITO
in silicone.
Batteria 1200 mAh, potenza 1 W, 11 lumen 
Luce calda dimmerabile. Controllo touch
Dimensioni ø 16xh21 cm
Cod. 703

LAMPADA LED a batteria LOLA 20
in polietilene.
Batteria 800 mAh, potenza 1 W, 18 lumen 
Luce fredda + RGB. Controllo touch
Dimensioni ø 11xh20 cm 
Cod. 698

LAMPADA LOLA LUX
ricaricabile.
Luce dimmerabile, 150 lumen.
Colore bianco traslucido, effetto specchio
Dimensioni ø 11xh20 cm 
Cod. 691681
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LAMPADA FLASKA a batteria
in metallo. Potenza 2,6 W, 280 lumen
Luce calda dimmerabile 
Cavo di ricarica USB incluso 
Dimensioni ø 11xh9 cm
Cod. 551145	 nero
Cod. 551146	 oro

in PVC e policarbonato.
Batteria 3x2000 mAh, potenza 9 W, 900 lumen 
Luce fredda dimmerabile. Con telecomando
Dimensioni ø 11xh9 cm

beige
Cod. 711

bianco
Cod. 712

LAMPADA LED a batteria CHERRY BULBPIANTANA LED solare LOLA SLIM 120
in ABS e polietilene. 
Batteria 5200 mAh, potenza 4,5 W, 600 lumen 
Luce fredda + luce calda + RGB, dimmerabile.
Con telecomando, sensore crepuscolare 
Dimensioni ø 28xh119 cm 

antracite
Cod. 697

grigio
Cod. 696

LAMPADA DA TAVOLO a batteria
in plastica, potenza 2,6 W, 150 lumen
Luce calda dimmerabile.
Cavo di ricarica USB incluso
Dimensioni ø 12xh26 cm
Cod. 501160 	 bianco
Cod. 501161 	 nero

LAMPADA DA TAVOLO a batteria
in plastica e metallo, potenza 5,5 W, 450 lumen.
Luce calda dimmerabile.
Cavo di ricarica USB incluso
Dimensioni ø 17,5xh30 cm
Cod. 501168

LAMPADA DA TAVOLO a batteria
in plastica, potenza 3 W, 280 lumen.
Luce calda dimmerabile. Cavo di ricarica USB incluso
Dimensioni ø 12xh38 cm
Cod. 501164 	 bianco
Cod. 501165 	 nero
Cod. 501166 	 grigio
Cod. 501167 	 oro
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LANTERNA COPPER 
in alluminio verniciato nero con copertura in rame.
Globo in metacrilato trasparente. Per lampade da 60 W

Dimensioni 25x28xh45 cm
Cod. 13392	 con braccio

APPLIQUE A PARETE
in alluminio verniciato con polveri epossidiche. 
Schermo di protezione in ABS. Per lampade G9 max 28 W
Dimensioni 9,5x6,3xh17 cm
Cod. 42882

in alluminio pressofuso verniciato con polveri epossidiche. 
Colore grigio ghisa. Schermo di protezione in vetro. 
Per lampade da 60 W. Altezza 43 cm
Cod. 41604

LANTERNA IRLANDA

Dimensioni 25xh45 cm + catena
Cod. 13410	 con catena

LANTERNA PORTOFINO
in alluminio pressofuso verniciato con polveri epossidiche. 
Colore nero. Globo in metacrilato. 
Per lampade da 60 W. Dimensioni 36xh35 cm
Cod. 22866

LANTERNA CLASSIC
in alluminio pressofuso verniciato. 
Finitura bronzo anticato. Schermo di protezione in vetro.
Per lampade da 60 W. Dimensioni 20x25xh40 cm
Cod. 39956

in alluminio pressofuso verniciato con polveri epossidiche. Colore 
nero opaco. Schermo di protezione in vetro. 
Per lampade da 60 W. Dimensioni 15x15xh35 cm
Cod. 42825

LANTERNA BABY

LANTERNA MARINA
in acciaio verniciato. Colore nero.
Globo in vetro. Per lampade da 60 W
Dimensioni 22x26xh27 cm
Cod. 13356

LANTERNA PARIGI 
in alluminio verniciato. Colore nero. 
Globo in metacrilato. Per lampade da 60 W

Diametro 27,8xh43cm
Cod. 7235	 con braccio

Diametro 27,8xh25 cm
Cod. 57014	 con catena
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Lanterna a parete
Dimensioni 26x26 cm
Cod. 23187

Lampione
Altezza 120 cm
Cod. 24556

Lampione
Altezza 70 cm
Cod. 23800

SERIE NEW YORK
in alluminio verniciato con polveri epossidiche. 
Schermo di protezione in vetro

Lampione 
Altezza 200 cm

bianco
Cod. 38894

grigio ghisa
Cod. 42820

Lampione 
Altezza 110 cm

bianco
Cod. 38893

grigio ghisa
Cod. 42817

Lanterna up 
con braccio 
Altezza 41 cm

grigio ghisa
Cod. 42729

Lanterna 
con catena 60 cm
Altezza 38 cm

grigio ghisa
Cod. 42740

Lanterna down
con braccio 
Altezza 41 cm

bianco
Cod. 38895

Sfera
Diametro 20 cm
Cod. 684770	 opale bianco
Cod. 684769	 trasparente
Diametro 25 cm
Cod. 684772	 opale bianco
Cod. 684771	 trasparente
Diametro 30 cm 
Cod. 684774	 opale bianco
Cod. 684773	 trasparente

LAMPIONE MILANO
in alluminio verniciato con polveri 
epossidiche. Schermo di protezione in vetro

Lampione
Altezza 220 cm

Pali
diametro 60 mm
Cod. 684766	  h80   cm
Cod. 684767	  h120 cm
Cod. 684768	  h180 cm

Sfera con base
Diametro 20 cm
Cod. 684753	 opale bianco
Cod. 684665	 trasparente
Diametro 25 cm
Cod. 684755	 opale bianco
Cod. 684754	 trasparente
Diametro 30 cm 
Cod. 684757	 opale bianco
Cod. 684756	 trasparente

Braccio a parete dritto
sporgenza 23 cm
Cod. 684763

SISTEMA SFERA
in resina antiurto. Colore nero

Applique a parete
Diametro sfera 20 cm
Cod. 684759	 opale bianco
Cod. 684758	 trasparente
Diametro sfera 25 cm
Cod. 684761	 opale bianco
Cod. 684760	 trasparente

Braccio a parete a 45°
Cod. 684762

Base per pali
diametro 6 cm
ø 16,5xh8 cm 
Cod. 684765

Paletto basso per globo
ø 14xh18 cm
Cod. 684764

SERIE GLOBO
in alluminio verniciato, colore nero. Globo in metacrilato ø 20 cm 

grigio ghisa
Cod. 34801
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APPLIQUE LED a carica solare
con rilevatore di movimento, in plastica, schermo in 
policarbonato opalino. 
Pannello solare monocristallino
Batteria litio 3,7 V, 2200 mAh, 600 lumen
Dimensioni 20x10x4 cm
Cod. 1585

PROIETTORE LED con pannello solare
in abs verniciato nero. 
Potenza 10 W. Sensore ad infrarossi, pannello per 
carica solare, batteria li-ion 3,7v 1200 mAh. 
Autonomia 50 min. Uso continuo.
Cod. 1583

PROIETTORE LED CON
PANNELLO SOLARE
grado di protezione IP65 
Tempo di ricarica 5 h. 
Distanza di attivazione dal sensore 5 m. 
Completo di telecomando 
Cod. 502446 potenza 50 W - 500 lumen - 
	 pannello solare 6V/8 W
	 Pannello 18x1,7x27 cm - Proiettore 14x3x20 cm
Cod. 502447 potenza 100 W - 1000 lumen - 
	 pannello solare 6V/10 W
	 Pannello 29x1,7x35 cm - Proiettore 19,6x3x28 cm
Cod. 502448 potenza 200 W - 2000 lumen - 
	 pannello solare 6V/20 W
	 Pannello 35x1,7x45 cm - Proiettore 24,5x3x35 cm
Cod. 502456 potenza 300 W - 2700 lumen - 
	 pannello solare 6V/25 W
	 Pannello 35x1,7x53 cm - Proiettore 28x3,5x38 cm

APPLIQUE A CARICA SOLARE
con rilevatore di movimento, in plastica, resistente 
agli urti e agli agenti atmosferici.
Batteria litio 3,7 W, 40 lumen
Dimensioni 11,4x8,6x4 cm
Cod. 500431  

ILLUMINAZIONE ESTERNA A 
CARICA SOLARE

I dispositivi solari rappresentano una soluzione ottima ed 
ecologica per quanto concerne l’illuminazione esterna.
In linea generale il loro funzionamento è abbastanza 
semplice: l’installazione è immediata poiché basta fissarli alla 
parete o al suolo, pertanto non si rende necessario il 
collegamento alla rete elettrica.
Per quanto riguarda l’alimentazione notturna essa avviene 
attraverso delle batterie che vengono costantemente caricate 
da un pannello fotovoltaico che si serve dei raggi solari.
Sono dotati di un sensore crepuscolare: questo dispositivo 
consente lo spegnimento automatico degli stessi nelle ore 
diurne e l’accensione automatica nelle ore notturne.
Tutti i dispositivi solari sono provvisti di batterie interne di 
dimensioni tali da assicurare un’illuminazione adeguata per 
più notti consecutive, in questo modo anche durante le 
giornate non soleggiate le lampade garantiranno una buona 
illuminazione.
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PROIETTORE LED
in alluminio pressofuso
potenza 20 W 
intensità luce 2400 lumen
sensore di presenza e 
crepuscolare programmabile 
dal telecomando in 
dotazione.
Grado di protezione IP66
Dimensione 11,8x3,3xh14 cm
Cod. 1477

PROIETTORE LED
in alluminio 
verniciato nero
grado di protezione IP 54. 
Sensore ad infrarossi 
Cod. 92884 	 potenza 20 W 
	 1600 lumen
	 20x6,5xh15,5 cm
Cod. 97354	 potenza 50 W
	 4000 lumen
	 24x6,6xh25,6 cm

FARETTO 
CARRABILE
in alluminio e acciaio.
Grado di protezione IP65.
Attacco GU10-230V
Cavo 100 cm
Cassaforma ø 10,3xh12 cm
Dimensioni ø 12xh10,4 cm
Fornito senza lampada.
Finitura silver
Cod. 92715

FARETTO CON 
PICCHETTO
in acciaio AISI 304.
Grado di protezione IP65.
Attacco GU10-230V
Cavo 100 cm
Dimensioni totali ø 9,8xh15,5 cm
Altezza picchetto 16,6 cm
Fornito senza lampada.
Finitura nero
Cod. 92714

PROIETTORE LED 
in pressofusione unica. Vetro di 
protezione antiurto. 
LED SMD 2835. Completo di 
staffa di fissaggio orientabile

Potenza 10 W
Cod. 95399	 luce naturale
Cod. 30029	 luce fredda
Potenza 20 W
Cod. 95401	 luce naturale
Cod. 30030	 luce fredda
Potenza 30 W
Cod. 95402	 luce naturale
Cod. 30031	 luce fredda
Potenza 50 W
Cod. 95403	 luce naturale
Cod. 30034	 luce fredda
Potenza 70 W
Cod. 501463	 luce naturale
Cod. 501462	 luce fredda
Potenza 100 W
Cod. 96205	 luce naturale 
Cod. 30117	 luce fredda

LAMPADA SEGNA 
SENTIERO
in plastica, schermo in 
policarbonato opalino.
Alimentazione 220 V
Potenza nominale 4 W
Dimensioni 14x14x5 cm
Cod. 31849  	 100 lumen
Cod. 31563	 370 lumen
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VENTILATORE
NEBULIZZATORE
RUGIADA
struttura in ABS e acciaio, 
griglia di protezione in acciaio

	~pannello di controllo 3 velocità
	~oscillazioni 90°orizzontali
	~ timer programmabile 7,5 ore
	~ capacità serbatoio 3 L
	~ volume nebulizzazione 380 mL/h
	~area coperta 20 m2

	~diametro pala 40 cm
	~potenza 75 W

Riduce la temperatura, 
purifica l’aria. 
Con telecomando
Cod. 3104

VENTILATORE
NEBULIZZATORE
MAGNUM

	~3 velocità
	~ capacità serbatoio 41 L
	~ flusso d’aria 145 m3/min
	~ flusso d’acqua regolabile 0-5 L/h
	~ distanza di nebulizzazione 10 m
	~diametro pala 66 cm
	~potenza 260 W
	~altezza 175 cm

Riduce la temperatura di 2÷8 °C 
Cod. 535

	~3 velocità
	~3 tipi di ventilazione
	~oscillazione destra/sinistra
	~ funzione umidificatore      	
150-180 mL/h
	~ funzione ionizzatore
	~ timer programmabile 15 ore
	~ capacità serbatoio 1,6 L
	~ volume nebulizzazione 150 mL/h
	~ angolo di inclinazione regolabile
	~display LED
	~potenza 100 W
	~altezza 130 cm

Riduce la temperatura, 
purifica l’aria. 
Con telecomando
Cod. 537

VENTILATORE
NEBULIZZATORE
OVIDIO

	~pannello di controllo 3 velocità
	~ funzione umidificatore 
	~ funzione anti zanzare
	~ funzione ionizzatore
	~ timer programmabile 9,5 ore
	~ capacità serbatoio 2,3 L
	~ volume nebulizzazione 200 mL/h
	~display LED
	~potenza 80 W

Riduce la temperatura, 
purifica l’aria. 
Con telecomando
Cod. 538

VENTILATORE
NEBULIZZATORE
ARGO

	~pannello di controllo 3 velocità
	~oscillazione destra-sinistra
	~ funzione anti zanzare
	~ funzione ionizzatore
	~ timer programmabile 9 ore
	~ capacità serbatoio 3 L
	~ display LED
	~ indicatore LED livello acqua 
(verde-rosso) 
	~diametro pala 40 cm
	~altezza 122 cm
	~potenza 90 W

Riduce la temperatura, 
purifica l’aria. 
Con telecomando
Cod. 548

VENTILATORE
NEBULIZZATORE
SFERA
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VENTILATORE A 
PIANTANA 
Mod. BXEFP50E

	~oscillante
	~3 velocità
	~altezza regolabile 110/135 cm
	~diametro 47 cm
	~potenza 50 W

con telecomando
Omologato a norme CE
Cod. 501230

VENTILATORE A 
PIANTANA
Mod. TORNADO
corpo in ABS, griglia di protezione.
Base tonda

	~oscillazione orizzontale
	~piantana regolabile in altezza
	~3 velocità
	~altezza 135 cm
	~diametro 45 cm
	~potenza 60 W

Omologato a norme CE
Cod. 3083

corpo in ABS ignifugo
griglia di protezione a maglia fitta

	~piantana regolabile in altezza 
	~oscillazione orizzontale
	~diametro 40 cm
	~potenza 45 W

Omologato a norme CE
Cod. 22701

VENTILATORE A 
PIANTANA
Mod. FS-1613

VENTILATORE
A PIANTANA
Mod. ELEGANT

	~ corpo in ABS, griglia di 
protezione
	~3 velocità
	~oscillazione orizzontale
	~base tonda
	~griglia di protezione
	~diametro 40 cm
	~potenza 40 W 

Omologato a norme CE
Cod. 3036

VENTILATORE
A PIANTANA
struttura in alluminio.

	~pannello di controllo 3 velocità
	~oscillazione
	~altezza 160 cm
	~griglia di protezione
	~diametro 66 cm
	~potenza 130 W 

Cod. 500957
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VENTILATORE A PAVIMENTO
Mod. BOX
in ABS, griglia di protezione in plastica. Omologato a norme CE

	~oscillante
	~ timer 120’
	~3 velocità
	~diametro 30 cm
	~potenza 35 W

Cod. 95190

VENTILATORE A PAVIMENTO
Mod. METAL

VENTILATORE DA TAVOLO
in ABS ignifugo, griglia di protezione a maglia fitta

	~2 velocità
	~ regolazione intensità e temperatura di colore

Omologato a norme CE
Cod. 22699 potenza 35 W diametro 23 cm 
Cod. 93737 potenza 35 W diametro 30 cm 
Cod. 93738 potenza 40 W diametro 40 cm

in metallo cromato, griglia di protezione in plastica, 3 pale in 
alluminio. Omologato a norme CE

	~oscillazione verticale
	~3 velocità
	~diametro 45 cm
	~potenza 90 W

Cod. 95191

PLAFONIERA CON VENTILATORE
struttura in plastica e titanio. 

	~ comando a distanza
	~ luce notturna
	~dimmer integrato
	~effetto stelle
	~3000/6500 K - 3000 lumen
	~ timer

Cod. 500214	 altezza 19 cm - diametro 59 cm - potenza 40 W
Cod. 500213	 altezza 16 cm - diametro 50 cm - potenza 30 W

PLAFONIERA VENTILATORE A 
SOFFITTO STELLATO
in plastica e metallo colore bianco

	~ con telecomando multifunzione
	~ regolazione intensità e temperatura di colore
	~ impostazione ventola a 5 livelli
	~  3000/6500 K - 3450 lumen

Omologato a norme CE
Cod. 504248	 altezza 122 cm - diametro 48 cm - potenza 30 W

	~3 velocità
	~base antiscivolo
	~ inclinazione regolabile 
	~diametro 20 cm
	~potenza 35 W

Cod. 11712

VENTILATORE DA TAVOLO
Mod. BXEFD30E
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RAFFRESCATORE
Mod. VERI 40

	~ tanica da 10 L
	~3 velocità
	~potenza 65 W
	~4 ruote
	~ timer
	~dimensioni 43x37xh69 cm
	~2 ghiacci sintetici in dotazione

con telecomando
Cod. 565

VENTILATORE A 
TORRE

	~oscillante
	~3 velocità
	~ultra silenzioso
	~base antiscivolo

Cod. 11713	 Mod. BXEFT47E 
	 h81 cm - 45W
Cod. 11715	 Mod. BXEFT48E 	
	 h81 cm - 45W		
	 con telecomando, 	
	 display led e 
	 pannello di 
	 controllo touch
Cod. 11721	 Mod. BXEFT49E 	
	 h100 cm - 45W
	 con telecomando, 	
	 display led e 
	 pannello di 
	 controllo touch

VENTILATORE A 
TORRE
Mod. BXEFT50E

	~oscillante
	~4 velocità
	~altezza 102 cm
	~potenza 45 W
	~base antiscivolo
	~ timer
	~modalità silenziosa

con telecomando
Cod. 501231

RAFFRESCATORE
Mod. BXAC50E

	~oscillante
	~ serbatoio acqua da 5 L 
estraibile
	~2 mattonelle ghiaccio
	~3 velocità
	~potenza 75 W
	~portata 270 m3/h
	~4 ruote
	~dimensioni 28,5x23xh55 cm

Cod. 4170

RAFFRESCATORE
Mod. BXAC7E

	~oscillante
	~ serbatoio acqua da 7 L 
estraibile
	~3 velocità,Ionizzatore
	~potenza 65 W
	~portata 270 m3/h
	~4 ruote
	~dimensioni 26x30xh76 cm

In dotazione: telecomando
	  2 contenitori
	  per il ghiaccio
Cod. 11724

RAFFRESCATORE
Mod. VERI 25

	~oscillazione feritoie
	~ serbatoio acqua da 4 L
	~3 velocità
	~potenza 65 W
	~portata 148 m3/h
	~4 ruote
	~dimensioni 28x25xh58 cm
	~2 ghiacci sintetici in dotazione

Cod. 549
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FORNO A LEGNA CLEMENTINO
forno a legna a cottura diretta portatile e da appoggio. 
Raggiunge 400° in pochi minuti. Cottura veloce. 
Coibentazione superiore, rivestimento interno inox, comignolo inox, 
termometro, chiusura in acciaio, base in refrattario alimentare, braciere 
porta legna interno. Tetto verniciato colore antracite. 
Dimensioni esterne 72x50Xh91cm, camera di cottura 60x40 cm  
Peso 40 kg 
Cod. 504879 

FORNO A GAS CLEMENTINO
a cottura diretta portatile e da appoggio. 
Ideale per luso anche in spazi limitati come piccoli balconi o giardini. 
Bruciatore a gas, posizionato lungo il lato sinistro della camera di 
cottura. Alimentato a GPL, coimentazione superiore, rivestimento 
interno inox, cottura veloce omignolo inox, sportello chiusura in 
acciaio, base in refrattario alimentare, accensione elettronica, 
manopola di regolazione. Peso 50 kg
Cod. 504880

FORNO A LEGNA CLEMY 70
a cottura diretta. 
Possibilità di essere utilizzato con le gambe e ruote incluse o in 
appoggio. Ampia bocca di cottura. 
Coibentazione superiore, rivestimento interno inox, comignolo inox, 
termometro, chiusura in acciaio, base in refrattario alimentare. 
Camera cottura 70x50 cm. Dimensioni esterne 108x75xh85 cm
Cod. 504883

FORNO A LEGNA SMART
a cottura indiretta. 
Camera quadrata inox 430 fissa con 3 piani di cottura, griglia fuoco 
stampata, ventilazione, coimbetazione in lana roccia, illuminazione 
con 2 lampade alogene. 
Dotato di: carrello con ruote, sportelli in acciaio, comignolo inox, base 
refrattario alimentare, 2 griglie, 2 teglie alluminio, termometro e 
contaminuti. 
Dimensioni 76,8x105xh223,7 cm 
Larghezza tetto 97 cm 
Cod. 504881

BARBECUE A LEGNA FLIPPER
in acciao corten.
Dimensioni griglia cottura 45x50 cm. 
Dotato di piano in acciaio inox alla base e 4 gambe di cui 2 con ruote. 
Vano per accensione brace che consente di alimentare la brace a ciclo 
continuo. Griglia regolabile in 2 altezze. 
Compresi accessori paletta e spargi brace. 
Dimensioni altezza 108,5 cm, larghezza 71 cm. 
Altezza cottura 80 cm, grill 45x50 cm. Peso 40 Kg
Cod. 504882
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per pizza, in acciaio inox.
Completa di manico 164 cm
Cod. 44978	 diametro 19 cm
Cod. 6369	 diametro 25 cm

per pane, in alluminio.
Completa di manico 164 cm
Dimensioni 16x32 cm
Cod. 6379

per pizza, in alluminio.
Completa di manico 159 cm
Dimensioni 32x34 cm
Cod. 44977

per brace, in acciaio inox.
Completa di manico 164 cm 
Dimensioni 8x35 cm
Cod. 6386

per pizza, in alluminio.
Completa di manico 164 cm
Diametro 40 cm
Cod. 6298

PALA CON MANICO

spazzolone, in fili di ottone.
Completo di manico 230 cm
Dimensioni 27x6xh8 cm
Cod. 4992

PALA SENZA MANICO

per pizza, in acciaio inox
Cod. 25202	 diametro 19 cm
Cod. 8752	 diametro 25 cm

per pizza, in alluminio.
Dimensioni 32x34 cm
Cod. 25200

per pizza, in legno di faggio.
Dimensioni 32,5x47 cm
Cod. 8753

per brace, in acciaio inox.
Dimensioni 8x35 cm
Cod. 25205

per pane, in alluminio.
Dimensioni 16,5x32 cm
Cod. 25204

manico per pala da forno. 
Lunghezza 175 cm 
Cod. 25207	 in alluminio
Cod. 6082	 in acciaio
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BARBECUE IN MURATURA 
LUCERNA
in calcestruzzo alleggerito. Piano lavoro con superficie 
d’appoggio laterale. Focolare con griglia cromata 45x33 cm, 
regolabile in 2 altezze. Base con ripiano. Piano lavoro e Safe 
Grill tinti nell’impasto. 
Dimensioni 88x58xh179 cm
Peso 246 kg
Cod. 501571

BARBECUE IN MURATURA
CAORLE
in calcestruzzo alleggerito. Focolare con griglia di cottura 
67x40 cm cromata, regolabile in 4 altezze. Piano di lavoro e 
tetto tinti nell’impasto, 
Dimensioni 50x52xh170 cm
Peso 329 kg
Cod. 501573

BARBECUE IN MURATURA 
COLUMBIA

BARBECUE IN MURATURA
MONZA

in calcestruzzo alleggerito. Focolare con griglia di cottura 
cromata 67x40 cm, regolabile in 3 altezze. Piano di lavoro, 
unità focolare e Safe Grill tinti nell’impasto.
Dimensioni 88x58xh197 cm
Peso 300 kg
Cod. 501572

in calcestruzzo alleggerito: Piano di lavoro 88 cm di colore 
rosso tinto nell’impasto. Griglia di cottura cromata 67x40 cm 
regolabile in 3 altezze. 
Dimensioni 88x58xh197 cm
Peso 290 kg
Cod. 501574

Funziona
a carbonella

Funziona
a carbonella

e a legna

Funziona
a carbonella

Funziona
a carbonella
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BARBECUE IN MURATURA
ULISSE

BARBECUE IN MURATURA
LUXOR

in calcestruzzo alleggerito con un ampio tavolo laterale. 
Focolare in stile “briquette” con griglia di cottura 67x40 cm 
cromata regolabile in 4 altezze. Base con ripiano. 
Piano di lavoro e Safe Grill tinti nell’impasto. 
Dimensioni 170x64xh232 cm
Peso 443 kg
Cod. 501575

in pietra ricostruita, con tavolo laterale per ampia superficie di 
lavoro. Focolare e tetto in stile “briquette” con griglia di 
cottura 67x40 cm cromata regolabile in 4 altezze. 
Base con pratico ripiano. Tinto nell’impasto.
Dimensioni 159x72xh162 cm
Peso 452 kg
Cod. 501576

mastice sigillante refrattario.
Monta e ripara forni e barbecue in muratura, 
cemento e acciaio. 
Resiste fino a 1250 °C
Cartuccia da 530 g
Cod. 14190

SIGILLANTE 
BARBECUE & FORNI

Funziona
a carbonella

e a legna

Funziona
a carbonella

e a legna
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BARBECUE DA APPOGGIO
ATTITUDE 2go Electric
un bruciatore.
Alimentazione elettrica. 
Superficie di cottura in ghisa smaltata.
Dimensioni griglia 48x26 cm
Potenza 2,2 kW 
Dimensioni 	59x40xh36 cm (chiuso)  
	 59x47xh61 cm (aperto)
Cod. 504386

BARBECUE DA APPOGGIO
ATTITUDE 2go CV Black
un bruciatore. Alimentazione cartuccia CV 470. 
Superficie di cottura in ghisa smaltata.
Dimensioni griglia 48x26 cm
Potenza 2,4 kW 
Dimensioni 	59x52xh36 cm (chiuso) 				  
	 59x47xh61 cm (aperto)
Cod. 504387
Cod. 6653	 cartuccia gas 450 g

BARBECUE DA APPOGGIO
PLANCHA BF LX
struttura in acciaio verniciato. Due bruciatori.
Alimentazione GPL. 
Superficie di cottura in ghisa smaltata.
Piano di cottura 60x40 cm
Potenza 6 kW 
Dimensioni 65x53xh22 cm
Cod. 6659	

BARBECUE DA APPOGGIO
ATTITUDE 2100 LX
struttura in ghisa e coperchio in alluminio pressofuso. 
Due bruciatori. Alimentazione GPL. 
Superficie di cottura in ghisa.
Dimensioni griglia 58x36 cm 
Potenza 5 kW 
Dimensioni 	65x52xh36 cm (chiuso)  				  
	 65x69xh73 cm (aperto)
Cod. 6662	
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BARBECUE a gas
KE 601
per cottura a gas o pietra lavica.
Struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio.
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con termostato. Ripiano laterale. 
Piano di cottura 46x35 cm 
Potenza 6 kW + 2 kW
Dimensioni 100x35xh105 cm
Cod. 9037	

BARBECUE a gas
KE 003
per cottura a gas o pietra lavica.
Struttura in acciaio. Quattro bruciatori in acciaio.
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con termostato. Ripiano laterale. 
Piano di cottura 69x41 cm 
Potenza 12 kW  + 2 kW
Dimensioni 131x53xh108 cm
Cod. 90808	

BARBECUE a gas
KE 002
per cottura a gas o pietra lavica.
Struttura in acciaio. Tre bruciatori in acciaio.
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con termostato. Ripiano laterale. 
Piano di cottura 58x41 cm 
Potenza 9 kW + 2 kW
Dimensioni 120x53xh108 cm
Cod. 90764	

per cottura a gas o pietra lavica.
Struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio.
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con termostato. Ripiano laterale. 
Piano di cottura 47x41 cm 
Potenza 7 kW + 2 kW
Dimensioni 108x53xh108 cm
Cod. 90756	

BARBECUE a gas
KE 001
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BARBECUE a pietra lavica
EXPERT PLUS IT
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio.
Griglia cromata. Coperchio con vetro e termometro.
Ripiani laterali pieghevoli. Accensione piezo elettrica.
Piano di cottura 50x30 cm
Potenza 7,0 kW
Dimensioni 110x50xh111 cm Peso 21 kg
Cod. 13161

BARBECUE a pietra lavica
XPERT 200 LS PLUS
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio. 
Fornello laterale per cottura in pentola.
Doppia griglia di cottura in ghisa ad alte prestazioni 
Coperchio con termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 54,5x34,5 cm
Potenza 8,2 kW + 2,1 kW (fornello laterale). 
Dimensioni 92,5x50xh99cm  Peso 22,5 kg
Cod. 504384	

BARBECUE a pietra lavica
XPERT 100 LS+ ROCKY
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio. 
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Griglia in acciaio smaltato e griglia cromata per cottura lenta. 
Coperchio con termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 44,5x34,5	 cm
Potenza 7,1 kW +2,1 kW (fornello laterale)
Dimensioni 98x50xh99 cm Peso 17,5 kg
Cod. 94133	

BARBECUE a pietra lavica
XPERT 100 L PLUS
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio. 
Griglia cromata. Coperchio con termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 44,5x34,5 cm	
Potenza 7,1 kW 
Dimensioni 66,5x50xh99 cm  Peso 16 kg
Cod. 504385	
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BARBECUE a pietra lavica
EXPERT DELUXE
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio. 
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Griglia in acciaio smaltato e griglia cromata per cottura lenta. 
Coperchio con vetro e termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 50x30 cm	
Potenza 7,0 kW +1,6 kW (fornello laterale)
Dimensioni 110x50xh111 cm  Peso 23 kg
Cod. 13348		

BARBECUE a metano e GPL
ADELAIDE 3 WOODY DG
struttura in acciaio e legno di faggio certificato FSC. 
Tre bruciatori in ghisa. 
Piastra in ghisa 30x46 cm e griglia in ghisa 30x46 cm
Accensione piezo elettrica. 
Potenza 14 kW 
Dimensioni 128x59xh88 cm  Peso 34 kg
Cod. 97338	

BARBECUE a metano e GPL
4 SERIES CLASSIC LS PLUS DARK DG
struttura in acciaio. Quattro bruciatori in acciaio inox.
Fornello laterale per cottura in pentola. Doppia superficie di 
cottura, griglia e piastra in ghisa. Coperchio con termometro. 
Dispensa con ante. Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 78x45 cm 
Potenza 12,8 kW + 2,3 kW (fornello laterale)
Dimensioni 160x60xh115 cm  Peso 60 kg
Cod. 97337	

struttura in acciaio. Tre bruciatori in acciaio inox.
Fornello laterale per cottura in pentola. Doppia superficie di 
cottura, griglia e piastra in ghisa. Coperchio con termometro. 
Dispensa con ante. Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 61x46 cm
Potenza 9,6 kW + 2,3 kW (fornello laterale)
Dimensioni 144x60xh115 cm  Peso 52,5 kg
Cod. 97336	

BARBECUE a metano e GPL
3 SERIES CLASSIC LS PLUS DARK DG
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BARBECUE a gas
SELECT 4 EXS
struttura in acciaio verniciato. 
Quattro bruciatori in acciaio inox. 
Piastra in ghisa smaltata 40x75 cm, griglia articolata
78x18 cm, griglia cromata per cottura lenta. 
Coperchio con termometro. 
Accensione piezo elettrica. 
Potenza 12 kW + 2,3 kW (fornello laterale) 
Dimensioni 142x62xh112 cm  Peso 55 kg
Cod. 504380	

BARBECUE a gas
2 SERIES CLASSIC EXS VARIO
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio.
Fornello laterale per cottura in pentola. Griglia articolata in 
ghisa smaltata, griglia cromata per cottura lenta. Coperchio 
con termometro. Dispensa con ante. 
Ripiano laterale pieghevole. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 60x35 cm
Potenza 7,5 kW + 2,1 kW (fornello laterale)
Dimensioni 127x54xh108 cm  Peso 38,1 kg
Cod. 95561	

BARBECUE a gas
SELECT 3 EXS
struttura in acciaio verniciato. Tre bruciatori in acciaio inox.
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con termometro. Mobiletto con ante 
Piano di cottura 62,5x40 cm
Potenza 9 + 2,3 kW  (fornello laterale)
Dimensioni 130x62xh112 cm  Peso 51 kg
Cod. 504381	

BARBECUE a gas
COMPACT 3 LS
struttura in acciaio. Tre bruciatori in acciaio inox.
Fornello laterale. Coperchio con termometro. 
Ripiano laterale. Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura 35x61 cm
Potenza 7,5 kW + 2,1 kW (fornello laterale) 
Dimensioni 146x62xh104 cm Peso 28 kg
Cod. 501137
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BARBECUE a gas
COMPACT 3 EXS
struttura in acciaio verniciato. 
Tre bruciatori in acciaio alluminato.
Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con termometro. Mobiletto con ante 
Piano di cottura 61x35 cm
Potenza 7,5 + 2,1 kW  (fornello laterale)
Dimensioni 90,8x53xh108 cm  Peso 34 kg
Cod. 504382	

BARBECUE a gas
COMPACT 3 L
struttura in acciaio verniciato. 
Tre bruciatori in acciaio alluminato.
Coperchio con termometro. 
Piano di cottura 61x35 cm
Potenza 7,5 kW
Dimensioni 91x53xh108 cm  Peso 27 kg
Cod. 504383	

in poliestere
BASIC
Cod. 8739	 122x61xh105 cm
Cod. 35318	 136x62xh105 cm
CLASSIC
Cod. 504398	 122x60xh102 cm
Cod. 504399	 136x62xh102 cm
Cod. 95562	 153x63xh102 cm
PREMIUM
Cod. 504397	 159x65xh118 cm

in tessuto polivinile
Cod. 12520	 108x54xh85 cm
Cod. 13274	 125x43xh103 cm
Cod. 13287	 143x63xh103 cm

CARRELLO PER 
BARBECUE DA TAVOLO 
DELUXE TROLLEY 
in acciaio verniciato, ripiano estraibile. 
Compatibile con:
Attitude 2100 LX, 2go Black, 2go CV, 
2go Eletric e Plancha (BF LX)
Dimensioni aperto120x63xh73 cm 
Peso 22 kg 
Cod. 504396

CUSTODIE BARBECUE CUSTODIE BARBECUE
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BARBECUE 60-40 GREEN X
struttura in acciaio verniciato. 
Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio.
Braciere e reggibrace smaltati. 
Griglia in acciaio cromato, regolabile in cinque posizioni. 
Ripiani laterali e ripiano inferiore in legno massello. 
Griglia scalda vivande 42x7 cm
Sistema di aerazione.
Piano di cottura 58x38 cm
Altezza 90 cm
Cod. 82630	

BARBECUE 60-40 VENUS INOX
struttura in acciaio verniciato. 
Paravento in acciaio inox con innesto di sicurezza. 
Robusto braciere in acciaio alluminato.
Griglia in acciaio cromato, regolabile in quattro posizioni.
Gamba con presa d’aria regolabile.
Piano di cottura 60x36 cm
Altezza 86 cm
Cod. 82631

struttura in acciaio verniciato.
Griglia in acciaio cromato, regolabile in tre posizioni.
Ripiani laterali smontabili, ripiano inferiore portaoggetti. 
Con coperchio. 
Piano di cottura 58x37 cm
Dimensioni 60x40xh90 cm
Cod. 16175

BARBECUE A CARBONE 
struttura in acciaio verniciato.
Griglia in acciaio cromato.
Con tavolino laterale. 
Coperchio con termometro. 
Piano di cottura 57x41,7 cm 
Dimensioni 115x67xh108 cm
Cod. 503748

BARBECUE POLIFEMO
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BARBECUE VANESSA
struttura in acciaio verniciato.
Griglia cromata, regolabile in tre posizioni. 
Ripiani laterali smontabili, ripiano inferiore portaoggetti.
Con coperchio.
Piano di cottura 48x37 cm
Dimensioni 50x40xh90 cm
Cod. 17290

BARBECUE 5842T
struttura in acciaio verniciato. 
Griglia cromata, regolabile in cinque posizioni.
Ripiani laterali e ripiano inferiore portaoggetti.
Piano di cottura 58x42 cm
Dimensioni 110x47xh92 cm
Cod. 11583

BARBECUE STEAK HOUSE
struttura in acciaio verniciato.
Due griglie cromate 58x20 cm, regolabili in quattro posizioni.
Ripiano inferiore in lamiera verniciata. 
Completo di spiedo a mano con manico in legno e due 
forchette.
Dimensioni 60x45xh90 cm
Cod. 861

BARBECUE 50-25 GREEN W
struttura e paravento in acciaio verniciato. 
Griglia in acciaio cromato, regolabile in quattro posizioni.
Ripiano laterale e ripiano inferiore in legno massello. 
Piano di cottura 50x25 cm
Altezza 77 cm
Cod. 92549		
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BARBECUE 504
struttura in acciaio verniciato.
Griglia in acciaio cromato, regolabile in tre posizioni. 
Ripiano inferiore portaoggetti.
Piano di cottura 46x30 cm
Dimensioni 50x35xh80 cm
Cod. 13496	

BARBECUE SFERA
struttura in acciaio, vasca in acciaio porcellanato.
Griglia in acciaio. Vassoio raccoglicenere. 
Coperchio con sistema di aerazione.
Piano di cottura ø 46 cm 
Dimensioni 56x54xh90 cm
Cod. 14613

BARBECUE XZ02D
struttura in acciaio verniciato. 
Griglia in acciaio cromato, regolabile in quattro posizioni.
Ripiano laterale e ripiano inferiore in legno massello. 
Piano di cottura 48x26 cm
Altezza 82 cm
Cod. 99400		

BARBECUE ‘STELLA’
struttura in acciaio verniciato nero. 
Gambe con terminali in pvc salva-pavimento
Completo di griglia.
Dimensioni 50x40xh90 cm 
Cod. 3818
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BARBECUE FORNACETTA
struttura in lamiera. 
Gambe pieghevoli. 
Completo di griglia.
Piano di cottura 25x36 cm
Cod. 37722

BARBECUE 844
struttura in acciaio verniciato, griglia in acciaio 
regolabile in tre posizioni. Gambe pieghevoli.
Piano di cottura 41x30 cm
Altezza 57 cm
Richiudibile a valigetta
Cod. 37721

BARBECUE
struttura in acciaio verniciato, griglia in acciaio 
regolabile in tre posizioni.
Piano di cottura 30x45 cm
Altezza 85 cm al paravento
Cod. 5822

BARBECUE FORNACELLA
struttura in acciaio.
Piano di cottura 25x25 cm
Altezza 24 cm
Cod. 5815

CUOCISPIEDINI
in acciaio verniciato. 
Piedi richiudibili
Cod. 99222	 40x14xh55 cm 
Cod. 99223	 60x14xh65 cm
Cod. 99224	 80x14xh65 cm

SET SPIEDINI
in acciaio inox. 
Lunghezza 35 cm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 14175	  
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PIETRA OLLARE NATURALE
telaio in acciaio cromato. Maniglie laterali.
Dimensioni pietra 35x25x2,5 cm
Cod. 38002

in filo di acciaio cromato. Con piedi. 
Dimensioni 30x30 cm
Cod. 99548

in filo di acciaio cromato. Con piedi su ambo i lati.
Fermaglio di chiusura
Cod. 501431	 25x25 cm
Cod. 99551	 27x27 cm

Cod. 99552	 37x27 cm
Cod. 99553 	 40x30 cm

GRATICOLA DOPPIAGRATICOLA PESANTE

in filo di acciaio cromato. Con piedi, doppi manici
Cod. 99549	 40x35 cm
Cod. 99550	 50x35 cm

GRATICOLA  PESANTE
in filo di acciaio cromato. Con piedi. 
Dimensioni 40x30 cm
Cod. 99555

GRATICOLA DOPPIA RIBALTABILE

PIETRA OLLARE NATURALE
telaio in acciaio cromato, 
maniglie laterali. 
Dimensioni pietra 30x40x2,5 cm
Cod. 22528

in filo di acciaio cromato. 
Dimensioni 30x30 cm
Cod. 99556

GRATICOLA PER CARCIOFI PIETRA OLLARE NATURALE
telaio in acciaio cromato.
Maniglie laterali, gambe pieghevoli. 
Dimensioni pietra 40x30x2,5 cm
Cod. 41740
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CARBONE 
mattoncini di carbone di legna.
Certificato FSC 
Cod. 51068 	 sacco da 4 kg
Cod. 76222 	 sacco da 8 kg

CARBONE 
prodotto con legna vegetale ad 
alta resa.
Sacco da circa 5 kg
Cod. 86319	

CARBONE 
prodotto con legna vegetale ad 
alta resa.
Sacco da circa 2,5 kg
Cod. 30506	

CARBONE 
prodotto con legna vegetale ad 
alta resa.
Sacco da circa 2,8 kg
Cod. 7767

in acciaio alluminato. 
Impugnatura con protezione.
Dimensioni ø 17xh27 cm
Cod. 93924	

ACCENDITORE DI 
CARBONELLA 

CARBONE 
prodotto con legna vegetale ad 
alta resa.
Sacco da circa 10 kg
Cod. 94018	

per barbecue. 
Confezione da 3 kg
Cod. 26375

PIETRA LAVICA
per barbecue.
Confezione da 3 kg
Cod. 201816

PIETRA LAVICA
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ATTREZZI PER BARBECUE MONTANA
in acciaio inox, manici in legno verniciato

Cod. 14311

Cod. 14505

Cod. 14350

Cod. 14412
Cod. 14248

Cod. 14256

Cod. 14258

Cod. 14255

ATTREZZI PER BARBECUE TEXAS
in acciaio inox, manici in acciaio satinato

ATTREZZI PER BARBECUE
in acciaio inox, manici in legno verniciato.
Serie composta da 3 pezzi
Cod. 4667

SPAZZOLA PER BARBECUE
in fili di ottone.
Lunghezza 30 cm
Cod. 14174

SPAZZOLA 3 IN 1 PER BARBECUE 
Resistenti setole in ottone, spugnetta abrasiva in nylon, 
raschietto in metallo
Dimensioni 26x7xh9 cm 
Cod. 22534

SPAZZOLA PER BARBECUE 
in acciaio inox con manico in plastica. Adatta a pulire in 
profondit tutte le incrostazioni di griglie e piastre di cottura. 
Lunghezza 32 cm
Cod. 504395

in tessuto con 6 utensili. Set composto da: 
un coltello in acciaio inox, una pinza, un forchettone, 
sei spiedini e una spatola
Cod. 504393

BORSA CON 6 UTENSILI BARBECUE

SPAZZOLA PER BARBECUE
a due funzioni
Cod. 14179	
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in acciaio inox antiaderente con manici, compatibile con 
griglia in ghisa con anello rimovibile
Cod. 504389

SUPPORTO DI COTTURA 
PER POLLO BBQ MODULAR 

PADELLA PER PAELLA BBQ MODULAR 

in ghisa antiaderente con un manico in legno, compatibile 
con griglia in ghisa con anello rimovibile. 
Compatibile con i barbecue 3 4 Series ClassiC e Woody
Cod. 504391

WOK MANDARIN IN GHISA BBQ 
MODULAR griglia doppia senza piedi. 

Dimensioni 40x29 cm
Cod. 504392

GRATICOLA PER BARBECUE

GUANTO PER BARBECUE
a 5 dita protegge dal calore fino a una 
temperatura di 350° 
Cod. 504394

compatibile con griglia in ghisa con anello rimovibile
Cod. 504390

PIETRA PER PIZZA BBQ MODULAR 
pietra per pizza con piatto in acciaio, compatibile con griglia 
in ghisa con anello rimovibile
Cod. 504388

KIT PER BARBECUE
composto da tubo, fascette e regolatore gas a taratura fissa.
Idoneo per tutti i barbecue a pietra lavica
Cod. 5194	

KIT PER BARBECUE
composto da tubo, fascette e regolatore gas a taratura fissa.
Idoneo per tutti i barbecue a pietra lavica
Cod. 69077	



I GIARDINI DEL RE 2024

160

a fiamma ricaricabile. 
Colori assortiti. Dimensioni 28 cm
Cod. 92621

ACCENDIGAS FIAMMA LILLI FLEX

DIAVOLINA GREEN POWER
prodotto con materie prime 100% vegetali. Non produce 
cattivi odori e non altera gli aromi dei cibi. Senza petrolio.
Confezione da 40 cubetti
Cod. 4654

DIAVOLINA GREEN POWER
senza petrolio, a base di oli vegetali. Non produce cattivi 
odori e non altera gli aromi dei cibi. Confezione da 48 cubetti
Cod. 4639

ACCENDIGRILL ECOLOGICO
prodotto con elementi naturali. Non inquina e non sporca.
Confezione da 100 cubetti
Cod. 99396

ACCENDIGRILL ECOLOGICO
prodotto con elementi naturali. Non inquina e non sporca.
Confezione da 24 cubetti
Cod. 36282	

ACCENDIFUOCO ECOLOGICO
prodotto con elementi naturali. Non inquina e non sporca. 
Confezione da 32 cubetti
Cod. 2077

ACCENDIGAS FIAMMA LUXEMBOURG
a fiamma ricaricabile.
Colori assortiti. Dimensioni 19,8 cm
Cod. 92617

ACCENDIGAS FIAMMA LILLI 
a fiamma ricaricabile.
Colori assortiti. Dimensioni 28 cm 
Cod. 92618
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FORNELLO KITCHEN
a 2 fuochi con supporti pentola. Accensione manuale 
Alimentazione propano o butano
Dimensioni 51,5x37,5x45,5 cm
Potenza 2x2000 W
Peso 3,5 kg 
Cod. 504400

FORNELLO BISTRO’ 3 
un fuoco con supporto pentola e paravento. 
Accensione piezoelettrica
Potenza 2200 W
Fornito con custodia rigida in plastica
Dimensioni 34,5x28x13 cm Peso 1,5 kg 
Cod. 504401

FORNELLO A GAS 
con poggiapentola smaltato. Accensione piezo elettrica. 
Autonomia 90’ alla massima potenza. 
Potenza 2,06 kW 
Fornito in valigetta
Cod. 3424	
Cod. 13800	 bombola a gas da 390 mL

in acciaio verniciato, griglia in acciaio. 
Con coperchio antipolvere
Cod. 4859	 1 fuoco	 1,50 kW	 29,5x30,5xh11 cm
Cod. 4922	 2 fuochi	 2,6 kW		  59x29xh9,5 cm
Cod. 25284	 3 fuochi	 4,1 kW		  59x29xh9,5 cm

FORNELLO A GAS

in lamiera verniciata. Con coperchio.
Griglia asportabile per migliore pulizia 
Cod. 500944	 1 fuoco	 1,50 kW		  33x35xh10 cm
Cod. 500945	 2 fuochi	 1,50/1,70 kW		  50x35xh10 cm
Cod. 500946	 3 fuochi	 0,90/1,50/1,70 kW	 58x35xh10 cm

FORNELLI A GAS MULTIFIRE FORNELLO ELETTRICO
in metallo, piastra in ghisa. Protezione contro il 
surriscaldamento. Spia luminosa di controllo 
Cod. 90631	 potenza 500 W		  piastra ø 10,5 cm
Cod. 90633	 potenza 1000 W		  piastra ø 15 cm
Cod. 90634	 potenza 1500 W		  piastra ø 18,5 cm
Cod. 90636	 potenza 1000 + 1000 W	 piastra ø 15,5+15,5 cm
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FORNELLO DA CAMPEGGIO
in acciaio verniciato. Completo di paravento. 
Alimentazione a gas (cartuccia non compresa). 
Accensione piezoelettrica
Cod. 56816

LAMPADA MILLENIUM
a gas (cartuccia 190 g butano non compresa). Potenza 100 W
Accensione piezoelettrica, consumo 47 g/h
Dimensioni ø 105xh275 mm
Cod. 4568

LAMPADA CAMPEGGIO
in acciaio verniciato.
Alimentazione a gas, accensione piezoelettrica. 
Cartuccia non compresa
Cod. 56815

FORNELLO MILLENIUM
a gas butano (cartuccia190 g non compresa). Fornello ø 135 mm. 
Consumo 62 g/h. Dimensioni ø 135xh200 mm
Cod. 4581 	 accensione manuale
Cod. 30395 	 accensione piezoelettrica

CARTUCCIA GAS
dotata di sistema di limitazione di fuoriuscita gas. 
A norma EN417-2012. Cartuccia di butano da 190 g
Cod. 18758

BOMBOLA
per gas liquido propano. Vuota. 
Completa di rubinetto
con uscita W20X1/14” sx M
Conforme direttiva 2010/35/UE T-PED
Cod. 276 	 1 kg	 2,5 L
Cod. 783 	 2 kg	 4,8 L
Cod. 203 	 3 kg	 7,0 L
Cod. 1952	 5 kg	 12,0 L
Cod. 36726	 rubinetto per bombola

FORNELLO DA AVVITARE SU 
BOMBOLA GAS
in acciaio cromato ø 215 mm, omologazione CE. 
Attacco W 20X1/14” sx F. Completo di maniglia
Cod. 22812
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in gel atossico.
Confezione 2 pezzi da 400 g
Dimensioni 9,3x3,5x17,5 cm
Cod. 33903	

MATTONELLA 
GHIACCIO SINTETICO

capacità 28 L, 
funzionamento con plug-in per auto 
12V e presa elettrica 230 V 
(entrambi i cavi inclusi). Peso 3,8 kg
Dimensioni esterne 40,8x46,9x32,3 cm
Cod. 504403	

GHIACCIAIA 
TERMOELETTRICA
 POWERBOX PLUScapacità 30 L 

Dimensioni esterne 40,8x46,9x32,3 cm 
Peso 2,6 kg
Cod. 504404	

GHIACCIAIA 
ICETIME PLUS 

MATTONELLA 
FREEZ PACK
liquido atossico, lavabile in lavastoviglie. 
Dimensioni 18x9x3 cm 
Peso 330 g 
Cod. 504409

in poliestere riciclato, 
capacità12 L
Peso 44 g
Dimensioni 25,5x19,5x27 cm 
Cod. 504405

BORSA TERMICA 
JASMIN

in poliestere, con tasca e tracolla. 
Peso 630 g
Dimensioni 28x14x39 cm 
Cod. 504406

BORSA TERMICA
OFFICE

ripiegabile, capacità 30 L
Peso 760 g
Dimensioni 24,9x39,2x38,2 cm 
Cod. 504407

BORSA TERMICA 
DARK BLUE

capacità 14 L
Peso 570 g
Dimensioni 13,3x31x41,8 cm
Cod. 504408

ZAINO TERMICO 
DARK BLUE

in polipropilene isolamento 
schiuma in polistirene
Capacità interna 12 L di spazio di 
conservazione per alimenti e bevande. 
Completo di 1 mattonella di ghiaccio 
da 400 g. 
Dimensioni 29,5x19,5xh37,5 cm 
Cod. 502979	

FRIGO SOLARIS
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SET BIRRERIA
struttura in acciaio verniciato, piano tavolo e 
panche in HDPE (polietilene ad alta densità), 
pieghevole. 
Composto da:
tavolo	 183x76xh74 cm 
	 peso 15 kg
due panche	183x28 cm
	 peso 9+9 kg
Cod. 10193

SET BIRRERIA
struttura in acciaio verniciato, piano tavolo e 
panche in legno massello verniciato spessore 
25 mm, pieghevole
Cod. 57436	 tavolo	 220x70xh76 cm
	 due panche	 220x30 cm
Cod. 37328	 tavolo	 220x80xh76 cm
	 due panche	 220x30 cm 

SET PIC NIC ECO
in legno levigato, sezione 95x30 mm
Ingombro 	 180x160xh71 cm 
tavolo	 180x70xh71 cm
due panche	 180x31xh44 cm
Cod. 95458	  
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TAVOLO
struttura in acciaio verniciato, piano in HDPE 
(polietilene ad alta densità), pieghevole. 
Dimensioni 87x87xh74 cm 
Peso 10 kg
Cod. 14308

TAVOLO
struttura in acciaio verniciato, piano in HDPE 
(polietilene ad alta densità), pieghevole. 
Richiudibili a valigetta
Cod. 10243	 dimensioni 152x76xh74 cm 
	 peso 12 kg 
Cod. 14313	 dimensioni 183x76xh74 cm
	 peso 15 kg

TAVOLO
struttura in acciaio verniciato, piano in HDPE 
(polietilene ad alta densità), pieghevole. 
Cod. 10638	 dimensioni ø 122xh74 cm 
	 peso 13 kg
Cod. 10306	 dimensioni ø 152xh74 cm 
	 peso 22 kg
Cod. 10282	 dimensioni ø 180xh74 cm
	 peso 31 kg
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RUBINETTO
PVC stampato accoppiato a tessuto di polipropilene
Altezza 140 cm
Rotolo da 20 m

Cod. 504705	 disegno 114.4 Cod. 504706	 disegno 123.1 Cod. 504707	 disegno 123.2

Cod. 504708	 disegno 156.1 Cod. 504709	 disegno 156.2 Cod. 504710 disegno 168.1

TOVAGLIATO FUTURA
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Cod. 504717	 disegno 186.2 Cod. 504718 disegno 186.3 Cod. 59152 quadretti pizzo rosa

Cod. 5863 quadri rossi Cod. 5867 quadri blu Cod. 58720 quadri verde

Cod. 504711	 disegno 180.1 Cod. 504712 disegno 182.1 Cod. 504713 disegno 183.1

Cod. 504714 disegno 183.2 Cod. 504715 disegno 183.3 Cod. 504716	 disegno 186.1
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Cod. 58721 edera verde Cod. 58729 edera marrone Cod. 5891 patchwork azzurro

Cod. 5894 patchwork marrone e grigio Cod. 5906 patchwork marrone e azzurro Cod. 5908 country life

Cod. 5910 quadretti pizzo grigio Cod. 5920 quadretti e tondi grigio Cod. 5922 quadretti e tondi grigio, verde e giallo

Cod. 5923 country life grigio Cod. 5927 fruits lemon Cod. 5930 moderns grigio e rosso



I GIARDINI DEL RE 2024

169

Cod. 59616 flowers papaveri e margherite Cod. 59820 moderns fiori Cod. 59852 flowers lavanda natural fresh

Cod. 59856 country love marrone Cod. 59748 fruits fragole Cod. 59855 country love grigio

Cod. 5932 moderns marrone Cod. 5940 flowers lavanda Cod. 5943 cornici, cuori e orologi grigio

Cod. 5944 flowers girasoli Cod. 59853 country life love rosa Cod. 59854 country life love marrone
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in PVC effetto pizzo, supporto in TNT
Altezza 140 cm
Rotolo da 20 m 

TOVAGLIATO MERLETTO

Cod. 44519 beige Cod. 44520 bianco Cod. 44521 beige
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stampato in PVC con carta. 
Altezza 140 cm. Rotolo da 30 m
Cod. 44498 flowers

stampato in PVC con carta. 
Altezza 140 cm. Rotolo da 30 m
Cod. 500238 lemon

stampato in PVC con carta.
Altezza 140 cm. Rotolo da 30 m
Cod. 98416 cactus

stampato in PVC con carta. 
Altezza 140 cm. Rotolo da 30 m
Cod. 98417 foglie

stampato in PVC. 
Altezza 140 cm. Rotolo da 30 m
Cod. 98418 dis. CS164

stampato in PVC, spessore 0,20 mm.
Altezza 140 cm, rotolo da 20 m
Cod. 56535 trasparente

senza carta di supporto, spessore 0,15 mm. 
Altezza 140 cm, rotolo da 60 m
Cod. 40059 lucido neutro

senza carta di supporto, spessore 0,10 mm. 
Altezza 140 cm, rotolo da 60 m
Cod. 98390 lucido neutro

con carta di supporto, spessore 0,10 mm.
Altezza 140 cm, rotolo da 30 m
Cod. 26696 lucido neutro 

TOVAGLIATO CRISTAL
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TOVAGLIATO CRISTAL INCISO

rotolo da 20 m 
Cod. 500239 cerchi

rotolo da 20 m 
Cod. 500240 rettangoli

rotolo da 20 m 
Cod. 500241 margherita

rotolo da 20 m 
Cod. 500242 quadretti

rotolo da 30 m 
Cod. 44507 disegno 32

in PVC goffrato
Altezza 140 cm

FERMATOVAGLIA
in acciaio inox con molla mobile
Laccato bianco
Cod. 15483
Cod. 65483	 blister 4 pezzi
Nichel 
Cod. 15484
Cod. 65484	 blister 4 pezzi
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Pag. 17

AOMBRELLONE SUN Cod. 95195
Cod. 95213	 arganello

Pag. 18

OMBRELLONE ROMA 300x300 cm Cod. 40030
Cod. 14473	 top di copertura 
Cod. 95365	 arganello

Pag. 18

OMBRELLONE ROMA 300x400 cm Cod. 95363
Cod. 95364	 top di copertura  
Cod. 95382	 arganello

OMBRELLONE SMERALDA Cod. 14466
Cod. 93818	 top di copertura 
Cod. 96954	 arganello

OMBRELLONE STAR 300X300 cm Cod. 504491
Cod. 504489 base per ombrellone
Cod. 504493 top di copertura 
Cod. 504494 arganello
Cod. 504495 stecca 
Cod. 504496 filo

OMBRELLONE STAR 300X400 cm Cod. 504490
Cod. 504489 base per ombrellone
Cod. 504492 top di copertura 
Cod. 504494 arganello
Cod. 504495 stecca 
Cod. 504496 filo

Pag. 20

OMBRELLONE ISLAND 200x300 cm Cod. 57339
Cod. 99348	 top di copertura
Cod. 96958	 arganello

Pag. 19

Pag. 18

Pag. 10

DONDOLO SOFA Cod. 13088
Cod. 13099	 top di copertura
Cod. 91963	 set cuscini

Pag. 10

DONDOLO ROMANTIC Cod. 57376
Cod. 12696	 top di copertura
Cod. 91937	 set cuscini

DONDOLO HAREM Cod. 91936
Cod. 91986	 top di copertura 
Cod. 91987	 set teli moschiera

Pag. 15

AMACA IN LEGNO Cod. 30518
Cod. 99237	 telo

OMBRELLONE ASTER 300X400 cm Cod. 93816
Cod. 97024 base per ombrellone 75 mm
Cod. 97018	 filo
Cod. 97022	 palo inferiore 93 mm
Cod. 97021	 palo superiore 93 mm
Cod. 93819	 arganello
Cod. 99354	 top di copertura

Pag. 16

OMBRELLONE MAXIMA ALU 300X400 cm Cod. 96370
Cod. 9419	 top di copertura
Cod. 55512	 arganello
Cod. 96375 	stecca 20x30 mm - 90 cm
Cod. 96376	 stecca 20x30 mm- 92 cm
Cod. 96377	 stecca 20x30 mm- 94 cm
Cod. 96371	 stecca 20x30 mm- 152,5 cm
Cod. 96373	 stecca 20x30 mm- 200 cm
Cod. 96374	 stecca 20x30 mm- 246 cm
Cod. 41587	 filo
Cod. 57345	 impugnatura per arganello
Cod. 55513	 top copertura ecrù

Pag. 16

OMBRELLONE MAXIMA ALU 300X400 cm Cod. 41489
Cod. 9419	 top di copertura
Cod. 55512	 arganello
Cod. 9401 	 stecca 20x30 mm - 90 cm
Cod. 9402	 stecca 20x30 mm- 92 cm
Cod. 9414	 stecca 20x30 mm- 94 cm
Cod. 9393	 stecca 20x30 mm- 152,5 cm
Cod. 9396	 stecca 20x30 mm- 200 cm
Cod. 9399	 stecca 20x30 mm- 246 cm
Cod. 41587	 filo
Cod. 57345	 impugnatura per arganello
Cod. 57346	 palo verticale 220 cm 
Cod. 57347	 palo orizzontale 220 cm
Cod. 55513	 top copertura ecrù

Pag. 19

Pag. 11

Pag. 16
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Pag. 25

GAZEBO SMERALDA Cod. 14471
Cod. 91964	 top di copertura

Pag. 26

GAZEBO ONDA Cod. 95177
Cod. 99352	 top di copertura

Pag. 26

GAZEBO EDEN Cod. 2525
Cod. 10253	 top di copertura bianco 
Cod. 2556	 top di copertura beige scuro
Cod. 10259	 set 4 teli laterali bianco
Cod. 10257	 set 4 teli laterali beige scuro

Pag. 27

GAZEBO GOTIC Cod. 39967
Cod. 39973	 set 6 teli laterali
Cod. 39977	 top di copertura

Pag. 32

PERGOLA Cod. 60033
Cod. 14731	 top di copertura 2018
Cod. 96076	 trave tonda ø 19 mm - 367 cm
Cod. 9214	 trave 30x50 mm - 284 cm
Cod. 9216	 trave senza binario 30x50 mm - 384 cm
Cod. 9897	 trave 30x50 mm - 284 cm
Cod. 8428	 trave 30x50 mm - 284 cm con fune 
Cod. 96337	 top di copertura 2017
Cod. 8452	 base per palo
Cod. 9187	 confezione 24 anelli

Pag. 32

PERGOLA Cod. 91935
Cod. 91985	 top di copertura
Cod. 9922	 trave tonda ø 19 mm - 268 cm

Pag. 33

PERGOLA ITACA Cod. 99355
Cod. 99356	 top di copertura

OMBRELLONE ISLAND 300x300 cm Cod. 57341
Cod. 99349	 top di copertura
Cod. 96958	 arganello

Pag. 20

OMBRELLONE ISLAND 300x400 cm Cod. 57343
Cod. 99350	 top di copertura
Cod. 96958	 arganello

Pag. 20

OMBRELLONE ISLAND Ø 300 cm Cod. 57344
Cod. 99351	 top di copertura
Cod. 96958	 arganello

Pag. 24

GAZEBO SAHARA 300X400 cm Cod. 47829
Cod. 57373	 top di copertura
Cod. 39160	 set 10 scorrevoli per teli
Cod. 57374	 set 4 teli laterali
Cod. 57375	 set 4 teli moschiera

Pag. 24

GAZEBO ADVENTURE Cod. 39866
Cod. 39929	 top di copertura
Cod. 39895	 set 4 teli laterali
Cod. 40317	 set 4 teli moschiera
Cod. 39931	 set 10 scorrevoli per teli

Pag. 25

GAZEBO ARMONIA Cod. 57370
Cod. 57372	 top di copertura
Cod. 2453	 set 4 teli laterali

Pag. 20
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Pag. 34

VERANDA Cod. 60038
Cod. 10279	 top di copertura beige

Pag. 35

GAZEBO CAR PORT Cod. 37908
Cod. 50517	 top di copertura

Pag. 35

GAZEBO CAR PORT MAGNUM Cod. 2366
Cod. 2392	 top di copertura ecrù
Cod. 2394	 set 4 teli laterali
Cod. 10296	 set 4 teli laterali bianco

Pag. 144

BARBECUE LUCERNA Cod. 501571
Cod. 501577  griglia 45x33 cm 

Pag. 144

BARBECUE CAORLE Cod. 501573
Cod. 501578  griglia 67x40 cm

Pag. 144

BARBECUE COLUMBIA Cod. 501572
Cod. 501578  griglia 67x40 cm 

Pag. 144

BARBECUE MONZA Cod. 501574
Cod. 501578  griglia 67x40 cm

Pag. 145

BARBECUE ULISSE Cod. 501575
Cod. 501578  griglia 67x40 cm

Pag. 145

BARBECUE LUXOR Cod. 501576
Cod. 501578  griglia 67x40 cm 

Pag. 148

BARBECUE EXPERT PLUS IT Cod. 13161
Cod. 40852	 bruciatore
Cod. 139	 griglia articolata
Cod. 12634	 maniglia ricambio
Cod. 132	 vasca
Cod. 5360	 vetro
Cod. 50353	 griglia per alimenti
Cod. 50354	 griglia roccia lavica

Pag. 149

BARBECUE EXPERT DELUXE Cod. 13348
Cod. 40853	 bruciatore	
Cod. 132	 vasca
Cod. 50353	 griglia per alimenti
Cod. 50354	 griglia + roccia lavica
Cod. 5360	 vetro
Cod. 12634	 maniglia
Cod. 16721	 bruciatore inox
Cod. 92320	 pulsante piezo
Cod. 92321	 elettrodo con supporto
Cod. 139	 griglia articolata
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AA
Accendifuoco per barbecue__________________________ 160
Accendi gas _______________________________________160
Accessori piscine idromassaggio______________________ 76
Amache  ________________________________________ 14-15
Antialghe  __________________________________________ 82
Anticalcare  _ _______________________________________ 84
Arco decorativo____________________________________ 127
Arelle in bamboo _ _________________________________ 102
Arelle sempreverdi _____________________________ 100-101
Armadi_______________________________________ 119÷121
Aspiratori _______________________________________ 87-89
Aste telescopiche ___________________________________ 86
Attrezzi per barbecue __________________________  158-159

BB
Bacinella per piedi___________________________________ 77
Barbecue a carbone_ __________________________ 152÷156
Barbecue a pietra lavica e a gas ________________ 147÷151
Barbecue da appoggio______________________________ 146
Barbecue in muratura ___________________________ 144-145
Basi per ombrelloni _ ________________________________ 23
Bombola __________________________________________ 162
Borse frigo ________________________________________ 163

CC
Carrello per barbecue ______________________________ 157
Carport in metallo ___________________________________ 35
Cartuccia gas ______________________________________ 162
Cascata LED________________________________________ 76
Casette in legno________________________________ 117-118
Casette in resina ___________________________________ 117
Casette per bambini _________________________________ 97
Cassapanche ______________________________________ 122
Cintura elastica______________________________________ 76
Ciottoli levigati ____________________________________ 116
Citronelle__________________________________________ 104
Correttori di pH_____________________________________ 82
Coperture per mobili_________________________________ 95
Cloro____________________________________________ 83-84
Cuocispiedini_ _____________________________________ 155
Cuscini di arredo_____________________________________ 9
Cuscini per sedute________________________________ 52-53
Custodie per barbecue______________________________ 151
Custodie per ombrelloni______________________________ 23

DD
Dondoli_ ________________________________________10÷12
Detergente________________________________________ 111
Disincrostante_______________________________________ 83
Dispenser cloro______________________________________ 85
Distributore galleggiante_____________________________ 85
Docce da esterno____________________________________ 93
Docce solari________________________________________ 92

FF
Fioriere in legno________________________________ 124-125
Filtrante per filtri a sabbia_ ___________________________ 79
Filtri per pompe_____________________________________ 78
Fontana____________________________________________ 76
Fornello a gas__________________________________ 161-162
Forno a legna______________________________________ 142

Flocculante_________________________________________ 82
Frangivista_________________________________________ 102
Faretti ____________________________________________ 137

GG
Gazebi__________________________________________24÷30
Ghiaccio sintetico___________________________________ 163
Giochi per bambini_______________________________ 97-99
Gonfiatori___________________________________________ 90
Graticole per barbecue______________________________ 157

II
Igienizzante antibatterico_____________________________ 83

KK
Kayak______________________________________________ 96
Kit di manutenzione__________________________________ 87

LL
Lampada solare_ ____________________________________ 76
Lampade led_______________________________________ 133
Lampade da campeggio_____________________________ 162
Lanterne e lampioni per esterni_ _________________ 134-135
Lettini prendisole_________________________________ 51-55

MM
Manico per pale____________________________________ 143
Marmette per ombrelloni_______________________16÷20-23
Materassini gonfiabili_________________________________ 90
Misuratori pH_______________________________________ 85
Moquette prato________________________________ 112-113
Moschiere_____________________________________ 106-107 

NN
Nebulizzatori/ventilatori________________________ 138÷141
Nastri _________________________________________ 111-113

OO
Occhiali_ ___________________________________________ 76
Olio per torce e lampade____________________________ 137
Olio di teak per legno________________________________ 94
Ombrellone da spiaggia______________________________ 54
Ombrelloni_ _____________________________________16÷22
Orto pensile in legno_ ______________________________ 127

PP
Pale per pizza/brace/pane___________________________ 143
Pali in legno_ __________________________________ 124-125
Panchina___________________________________________ 13
Pannelli grigliati in legno________________________ 124-125
Pattumiere_________________________________________ 123
Pavimento in legno_________________________________ 116
Pavimento in polipropilene ______________________ 114-115
Pavimento in pietra_________________________________ 116
Pedana per doccia___________________________________ 93
Pergole__________________________________________ 32-33
Piantane led_ __________________________________ 132-133
Piante artificiali_________________________________ 128-129
Piedi per pannelli in legno_______________________ 124-125
Pietra lavica________________________________________ 157
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Pietre ollari_ _______________________________________ 156
Piscine FAST SET____________________________________ 74
Piscine gonfiabili_ ___________________________________ 75
Piscine HYDRIUM____________________________________ 62
Piscine idromassaggio_____________________________ 60-61
Piscine POWER STEEL_ ___________________________63÷67
Piscine SPLASH IN SHADE____________________________ 73
Piscine STEEL PRO_______________________________ 72-73
Piscine STEEL PRO MAX_ _________________________68÷71
Poltrone in legno____________________________________ 59
Pompe filtranti_ _____________________________________ 78
Poltrone pensili______________________________________ 12
Proiettori led_______________________________________ 137
Proiettori led solari__________________________________ 136
Pulitori_____________________________________________ 88

RR
Raccordi per pompe_________________________________ 91
Retini_ _____________________________________________ 86
Riscaldatore solare___________________________________ 81
Robot pulitori_______________________________________ 88

SS
Sabbia quarzifera____________________________________ 79
Salotti e salottini____________________________________ 2÷8
Scalette per piscine__________________________________ 77
Scivoli per bambini_ _________________________________ 98
Sedie in legno_______________________________________ 38
Sedie in polipropilene________________________________ 50
Sedie in resina_ __________________________________43÷49
Sedie sdraio_ _________________________________54-56÷59
Set birreria_________________________________________ 164
Sgrassante__________________________________________ 82
Siepi artificiali______________________________________ 101
Sigillante siliconico per forni_________________________ 145
Skimmer____________________________________________ 86
Spazzole per barbecue______________________________ 158
Spiedi per barbecue________________________________ 155
Steccati in ABS_____________________________________ 126
Steccati in legno________________________________ 126-127
Sterminatore per insetti_ ____________________________ 105
Spazzola per pareti_ _________________________________ 86
Spazzolone per forno_ ______________________________ 143
Svernante___________________________________________ 82

TT
Tapparelle in midollino______________________________ 102
Tappeti sottopiscina__________________________________ 77
Tappeto erboso________________________________ 110-111
Tavoli e tavolini in acciaio__________________________39÷41
Tavoli in legno___________________________________ 38-41
Tavoli in polipropilene _______________________________ 42
Tavoli in resina ___________________________________43÷49
Tea light___________________________________________ 104
Telai per amache____________________________________ 13
Teli parasole________________________________________ 37
Teli per ringhiere_ __________________________________ 101
Tenda a bretelle_____________________________________ 34
Tende da sole______________________________________ 103
Top di copertura solare_______________________________ 80
Top di copertura per gazebi __________________________ 31
Toppe di riparazione_________________________________ 90
Torce in bamboo___________________________________ 105
Traliccio estensibile_________________________________ 127
Tovagliato____________________________________ 166÷172
Tubi per pompe_____________________________________ 91

VV

Vasi per piante_________________________________ 130-131
Vele ombreggianti _ _________________________________ 37
Ventilatori/nebulizzatori_________________________ 138÷141
Verande____________________________________________ 34

ZZ
Zanzariere_ ____________________________________ 110-111
Zanzariere a molla__________________________________ 108
Zanzariere a telaio__________________________________ 109
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88	 PAVIMENTO IN PP 56X56 CM EFFETTO LEGNO P56PQMS_ _ 114
89	 SCIVOLO PER PAV. AGGANCIO FEMMINA 600X60X13_ _____ 114
90	 SCIVOLO PER PAV. AGGANCIO MASCHIO 600X52X13 MM__ 114
98	 SALVAPRATO GRANDE 115X75XH3 CM VERDE_____________ 114
100	 PAVIMENTO IN PP CM.56X56  DRENANTE VERDE__________ 114
105	 SCIVOLO FEMM. DRENANTE  MM. 600X60X13_____________ 114
106	 SCIVOLO MASC. DRENANTE  MM. 600X52X13_____________ 114
133	 DOCCIA SOLARE LT.28 CM.216H MOD.SO  HAPPY VERDE___ 92
171	 SCIVOLO BABY PLAST. MET. ONDA 285X150XH168 CM______ 98
172	 SCIVOLO BABY PLASTICA 141X60XH78 CM_________________ 98
174	 PISCINA MINI BABY D 76XH20,5 CM_ ______________________ 98
177	 CASETTA DEL VILLAGGIO 140X108XH115 CM_______________ 97
203	 BOMBOLA PER GAS LIQUIDO DA 3 KG____________________ 162
214	 VASO HOME LIGHT CUBE 40X40XH40 CM BIANCO_ _______ 131
220	 VASO HOME LIGHT CUBE TOP 40X40XH80 CM BIANCO____ 131
221	 LAMPADA BULY D 40XH35 CM LUCE FREDDA______________ 131
239	 CASSAPANCA KETER SAMOA EFF RATTAN  270 L BROWN__ 122
241	 CASSAPANCA KETER SAMOA EFF RATTAN 270 L GRAFITE _ 122
244	 CASSAPANCA KETER COMFY EFF LEGNO 270 L  BROWN___ 122
245	 CASSAPANCA KETER COMFY EFF LEGNO 270 L GRAFITE __ 122
246	 CASETTA KETER DARWIN EFF LEGNO BROWN ____________ 117
248	 CASETTA KETER MANOR EFF LEGNO BEIGE 129X103X196__ 117
276	 BOMBOLA PER GAS LIQUIDO DA 1 KG____________________ 162
531	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO 1X3 M DOPPIA SCHERM._ __ 100
535	 VENTILATORE NEBULIZZATORE MAGNUM VE1950_________ 138
537	 VENTILATORE NEBULIZZATORE SFERA VE1462TT_ _________ 138
538	 VENTILATORE NEBULIZZATORE OVIDIO VE1850TT_________ 138
546	 CLORO 6 FUNZIONI X PISC.PASTIGLIE GR.200 KG.5 ALE6____ 84
548	 VENTILATORE NEBULIZZATORE ARGO VE1855_____________ 138
549	 RAFFRESCATORE VERI 25_ _______________________________ 141
550	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO 1,00X 20 M________________ 100
551	 KIT MANUTENZIONE PISCINA PZ. 4+1______________________ 85
557	 ANTICALCARE “MABO” PER PISCINE LT.1_ _________________ 84
565	 RAFFRESCATORE VERI 40_ _______________________________ 141
589	 DISINCROSTANTE “DIKAVIL” PER PISCINE LT.1 _ ____________ 83
696	 PIANTANA LED SOLARE LOLA SLIM 120 C/TELEC GRIGIO___ 133
697	 PIANTANA LED SOLARE LOLA SLIM 120 C/TELEC ANTRAC__ 133
698	 LAMPADA DA TAVOLO LOLA 20 RGB BATT RICARIC _ ______ 132
703	 LAMPADA DA TAVOLO PANCHITO BATT RICARIC__________ 132
706	 VASO SOLARE FICUS LED RGB C/TELECOM_ ______________ 131
707	 VASO SOLARE MELISA LED RGB C/TELECOM______________ 131
708	 PIANTANA LED FITY PER ESTERNO H 100 CM______________ 132
709	 PIANTANA LED FITY PER ESTERNO H 160 CM______________ 132
711	 LAMPADA DA ESTERNO CHERRY BATT TELEC BEIGE_______ 133
712	 LAMPADA DA ESTERNO CHERRY BATT TELEC BIANCO_____ 133
724	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D 10XH300 CM_______ 124
783	 BOMBOLA PER GAS LIQUIDO DA 2 KG____________________ 162
861	 BARBECUE IN ACCIAIO STEAK HOUSE 60X45XH90 CM_____ 153
953	 NASTRO AGGRAPPA RETE ZANZARIERA 5 M BIANCO_ _____ 111
977	 NASTRO AGGRAPPA RETE ZANZARIERA 5 M NERO_________ 111
1098	 CLORO 9 FUNZIONI X PISC.PASTIGL.GR.200 KG.1,4 ALE9____ 84
1432	 POMPA FILTRANTE PER PISCINA 2006 L/H COD58383_ ______ 78
1450	 FILTRO RICAMBIO PER POMPA 1249 L/H SET 2 PZ._ _________ 78
1454	 FILTRO RICAMBIO PER POMPA 3028 L/H SET 2 PZ._ _________ 78
1459	 FILTRO RICAMBIO PER POMPA 5678 L/H  58012_____________ 78
1464	 DISTRIBUTORE DI CLORO GALLEGGIANTE PER PISCINE_____ 85
1469	 LAMPADA SOLARE GALLEGGIANTE PER PISCINA_ __________ 76
1477	 BEGHELLI PROIETTORE LED W20 - 3 FUNZIONI C/TELEC.___ 137
1515	 PISCINA GONFIABILE DIAM.CM.244X61H 57448_ ___________ 74
1516	 PISCINA GONFIABILE DIAM.CM.305X66H 57456_ ___________ 74
1517	 ROBOT PER PULIZIA PISCINE “FLOWCLEAR” 58665__________ 88
1576	 PATTUMIERA TRESPOLO 110 L D 38-51XH85 CM VERDE____ 123
1583	 PROIETTORE LED 10W C-SENSORE CARICA SOLARE _______ 136
1585	 APPLIQUE LED A CARICA SOLARE C-SENSORE SL238_______ 136
1595	 TOP COPERTURA PISCINA RETTANGOLARE CM.300X201____ 80
1666	 PATTUMIERA 3 ANTE 102X37XH90 CM ART PLAST__________ 123
1670	 PATTUMIERA 2 ANTE 68X37XH90 CM ART PLAST___________ 123
1796	 ASPIRATORE PER PISCINA SWIMMY________________________ 89
1952	 BOMBOLA PER GAS LIQUIDO DA 5 KG____________________ 162
2077	 ACCENDIFUOCO 32 CUBI FLASH ECOLOGICO_ ___________ 160
2366	 GAZEBO IN ACCIAIO CARPORT MAGNUM 300X600 CM_____ 35
2398	 ALLIBERT/KETER SALOTTO ROSALIE BIANCO________________ 4
2399	 OMBRELLONE DECENT BANANA 200X300 CM TORTORA___ 20
2405	 LETTINO IN ACCIAIO RIMINI C/PARASOLE TORTORA T______ 55

2406	 LETTINO IN ACCIAIO RIMINI C/PARASOLE BLEU B__________ 55
2407	 LETTINO IN ACCIAIO RIMINI C/PARASOLE ECRU E__________ 55
2408	 GAZEBO IN ACCIAIO EASY FLEX 300X300 CM BIANCO _____ 30
2414	 GAZEBO IN ACCIAIO EASY FLEX 300X300 CM GRIGIO_______ 30
2525	 GAZEBO IN ACCIAIO EDEN 300X300 CM YF-3290___________ 26
2641	 CLORO X PISCINE IN POLVERE KG. 5 STR60GR______________ 83
2673	 CLORO X PISCINE IN PASTIGLIE DA GR.200 KG. 5___________ 83
3036	 VENTILATORE A PIANTANA 40 CM FS-1605 ELEGANT______ 139
3083	 VENTILATORE A PIANTANA 45 CM FS-1803 TORNADO_____ 139
3104	 VENTILATORE NEBULIZZATORE 40 CM RUGIADA LBFSA____ 138
3410	 TAVOLO’BERGEN’ CM 160/220X90X74H ANTRACITE_ _______ 49
3412	 POLTRONA RESINA ALTA ANTRACITE______________________ 49
3413	 SALOTTO RESINA VENEZIA 4 PZ ANTRACITE_ _______________ 6
3417	 SALOTTO RESINA VENEZIA 4 PZ MARRONE_ ________________ 6
3418	 SALOTTO RESINA VENEZIA 4 PZ BIANCO____________________ 6
3419	 SALOTTO RESINA LIDO 4 PZ ANTRACITE____________________ 6
3420	 SALOTTO RESINA LIDO 4 PZ MARRONE_____________________ 6
3421	 SALOTTO RESINA LIDO 4 PZ BIANCO_______________________ 6
3422	 SEDIA POLPROPILENE PERLA BIANCO_ ____________________ 50
3424	 FORNELLO A GAS MODELLO SMART_ ____________________ 161
3425	 SEDIA POLIPROPILENE PERLA ANTRACITE__________________ 50
3428	 SEDIA POLIPROPILENE PERLA TORTORA___________________ 50
3446	 CANOA POSTI SEVYLOR TAHITI PLUS 2+1 SENZA PAGAIA_ __ 96
3533	 NASTRO ADESIVO ERBAFIX PER ERBA SINT________________ 113
3579	 COPPIA REMI IN ALLUMINIO______________________________ 96
3601	 SDRAIO 5 POSIZIONI LUCREZIA BIANCA____________________ 58
3602	 SDRAIO 5 POSIZIONI LUCREZIA ANTRACITE________________ 58
3604	 SDRAIO 5 POSIZIONI LUCREZIA TORTORA__________________ 58
3608	 TAVOLO RIGOLETTO ELITE CM 60X60 BIANCO_____________ 47
3609	 OMBRELLONE DECENT ACCIAIO FLYN D 300 CM ECRÙ_____ 19
3612	 TAVOLO RIGOLETTO ELITE CM 60X60 ANTRACITE__________ 47
3613	 TAVOLO RIGOLETTO ELITE CM 60X60 TORTORA____________ 47
3622	 OMBRELLONE DECENT ACCIAIO FLYN D 300 CM VERDE____ 19
3658	 CLORO X PISCINE IN POLVERE KG. 1,2 STR 60GR_ __________ 83
3659	 CLORO X PISCINE IN PASTIGLIE DA GR.200 KG.1____________ 83
3672	 CLORO 6 FUNZIONI X PISC.PASTIGL.GR.200 KG.1,4 ALE6 ____ 84
3768	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 412X201X122H 56722________ 66
3772	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 488X244X122H 56996________ 66
3802	 ROBOT PER PULIZIA PISCINE “AQUAROVER” 58622_________ 88
3813	 RETINO DI SUPERFICIE CON MANICO TELESCOPICO_______ 86
3818	 BARBECUE IN ACCIAIO STELLA 50X40X90 CM_____________ 154
3820	 CITRONELLA IN STAGNOLA BRICIOLA D 8,5XH4 CM_______ 104
3825	 TOP COPERTURA PISCINA C/TELAIO DIAM.427 58248_______ 80
3842	 TOP COPERTURA PISCINA TER.D.457-427-396-58252________ 80
3896	 KIT 10 SACCHETTI CARTA X SWIMMY______________________ 89
4042	 CORRETTORE (PH-) X PISCINE LT. 5 S15_____________________ 82
4054	 CORRETTORE (PH-) X PISCINE LT. 30 S15_ __________________ 82
4055	 CORRETTORE (PH-) SOLIDO X PISCINE KG. 2 S9200_________ 82
4056	 CORRETTORE (PH-) SOLIDO X PISCINE KG. 8 S9200_________ 82
4063	 CLORO LIQUIDO X PISCINE KG. 5 S1415_ __________________ 83
4065	 CLORO LIQUIDO X PISCINE KG. 1 S1415_ __________________ 83
4083	 CLORO LIQUIDO MULTIFUN. X PISCINE KG. 5 UNICO________ 83
4087	 CLORO LIQUIDO MULTIFUN. X PISCINE KG. 1  UNICO_______ 83
4170	 RAFFRESCATORE 5 L B+D BXAC50E_______________________ 141
4568	 LAMPADA 100W EUROCAMPING MILLENIUM ACC. PIEZO_ _ 162
4581	 FORNELLO EUROCAMPING MILLENIUM ACC. MANUALE___ 162
4639	 ACCENDIFUOCO 48 CUBI DIAVOLINA GREEN POWER______ 160
4654	 ACCENDIFUOCO 40 CUBI DIAVOLINA GREEN POWER _____ 160
4667	 SET BARBECUE INOX CON MANICO IN LEGNO 3 PZ_______ 158
4806	 KETER TAVOLO MELODY  94X94XH74 CM BROWN__________ 44
4835	 KETER TAVOLO MELODY 160X94XH74 CM BROWN_ ________ 44
4859	 FORNELLO A GAS 1 FUOCO CON COPERCHIO____________ 161
4897	 KETER POLTRONA MELODY BROWN_______________________ 44
4922	 FORNELLO A GAS 2 FUOCHI CON COPERCHIO____________ 161
4992	 SPAZZOLONE PER FORNO OTTONE CON MANICO________ 143
5194	 KIT REGOLATORE C/TUBO E FASCETTE___________________ 159
5281	 ARELLA OMBREGGIANTE 100X300 CM (8NS)_______________ 102
5283	 TENDA CORALLO CM.125X240 CRISTALLO MULTICOLOR___ 106
5388	 TORCIA IN BAMBOO H  90 CM___________________________ 105
5458	 STOPPINI DI RICAMBIO PER TORCE 25 CM DA 10 PZ_______ 105
5459	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO LEGNO 3X3 POLIEST BIANCO_ 31
5490	 OMBRELLONE IN LEGNO PALO 48 200X300 CM VERDE______ 21
5722	 TENDA ELBA MULTICOLOR CM.120X240 148 FILI___________ 106
5725	 TENDA MEDUSA MULTICOLOR CM.120X240 160 FILI_______ 106
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5810	 RIOVERDE RM 1010 IMPREGNANTE 0,750 L TRASPARENTE___ 94
5813	 RIOVERDE RM 1210 IMPREGNANTE 0,750 L NOCE__________ 94
5815	 BARBECUE IN ACCIAIO FORNACELLA 25X25XH24 CM______ 155
5822	 BARBECUE IN ACCIAIO 30X45 CM________________________ 155
5832	 RIOVERDE RM 1310 IMPREGNANTE 0,750 L NOCE__________ 94
5851	 POLTRONA COMODONE COLORI ASSORTITI_______________ 58
5863	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 101.1 H 140 CM________________ 167
5866	 RIOVERDE RM 1410 IMPREGNANTE 0,750 L NOCE SCURO___ 94
5867	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 101.2 H 140 CM________________ 167
5873	 SCALA DI SICUREZZA PER PISCINE CM. 107_________________ 77
5891	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 108.1 H 140 CM________________ 168
5894	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 108.2 H 140 CM________________ 168
5895	 RIOVERDE RM 1610 IMPREGNANTE 0,750 L PINO___________ 94
5896	 RIOVERDE RM 1810 IMPREGNANTE 0,750 L MOGANO_ _____ 94
5898	 RIOVERDE RM 1910 IMPREGNANTE 0,750 L VERDE__________ 94
5900	 RIOVERDE RC 1030 IMPREGN. CEROSO 0,750 L TRASP.______ 94
5906	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 108.8 H 140 CM________________ 168
5908	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 115.1 H 140 CM________________ 168
5910	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 116.1 H 140 CM________________ 168
5920	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 208.1 H 140 CM________________ 168
5922	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 208.3 H 140 CM________________ 168
5923	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 209.1 H 140 CM________________ 168
5927	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 404.1 H 140 CM________________ 168
5930	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 415.1 H 140 CM________________ 168
5931	 RIOVERDE RC 1130 IMPREGN. CEROSO 0,750 L TEAK_ ______ 94
5932	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 415.2 H 140 CM________________ 169
5940	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 418.1 H 140 CM________________ 168
5944	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 440.1 H 140 CM________________ 169
5976	 RIOVERDE RC 1230 IMPREGN. CEROSO 0,750 NOCE CH.____ 94
5990	 RIOVERDE RC 1330 IMPREGN. CEROSO 0,750 L NOCE______ 94
6045	 SEDIA POLIPROPILENE FIBRA VETRO VESTA BROWN________ 50
6063	 TAVOLO RESINA ART.56  CM.137X85 BIANCO_______________ 49
6079	 RIOVERDE RC 1430 IMPREGN. CEROSO 0,750 NOCE SC._ ___ 94
6082	 MANICO PER PALA DA FORNO ACCIAIO INOX 175 CM 8___ 143
6083	 RIOVERDE RC 1530 IMPREGN. CEROSO 0,750 MOGANO____ 94
6089	 TAVOLO RESINA ART.59  CM. 80X80 BIANCO_______________ 49
6096	 RIOVERDE RF 1020 FINITURA PER ESTERNO 0,750 OPACA___ 94
6104	 RIOVERDE RF 1120 FINITURA PER ESTERNO 0,750 SEMILU._ _ 94
6127	 POLTRONA RESINA ART.14  BIANCA ATLANTIDE____________ 49
6147	 POLTRONA RESINA PER BAMBINI COLORI ASSORTITI_ ______ 98
6149	 TAVOLO RESINA PER BAMBINI COLORI ASSORTITI__________ 98
6298	 PALA PER PIZZA ALLUMINIO D 40 CON MANICO___________ 143
6339	 RIOVERDE VB 3310 OLIO PER TEAK 0,750 L TRASPARENTE___ 94
6369	 PALA PER PIZZA ACCIAIO INOX D 25 CON MANICO________ 143
6379	 PALA PER PANE ALLUMINIO 16X32 CM CON MANICO______ 143
6386	 PALA PER BRACE ACCIAIO INOX CON MANICO_ __________ 143
6402	 CUSCINO CRETA CM.40X40X5 POIS TORTORA  1808________ 52
6405	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 POIS GRIGIO 1810___________ 9
6408	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 POIS TORTORA 1808________ 9
6445	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 POIS GRIGIO 1810 __________ 9
6474	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 POIS TORTORA 1808________ 9
6653	 CARTUCCIA GAS 470 GR_________________________________ 146
6659	 BARBECUE DA TAVOLO GAS BF PLANCHA LX 6KW_________ 146
6662	 BARBECUE DA TAVOLO GAS ATTITUDE 2100LX 5KW_______ 146
6664	 CANOA SEVYLOR TAHAA 2 POSTI SENZA PAGAIA___________ 96
6683	 CLORO 6 FUNZIONI X PISC.PASTIGLIE GR. 20 KG 1 ALE6_ ___ 84
6712	 ZANZARIERA POLIESTERE FINESTRA 130X150 BIANCO_____ 110
7185	 DOCCIA DA GIARDINO SUNNY NIAGARA GF ART. 6908_____ 92
7235	 LANTERNA PARIGI CON BRACCIO NERO__________________ 134
7665	 CASSAPANCA TERRY BOX 120X54XH57 CM NERO GRIGIO__ 122
7767	 CARBONE IN SACCHI DA  2,8 KG CIRCA_ _________________ 157
7778	 ZANZARIERA POLIESTERE BALCONE 2X75X250 NERO______ 110
8310	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 366X122H 56420_ ___________ 69
8314	 PISCINA C/TELAIO E POMPA 404X201XH100 CM 56441______ 63
8325	 PISCINA C/TELAIO POMPA E SCALA 412X201XH122 CM_____ 64
8333	 PISCINA RETTANG.C/TELAIO 300X201X66H 56404_ _________ 72
8347	 TOP COP.PISCINA C-TEL. 56441-56456 CM.396X185_________ 80
8397	 POMPA FILTRANTE PER PISCINA 9463 L/H COD.58391_______ 78
8402	 FILTRO RICAMBIO PER POMPA 9463 LT/H 58095____________ 78
8403	 TOP COPERTURA PISCINA GONFIABILE DIAM. CM.244______ 80
8509	 GANCIO X SKIMMER 58233 P6526 X PISC.C/TELAIO_________ 86
8528	 RETINO DI FONDO A SACCO K035CB12_ __________________ 86
8541	 RETINO DI SUPERFICIE CON MANICO 122 CM K106CB12____ 86
8546	 SPAZZOLA PER PARETI DI PISCINE K166CB12_______________ 86
8575	 ASPIRATORE FONDO PISCINA TRIANGOLARE K048CB6______ 87
8578	 ASPIRATORE FONDO PISCINA FLESSIBILE K051CB_ _________ 87
8583	 ASTA TELESCOPICA CM.180  K133BU/S_ ___________________ 86
8609	 ASTA TELESCOPICA CM.240 K132BU/S_____________________ 86
8611	 PULISCIFONDO VENTURI CON MANICO 122 CM ___________ 87

8618	 ASPIRATORE FONDO PISCINA C/ASTA 240 CM K816CBX_ ___ 87
8634	 PULITORE FONDO AUTOMATICO ZAPPY/K755-751CBX______ 88
8643	 TUBO ASPIRAZIONE MT.9 C/TERMIN.D.38 K353WBX/24______ 91
8652	 TUBO COLLEGAMENTO D.32 MT.50 K591BX50M____________ 91
8655	 TUBO COLLEGAMENTO D.38 MT.36 K597BX/36M___________ 91
8663	 DISPENSER CLORO K534CBX______________________________ 85
8678	 FONTANA A FIORE K737CBX PER PISCINE__________________ 76
8690	 FLOCCULANTE LIQUIDO X PISCINE LT. 1_ __________________ 82
8739	 CUSTODIA CAMPINGAZ S CM.122X61X102H_______________ 151
8752	 PALA PER PIZZA ACCIAIO INOX D 25 SENZA MANICO______ 143
8753	 PALA PER PIZZA FAGGIO 32X47 SENZA MANICO___________ 143
8772	 TENDA IN MAIS 125X240 CM DIS. 01122_ _________________ 107
8783	 STECCATO IN LEGNO ESTENSIBILE C/BASE 140XH120 CM__ 127
9037	 BARBECUE A GAS KE601 8 KW___________________________ 147
9285	 ARMADIO TERRY WAVE 2 ANTE 70X44XH181______________ 120
9303	 ARMADIO TERRY WAVE 2 ANTE 70X44XH181 T/P_ _________ 120
9318	 ARMADIO TERRY WAVE 2 ANTE 70X44XH 98_______________ 120
9320	 ARMADIO TERRY WAVE 1 ANTA 35X44XH181 _ ____________ 120
9412	 ZANZARIERA POLIESTERE FINESTRA 150X180 NERO_______ 110
9722	 BOCCHETTA PER TUBO PISCINA D.38______________________ 91
9776	 RISCALDATORE SOLARE PER PISCINE GF___________________ 81
9796	 TORCIA IN BAMBOO H 120 CM SERBATOIO 0,200 L________ 105
9977	 PATTUMIERA 120 L CON RUOTE GIALLO MP_______________ 123
9978	 PATTUMIERA 120 L CON RUOTE BLU MP__________________ 123
9980	 PATTUMIERA 120 L CON RUOTE BIANCO__________________ 123
10014	 TELO FRANGIVISTA SUPERGREEN 1,0X3,0 M_______________ 101
10021	 TELO FRANGIVISTA SUPERGREEN 1,5X3,0 M_______________ 101
10090	 ZANZARIERA IRS CLARISSA ANGOLO_ ____________________ 109
10093	 ZANZARIERA IRS CLARISSA ROTELLA______________________ 109
10094	 ZANZARIERA IRS CLARISSA GUARNIZIONE DA 75 MT._ _____ 109
10175	 PATTUMIERA GIMI DUO CON GRIGLIA E DUE COPERCHI___ 123
10193	 SET BIRRERIA IN ACCIAIO E HDPE 183X76XH74 CM________ 164
10243	 TAVOLO IN ACCIAIO E HDPE PIEGHEVOLE________________ 165
10263	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO YF-3137R BIANCO____________ 31
10282	 TAVOLO TONDO IN HDPE DIAM.CM.180__________________ 165
10306	 TAVOLO IN ACCIAIO E HDPE PIEGHEVOLE D 152 CM______ 165
10629	 ARELLA OMBREGGIANTE CON TIRO 120X260 CM (8KNS)___ 102
10630	 ARELLA OMBREGGIANTE CON TIRO 150X300 CM (8KNS)___ 102
10631	 ARELLA OMBREGGIANTE CON TIRO 200X300 CM (8KNS)___ 102
10634	 GAZEBO IN ACCIAIO E POLIESTERE 300X300 CM VERDE____ 28
10638	 TAVOLO IN ACCIAO E HDPE PIEGHEVOLE D 122 CM_______ 165
10653	 TRALICCIO IN BAMBOO D. MM.14/16 CM.100X200_________ 127
10690	 TORCIA IN BAMBOO H 120 CM SERBATOIO 0,625 L________ 105
10691	 TORCIA IN BAMBOO H  50 CM___________________________ 105
11182	 ARELLA SEMPREVERDE ABETE 1,00X3,00 M________________ 100
11185	 ARELLA SEMPREVERDE ABETE 1,50X3,00 M________________ 100
11189	 ARELLA DOPPIA BAMBOO IN PVC 1,0X3,0 M BEIGE________ 102
11194	 ARELLA DOPPIA BAMBOO IN PVC 1,5X3,0 M BEIGE________ 102
11195	 ARELLA DOPPIA BAMBOO IN PVC 2,0X3,0 M BEIGE________ 102
11583	 BARBECUE IN ACCIAIO 5842T 110X47X92 CM_____________ 153
11712	 VENTILATORE DA TAVOLO B+D BXEFD30E________________ 140
11713	 VENTILATORE A TORRE B+D  81 CM BXEFT47E____________ 141
11715	 VENTILATORE A TORRE B+D  81 CM C/TELE.BXEFT48E_____ 141
11721	 VENTILATORE A TORRE B+D 102 CM C/TELE. BXEFT49E____ 141
11724	 RAFFRESCATORE 7 L B+D BXAC7E________________________ 141
12176	 OMBRELLONE IN LEGNO TONDO PALO VERDE_____________ 21
12217	 PISCINA GONFIABILE CON POMPA 305XH76 CM 57270_____ 74
12250	 PISCINA GONFIAB. RETTANG.183X305X56H 54009B_________ 75
12261	 POMPA FILTRANTE PER PISCINA 1249 L/H COD.58381_______ 78
12520	 CUSTODIA PER BARBECUE 108X54XH85 CM_______________ 151
12535	 BACINELLA PER PIEDI K672BU_____________________________ 77
12536	 RETINO CON MAGNETE K305CB/ES_______________________ 86
12543	 ASTA TELESCOPICA 2X180CM. K928BU/B_ _________________ 86
12563	 PULITORE FONDO “SKOOBA VAC” K535CBX/18/EU_________ 88
12584	 CONNETTORE TUBO DA 32/38MM. K546PBH_______________ 91
12585	 CITRONELLA IN COCCIO ANTIVENTO D 11 CM____________ 104
12587	 SACCHETTO DI RICAMBIO X PULIT.VENTURI K165PE24______ 87
12600	 CITRONELLA IN STAGNOLA ANTIVENTO D 11 CM_________ 104
12742	 DONDOLO IN ACCIAIO 3 POSTI VERDE____________________ 11
12887	 PATTUMIERA 240 L CON RUOTE MARRONE MP____________ 123
13067	 DOCCIA SOLARE LT.28 CM.216H MOD. SO HAPPY NERA_ ___ 92
13078	 DOCCIA SOLARE LT.28 CM.216H MOD. SO HAPPY AZZURR_ _ 92
13088	 DONDOLO SOFA 3 POSTI SGANCIO RAPIDO_______________ 10
13115	 OMBRELLONE IN LEGNO TONDO PALO BIANCO___________ 21
13161	 BARBECUE A PIETRA LAVICA EXPERT PLUS 7KW_ __________ 148
13163	 SET 2 ADATTATORI PER POMPA D 38-32 MM   (2012)________ 91
13198	 COPERTURA PER TAVOLI CM.120X90_______________________ 95
13204	 COPERTURA PER TAVOLI CM.150X100______________________ 95
13205	 BASE OMBREL.PVC CM.60X60 TUBO D.32-50 COL.ASS______ 23
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13209	 COPERTURA PER TAVOLI CM.205X105X70__________________ 95
13227	 VASO IN PLASTICA FESTONATO D 50XH38 CM PRESTIGE___ 130
13229	 VASO IN PLASTICA FESTONATO D 60XH44 CM PRESTIGE___ 130
13231	 CASSETTA IN PLAST. FESTONATA 100X47X41 PRESTIGE____ 130
13274	 CUSTODIA PER BARBECUE 125X43XH103 CM______________ 151
13285	 PISCINA C/TELAIO E POMPA OVALE 488X305XH107 CM_____ 70
13287	 CUSTODIA PER BARBECUE 143X63XH103 CM______________ 151
13348	 BARBECUE A PIETRA LAVICA EXPERT DELUXE 7+1.6KW_ ___ 149
13356	 LANTERNA MARINA 60W C/BRACCIO NERO_______________ 134
13385	 PIANTANA LED CHLOE RGB 39XH165 CM C/TELEC.________ 132
13392	 LANTERNA COPPER 60W C/BRACCIO_____________________ 134
13395	 PIANTANA LED EVA RGB 60XH180 CM C/TELEC.___________ 132
13410	 LANTERNA COPPER 60W C/CATENA______________________ 134
13496	 BARBECUE IN ACCIAIO 504.50 C/RUOTE 50X35X80 CM_____ 154
13722	 PISCINA IDRO “MIAMI” CM.180X66 COD.60001_____________ 60
13800	 BOMBOLA GAS BUTANO GR. 220_________________________ 161
13857	 ZANZARIERA POLIESTERE FINESTRA 130X150 NERO_______ 110
13943	 TRALICCIO ESTENSIBILE IN PLASTICA VERDE 2X1 M________ 127
13944	 TRALICCIO ESTENSIBILE IN PLASTICA VERDE 3X1 M________ 127
13946	 TRALICCIO ESTENSIBILE IN PLASTICA BIANCO 2X1 M______ 127
13947	 TRALICCIO ESTENSIBILE IN PLASTICA BIANCO 3X1 M______ 127
14061	 RIOVERDE RK 1000 OLIO ALL’ACQUA 0,750 L TRASP.________ 94
14136	 STERMINATORE ELETTRICO 2X 6W ZAP 12 PLEIN AIR_______ 105
14143	 STERMINATORE ELETTRICO 1X 6W ZAP N6 PLEIN AIR______ 105
14174	 SPAZZOLA PER BARBECUE FILI OTTONE 30 CM____________ 158
14175	 SPIEDINI PER BARBECUE 35 CM INOX AISI430 6 PZ_________ 155
14179	 SPAZZOLA PER BARBECUE 2 FUNZIONI____________________ 158
14190	 BOSTIK SIGIL. E BARBECUE & FORNI CARTUCCIA 530 G____ 145
14204	 TENDA DA SOLE A CADUTA 300X250 CM DIS. P6002_______ 103
14216	 TENDA DA SOLE A CADUTA 300X250 CM DIS. P3002_______ 103
14222	 TENDA DA SOLE A CADUTA 200X250 CM DIS. P6002_______ 103
14230	 TENDA DA SOLE A CADUTA 200X250 CM DIS. P3002_______ 103
14238	 TENDA DA SOLE BRACCI RETRATTILI 295X250 CM P6002___ 103
14248	 TEXAS SPATOLA STRETTA INOX PER BARBECUE SAT._______ 158
14253	 TENDA DA SOLE BRACCI RETRATTILI 295X250 CM P3002___ 103
14255	 TEXAS COLTELLO INOX PER BARBECUE SATINATO_________ 158
14256	 TEXAS FORCHETTONE INOX PER BARBECUE SATINATO____ 158
14258	 TEXAS PINZA INOX PER BARBECUE SATINATO_____________ 158
14308	 TAVOLO IN ACCIAIO E HDPE PIEGHE. 87X 87XH74 CM_____ 165
14311	 MONTANA SPATOLA STRETTA INOX PER BARBECUE_______ 158
14313	 TAVOLO IN ACCIAIO E HDPE PIEGHE. 183X76XH74 CM_____ 165
14339	 AMACA C/LEGNO SINGOLA_______________________________ 15
14343	 AMACA C/LEGNO DOPPIA________________________________ 15
14348	 AMACA A RETE CON LEGNO SINGOLA____________________ 14
14350	 MONTANA COLTELLO INOX PER BARBECUE_______________ 158
14359	 AMACA A RETE CON LEGNO DOPPIA______________________ 14
14368	 TELAIO IN ACCIAIO PER AMACA 1 POSTO_ ________________ 13
14388	 TELAIO IN ACCIAIO PER AMACA 2 POSTI___________________ 13
14390	 TELAIO IN LEGNO DI LARICE PER AMACA 1 POSTO_________ 13
14396	 TELAIO IN LEGNO DI LARICE PER AMACA 2 POSTI__________ 13
14404	 SEDUTA SOSPESA CM.100X50_____________________________ 12
14405	 AMACA A SACCO CM.100X200____________________________ 14
14407	 SCIVOLO BAMBINI SL-03 GRANDE 150X317XH204 CM_______ 98
14408	 ALTALENA A 3 TIRI MOD.SGN-01H_________________________ 97
14410	 ALTALENA A 2 TIRI MOD.SGN-02H_________________________ 97
14411	 ALTALENA A 1 TIRO MOD.SSN-02__________________________ 97
14412	 MONTANA FORCHETTONE INOX PER BARBECUE__________ 158
14413	 BILANCINA A PAVIMENTO SE-02___________________________ 99
14415	 SCIVOLO BAMBINI SL-02 PICCOLO 102X188XH110 CM______ 98
14417	 SEDUTA INTEGR.C/FUNI X ALTALENA MOD.BABY SEAT______ 99
14420	 SEDUTE C/FUNI PER ALTALENE MOD.SEAT-002_ ____________ 99
14466	 OMBRELLONE DECENT ALLUM SMERALDA 200X300 CM_ ___ 18
14471	 GAZEBO IN ACCIAIO SMERALDA 300X300 CM______________ 25
14474	 ARELLA DOPPIA BAMBOO IN PVC 1,0X3,0 M VERDE________ 102
14476	 ARELLA DOPPIA BAMBOO IN PVC 1,5X3,0 M VERDE________ 102
14478	 ARELLA DOPPIA BAMBOO IN PVC 2,0X3,0 M VERDE________ 102
14505	 MONTANA PINZA INOX PER BARBECUE___________________ 158
14549	 LETTINO IN ALLUMINIO PLAYA BLU________________________ 55
14564	 POLTRONA REGISTA PLAYA ALLUMINIO  BLU_______________ 54
14566	 POLTRONA REGISTA PLAYA ALLUMINIO BIANCA____________ 54
14572	 SEDIA SDRAIO PLAYA IN ALLUMINIO BLU___________________ 54
14613	 BARBECUE IN ACCIAIO SFERA AA482 D 46X90 CM_________ 154
14869	 GONFIATORE ELETTRICO PER PISCINE 220V._ ______________ 90
14870	 GONFIATORE A PAVIMENTO PER PISCINE CM.40_ __________ 90
15028	 ARMADIO TERRY C WOOD 2 ANTE 68X39XH91,5__________ 120
15029	 ARMADIO TERRY C WOOD 3 ANTE 102X39XH170__________ 120
15035	 CASSAPANCA TERRY BOX 140X54XH57 CM GRIGIO TORT__ 122
15224	 GAZEBO IN ACCIAIO E POLIESTERE 200X200 CM VERDE____ 28

15260	 GAZEBO IN ACCIAIO PE 200X300 CM BIANCO______________ 29
15479	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO 3133 ECRU’_ _________________ 31
15483	 FERMATOVAGLIA LACCATO BIANCO 40x50*_______________ 172
15484	 FERMATOVAGLIA NICHELATO 40x50*_____________________ 172
15491	 COPERTURA PER TAVOLI CM.125X125______________________ 95
15573	 ZANZARIERA PER LETTINO BIANCO_______________________ 111
15575	 ZANZARIERA PER PASSEGGINO BIANCO__________________ 111
15619	 TELO OMBREGGIANTE VELA POLIEST 5X5X5 M BEIGE_ _____ 37
15622	 TELO OMBREGGIANTE VELA POLIEST 2,9X2,9 M BEIGE_ ____ 37
15624	 TELO OMBREGGIANTE VELA POLIEST 5X5 M BEIGE_________ 37
15695	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 35  40XH180 CM_ _________ 124
15697	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 35  60XH180 CM_ _________ 124
15699	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 35  90XH180 CM_ _________ 124
15700	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 35 120XH180 CM__________ 124
15709	 STECCATO PINO IMPREGNATO POLLY 180XH100 CM_ _____ 126
15710	 CANCELLO PER STECCATO POLLY 100XH100 CM__________ 126
15985	 CITRONELLA TEA LIGHT MAXI D 60X20 MM CONF  6 PZ____ 104
16175	 BARBECUE IN ACCIAIO POLIFEMO 60X40X90 CM__________ 152
16190	 VASO HOME QUADRO 33X33XH70 CM GHIACCIO_________ 130
16192	 VASO HOME QUADRO 33X33XH70 CM PIETRA_ ___________ 130
16198	 VASO HOME TONDO D 33XH70 CM GHIACCIO____________ 130
16199	 VASO HOME TONDO D 33XH70 CM PIETRA_______________ 130
16204	 VASO HOME LIGHT QUADRO 33X33X70 CM GHIAC. BIA____ 131
16208	 VASO HOME LIGHT QUADRO 33X33X70 CM GHIAC. VER___ 131
16211	 VASO HOME LIGHT TONDO D 33X70 CM GHIAC. BIANCO__ 131
16213	 VASO HOME LIGHT TONDO D 33X70 CM GHIAC. VERDE___ 131
16295	 CITRONELLA IN STAGNOLA ANTIVENTO D 14 CM_________ 104
16410	 CITRONELLA IN COCCIO ANTIVENTO D 14 CM____________ 104
16426	 CITRONELLA IN STAGNOLA ANTIVENTO D 18 CM_________ 104
16438	 CITRONELLA IN COCCIO ANTIVENTO D 18 CM____________ 104
16571	 ANTIALGHE PROFUMATO CONCENTRATO LT.1 (T20YL)______ 82
16754	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO LEGNO 3X3 POLIEST VERDE___ 31
16756	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO LEGNO 3X4 POLIEST VERDE___ 31
16942	 ANTIALGHE X PISCINE LT. 1- T20___________________________ 82
16947	 MANICOTTO PER POMPA 58397-58271 (P6132)_ ____________ 91
17015	 CORRETTORE (PH-) X PISCINE LT. 1 S4______________________ 82
17023	 SGRASSANTE X BORDI PISCINA LT. 1_______________________ 82
17290	 BARBECUE IN ACCIAIO VANESSA 50X40X90 CM___________ 153
17313	 ARMADIO TERRY C WOOD 2 ANTE 68X39XH170___________ 120
17314	 ARMADIO TERRY C WOOD 2 ANTE 68X39XH170___________ 120
17774	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO MAXIMA 300X300 CM ECRÙ___ 31
18752	 CASETTA MAGICAL HOUSE 102X90XH109 CM______________ 97
18758	 CARTUCCIA GAS 190 GR_________________________________ 162
19199	 STERMINATORE ELETTRICO 2X10W ZAP 20 PLEIN AIR______ 105
20097	 TAPPETO ERBOSO MARINE 10 MM H 200 CM______________ 112
20479	 ZANZARIERA POLIESTERE FINESTRA 150X180 BIANCO_____ 110
20480	 ZANZARIERA POLIESTERE BALCONE 2X75X250 BIANCO____ 110
21311	 BASE PER OMBRELLONE PVC D 35 MM 45X45 CM__________ 23
22528	 PIETRA OLLARE CON TELAIO NERO 30X40X2,5 CM________ 156
22534	 SPAZZOLA BARBECUE MULTIUSO 3 IN 1___________________ 158
22699	 VENTILATORE DA TAVOLO 23 CM (9”) DF-12RT-SGM_______ 140
22701	 VENTILATORE A PIANTANA 40 CM (16”) FS-1613___________ 139
22812	 FORNELLO DA AVVITARE SU BOMBOLA GAS______________ 162
22866	 LANTERNA PORTOFINO 60W C/BRACCIO ANTICATA_______ 134
23048	 TENDA A PIASTRINE 125X240 CM DIS.6017 PESCI__________ 106
23187	 LANTERNA GLOBO A PARETE 60W_ ______________________ 135
23237	 MOQUETTE “PRATO” SINT. H.200_________________________ 112
23692	 TENDA A PIASTRINE 125X240 CM DIS.0814 VELE___________ 107
23800	 LAMPIONE GLOBO 60W A PAVIMENTO H 70 CM___________ 135
24556	 LAMPIONE GLOBO 60W A PAVIMENTO H 120 CM__________ 135
24895	 PATTUMIERA 3 ANTE 102X39XH89 CM ECOLINE3 TERRY____ 123
25200	 PALA PER PIZZA ALLUMINIO 32X34 SENZA MANICO________ 143
25202	 PALA PER PIZZA ACCIAIO INOX D 19 SENZA MANICO______ 143
25204	 PALA PER PANE ALLUMINIO 16X32 SENZA MANICO________ 143
25205	 PALA PER BRACE ACCIAIO INOX SENZA MANICO__________ 143
25207	 MANICO PER PALA DA FORNO ALLUMINIO 175 CM 8______ 143
25284	 FORNELLO A GAS 3 FUOCHI CON COPERCHIO____________ 161
26348	 ZANZARIERA ALLUM. TELAIO DASKO  70X50 AVORIO______ 110
26349	 ZANZARIERA ALLUM. TELAIO DASKO 100X70 AVORIO______ 110
26375	 PIETRA LAVICA PER BARBECUE IN CONFEZIONE 3 KG _____ 157
26696	 FILM PLASTICO CRISTAL 0,10 MM H 140 CON CARTA_ _____ 171
27303	 CUSTODIA KHAKI PER OMBRELLONI DECENTRATI 3X3______ 23
27304	 CUSTODIA KHAKI PER OMBRELLONI DECENTRATI 3X4______ 23
27336	 CUSTODIA ECRÙ PER OMBRELLONI D.300__________________ 23
28794	 MOQUETTE “PRATO” SINT. H.400_________________________ 112
28897	 CUSTODIA KHAKI PER OMBRELLONI 2X3___________________ 23
28917	 CUSTODIA KHAKI PER OMBRELLONI 3X3___________________ 23
28975	 CUSTODIA KHAKI PER OMBRELLONI 3X4___________________ 23
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29977	 TAPPETINO PISCINA CM.78X78 CONF.9 PZ. 58636___________ 77
30029	 PROIETTORE LED SMD  10W  6000K FREDDA 800LM_______ 137
30030	 PROIETTORE LED SMD  20W 6000K FREDDA 1600LM_______ 137
30031	 PROIETTORE LED SMD  30W 6000K FREDDA 2400LM_______ 137
30034	 PROIETTORE LED SMD  50W 6000K FREDDA 4000LM_______ 137
30117	 PROIETTORE LED SMD 100W 6000K FREDDA 8000LM______ 137
30395	 FORNELLO EUROCAMPING MILLENIUM ACC. PIEZO_______ 162
30506	 CARBONE IN SACCHI DA  2,5 KG CIRCA_ _________________ 157
30518	 AMACA IN LEGNO C/SUPPORTO__________________________ 15
31453	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 2,9X2,9 M BEIGE________ 37
31457	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 5X5 M BEIGE___________ 37
31493	 OMBRELLONE A PARETE 1/2 TONDO D 270 CM____________ 22
31494	 BASE PER OMBRELLONE A PARETE 9 KG___________________ 22
31563	 LAMPADA LED SW001N 4,0W 370 LM IP65 14X5XH14 CM___ 137
31583	 ARMADIO TERRY 2 ANTE 90X54XH180 CM T/P JUMBO_____ 119
31849	 LAMPADA LED SW003N 4,0W 100 LM IP65 14X5XH14 CM___ 137
32878	 RICOVERO ATTREZZI IN LAMIERA CM 213X127X195H_______ 118
32888	 RICOVERO ATTREZZI IN LAMIERA CM 277X191X202H_______ 118
32955	 PISCINA C/TELAIO E POMPA 400X211XH81 CM 56424_______ 73
33141	 ZANZARIERA IRS CLARISSA BL 4 ANGOLI + ROTELLA_______ 109
33151	 TAPPETINO PISCINA CM.50X50 CONF.9 PZ. 58220___________ 77
33152	 ZANZARIERA IRS CLARISSA BL TONDINO 500 CM__________ 109
33155	 ZANZARIERA IRS CLARISSA SPAZZOLINO 500 CM_ _________ 109
33170	 ZANZARIERA IRS CLARISSA MAGNETE 200 CM_____________ 109
33242	 TOP COPERTURA PER PISCINA 56424  CM.400X211_________ 80
33903	 GHIACCIO SINTETICO-MATTONELLE GR.400 (PZ.2)_________ 163
34008	 BASE PER OMBRELLONE IN CEMENTO 35 KG______________ 23
34155	 PISCINA C/TELAIO CM.259X170X61H 56403________________ 72
34177	 TOP COPERTURA PISCINA CM.259X170____________________ 80
34246	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 732X366X132H 56475________ 65
34438	 PATTUMIERA 2 ANTE 68X39XH89 CM ECOLINE2 TERRY_____ 123
34801	 LAMPIONE MILANO A 2 BRACCI GRIGIO GHISA____________ 135
35057	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D  6XH300 CM________ 124
35058	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D  8XH200 CM________ 124
35063	 BORDURA IN PINO IMPREGNATO ROTOLO 180XH20 CM___ 126
35066	 BORDURA IN PINO IMPREGNATO ROTOLO 200XH30 CM___ 126
35191	 PAVIMENTO IN PP 40X40X4,5 CM  P40 VERDE_ ____________ 115
35201	 SCIVOLO PER PAV. P40 INNESTO MASCHIO VERDE_________ 115
35221	 SCIVOLO PER PAV. P40 INNESTO FEMMINA VERDE_________ 115
35232	 CONFEZIONE 4 ANGOLI PER PAVIMENTO P40 VERDE______ 115
35314	 NASTRO BIADESIVO PER ERBA SINTETICA ________________ 113
35318	 CUSTODIA CAMPINGAZ M CM.136X62X102H______________ 151
35566	 STECCATO IN LEGNO PER AIUOLE 60X1,0XH35 CM________ 126
35865	 BASE PER OMBRELLONE IN ACCIAIO A CROCE_____________ 23
35893	 GAZEBO IN ACCIAIO DECOR 300X300 CM ECRU____________ 28
36282	 ACCENDIFUOCO 24 CUBI DIAVOLINA ECOLOGICO________ 160
36528	 ARELLA OMBREGGIANTE 200X500 CM (8NS)_______________ 102
36726	 RUBINETTO PER BOMBOLA______________________________ 162
36983	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO LEGNO 3X4 POLIEST__________ 31
37190	 CORRETTORE (PH+) X PISCINE LT. 1 (S30)___________________ 82
37193	 FLOCCULANTE LIQUIDO X PISCINE LT. 5_ __________________ 82
37328	 SET BIRRERIA IN LEGNO E METALLO 220X80XH76 CM______ 164
37393	 ARELLA OMBREGGIANTE 150X300 CM (8NS)_______________ 102
37394	 ARELLA OMBREGGIANTE 200X300 CM (8NS)_______________ 102
37428	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 366X100H 5614X____________ 71
37435	 PISCINA C/TELAIO OVALE COM.610X366X122H 5611R______ 71
37448	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 640X274X132H 5612B________ 65
37449	 PISCINA METALLO COMPLETA 500X360X120H 56586________ 62
37460	 PISCINA METALLO COMPLETA 360X120H 56574_ ___________ 62
37474	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 488X122H 56725_ ___________ 67
37507	 OMBRELLONE IN LEGNO PALO 48 300X300 CM BIANCO____ 21
37508	 OMBRELLONE IN LEGNO PALO 48 200X300 CM BIANCO____ 21
37509	 OMBRELLONE IN LEGNO PALO 48 300X400 CM BIANCO____ 21
37515	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 427X122H 5612X____________ 69
37591	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 488X122H 5612Z_ ___________ 70
37721	 BARBECUE IN ACCIAIO 844 RICHIUDIBILE A VALIGETTA____ 155
37722	 BARBECUE IN LAMIERA FORNACETTA RETTANGOLARE_ ___ 155
37860	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 396X84H 5612E_ ____________ 73
37887	 POMPA FILTRANTE PER PISCINA 5678 L/H COD.58389_______ 78
37908	 GAZEBO IN ACCIAIO CARPORT 300X400 CM VERDE________ 35
37934	 ROBOT PER PULIZIA PISCINE “AQUAGLIDE” _ ______________ 88
38002	 PIETRA OLLARE CON TELAIO CROMATO 25X35X2,5 CM____ 156
38059	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO LEGNO 3X3 POLIEST BEIGE_ __ 31
38166	 CASCATA X PISCINA CON LED 58619______________________ 76
38167	 PISCINA IDRO “IBIZA” 180X180X66H 60015_________________ 60
38169	 ELASTICO IMBRACATURA X NUOTO DA FERMI 26033_______ 76
38485	 IRRIGO 0366 DOCCIA DA GIARDINO CON TREPPIEDI_ ______ 93
38689	 ZANZARIERA MAGNETICA 120XH240 CM BIANCO_________ 110

38696	 ZANZARIERA MAGNETICA 120XH240 CM NERO____________ 110
38881	 ARELLA OMBREGGIANTE 100X500 CM (8NS)_______________ 102
38883	 ARELLA OMBREGGIANTE 150X500 CM (8NS)_______________ 102
38893	 LAMPIONE NEW YORK H 110 CM 1 LUCE BIANCO_________ 135
38894	 LAMPIONE NEW YORK H 200 CM 2 LUCI BIANCO__________ 135
38895	 LANTERNA NEW YORK DOWN C/BRACCIO BIANCO_______ 135
39243	 SVERNANTE MULTIFUNZIONE X PISCINE LT. 5_______________ 82
39366	 PATTUMIERA GIMI TRIO CON GRIGLIA E TRE COPERCHI____ 123
39473	 KIT 4 MARMETTE X OMBRELLONI CM.50X50(KG.84)_________ 23
39866	 GAZEBO IN ALLUMINIO ADVENTURE 300X400 CM__________ 24
39956	 LANTERNA CLASSIC A PARETE BRONZO ANTICO__________ 134
39967	 GAZEBO IN ACCIAIO GOTIC ESAGONALE D 350 CM________ 27
40030	 OMBRELLONE DECENT ALLUMINIO ROMA 300X300 CM_____ 18
40059	 FILM PLASTICO CRISTAL 0,15 MM H 140 SENZA CARTA_____ 171
41116	 PAVIMENTO IN PIETRA NAT. 30X30X3 CM GRANITO________ 116
41489	 OMBRELLONE DECENT PALO 93X93 ALLUM NERO _________ 16
41604	 LANTERNA IRLANDA W100 C/BRACCIO GRIGIO GHISA_____ 134
41740	 PIETRA OLLARE CON TELAIO E GAMBE PIEGHEV __________ 156
42729	 LANTERNA NEW YORK UP C/BRACCIO GRIGIO GHISA______ 135
42740	 LANTERNA NEW YORK C/CATENA GRIGIO GHISA__________ 135
42817	 LAMPIONE NEW YORK H 110 CM 1 LUCE GRIGIO__________ 135
42820	 LAMPIONE NEW YORK H 200 CM 2 LUCI GRIGIO___________ 135
42825	 LANTERNA NEW YORK BABY C/BRACCIO NERO___________ 134
42882	 APPLIQUE 413 IN ALLUM. E ABS 9,5X6,3XH 17 CM NERO___ 134
42902	 VASO HOME QUADRO 40X40XH90 CM GHIACCIO_________ 130
42903	 VASO HOME QUADRO 40X40XH90 CM PIETRA_ ___________ 130
42904	 VASO HOME TONDO D 40XH90 CM GHIACCIO____________ 130
42909	 VASO HOME TONDO D 40XH90 CM PIETRA_______________ 130
42911	 VASO HOME LIGHT QUADRO 40X40X90 CM GHIAC. BIA____ 131
42915	 VASO HOME LIGHT TONDO D 40X90 CM GHIAC. BIANCO__ 131
42921	 VASO HOME ADONE TONDO D 30XH38 CM BIANCO______ 130
42923	 VASO HOME ADONE TONDO D 30XH38 CM PIETRA_______ 130
42979	 ARCO IN METALLO PER FIORI 140X38X200/240 CM_ _______ 127
43035	 TUBO FLESSIBILE POMPA_________________________________ 91
43489	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 5X5X5 M VERDE_ _______ 37
44498	 TOVAGLIATO CRISTAL DIS. CS100 H 140 CM_______________ 171
44507	 TOVAGLIATO CRISTAL INCISO H.140 DIS.32_ ______________ 172
44519	 TOVAGLIATO MERLETTO DIS. 06 H 140 CM BEIGE_ ________ 170
44520	 TOVAGLIATO MERLETTO DIS. 09 H 140 CM BIANCO_______ 170
44521	 TOVAGLIATO MERLETTO DIS. 14 H 140 CM BEIGE_ ________ 170
44766	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO LIGHT 1,00X3,00 M_________ 100
44873	 DOCCIA DA GIARDINO SUNNY STYLE GF ART.5520_________ 92
44944	 DOCCIA DA GIARDINO SUNNY PREMIUM GF ART.5526______ 92
44977	 PALA PER PIZZA ALLUMINIO 32X34 CM CON MANICO______ 143
44978	 PALA PER PIZZA ACCIAIO INOX D 19 CON MANICO________ 143
44990	 OLIO PER FIACCOLE ALLA CITRONELLA 1_________________ 105
45021	 TEST-KIT X PISCINE (LIQUIDI IN FLACONE)__________________ 85
46410	 CITRONELLA IN COCCIO POLLICINO 7XH6 CM 6 PZ_______ 104
47829	 GAZEBO IN ALLUMINIO SAHARA 300X400 CM  ECRÙ________ 24
50002	 CLORO X PISCINE IN POLVERE KG.25______________________ 83
50099	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO 1,00X3,00 M_______________ 100
50100	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO 1,50X3,00 M_______________ 100
50413	 LETTINO IN ALLUMINIO/ACCIAIO CON PARAS. BLU_________ 55
50450	 LETTINO IN ALLUMINIO/ACCIAIO CON PARAS. BIANCO_____ 55
50463	 LETTINO IN ALLUMINIO/ACCIAIO CON PARAS. SABBIA______ 55
50466	 PISCINA C/TELAIO E POMPA D 366XH76 CM________________ 68
50467	 POMPA FILTRANTE PER PISCINA 3028 L/H COD.58386_______ 78
50468	 KIT MANUTENZIONE PISCINA CON SKIMMER DELUX________ 87
50469	 SKIMMER x PISCINE COD.58233 EAN6942138918038________ 86
50472	 KIT 10 TOPPE RIPARAZIONE PISCINA HEAVY-DUTY__________ 90
50473	 KIT TEST PER ACQUA PISCINA 58142______________________ 85
50474	 KIT MANUTENZIONE PER PISCINA 58013___________________ 87
50493	 LETTINO IN ALLUMINIO/ACCIAIO CON PARAS. GRIGIO______ 55
50497	 MATERASSINO GONFIABILE FLOCCATO CM.185X76X22_____ 90
50498	 MATERASSINO GONFIABILE FLOCCATO CM.191X137X22____ 90
50509	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO MAXIMA 300X400 CM ECRÙ___ 31
50516	 TOP RICAMBIO PER GAZEBO YF-3137R VERDE______________ 31
50526	 NASTRO ADESIVO PER ZANZARIERE IN POLIES. 6,5 M______ 111
50542	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 44  40XH180 CM_ _________ 124
50543	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 44  60XH180 CM_ _________ 124
50544	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 44  90XH180 CM_ _________ 124
50545	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO 44 120XH180 CM__________ 124
50546	 FIORIERA PINO IMPREGN. C/GRIGLIATO 40X80X180 CM____ 124
50551	 PEDANA IN PINO IMPREGNATO CM. 50X50_ _______________ 93
50552	 STECCATO IN PINO IMPREGN. INGLESE 120XH48 CM______ 126
50553	 STECCATO IN PINO IMPREGN. INGLESE 110XH50 CM______ 126
50555	 STECCATO IN PINO IMPREGN. VAMPIRO ARCO 54XH47____ 126
50556	 STECCATO IN PINO IMPREGN. VAMPIRO RETT 55XH35_____ 126
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51020	 SCALA DI SICUREZZA PER PISCINE CM. 132_________________ 77
51024	 TOP COPERTURA X PISCINA C/TELAIO DIAM. CM.366_______ 80
51026	 PISCINA C/TELAIO E POMPA D 305XH76 CM 56408_ ________ 68
51068	 WEBER BRICCHETTI CARBONE DA 4,0 KG_________________ 157
51132	 TOP COPERTURA PISCINA C/TELAIO DIAM. CM.305_________ 80
55491	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 5X5X5 M BEIGE_________ 37
55589	 OMBRELLONE DECENT BANANA 200X300 CM GRIG _ ______ 20
55629	 GAZEBO IN ACCIAIO IGLOO 350X350XH270 CM ECRU______ 27
55729	 POLTRONA PENSILE 95XH195 CM GRIGIO RAT 021790_ _____ 12
55731	 POLTRONA PENSILE 95XH195 CM RATTAN 022723__________ 12
55740	 POLTRONA GIOVE CON CUSCINO CREMA 022299__________ 39
55741	 TAVOLO GIOVE RETTANGOLARE 150XH90 CM CREMA ______ 39
55744	 POLTRONA GIOVE LOUNGER CREMA OPACO 022300_______ 59
55753	 SEDIA SPRITZ METALLO/RATTAN 020092___________________ 41
55754	 TAVOLO SPRITZ METALLO D 60XH70 CM VETRO NERO______ 41
55771	 ARELLA SEMPREVERDE ABETE 1,5X3,0 M LUSSO___________ 100
55772	 ARELLA SEMPREVERDE ABETE 1,0X3,0 M LUSSO _ _________ 100
55784	 LETTINO IN ACCIAIO HAWAII TEXTILENE TORT_____________ 51
55788	 LETTINO IN ACCIAO KATIA BIANCO XYB023________________ 55
55790	 LETTINO IN ACCIAO KATIA TORTORA XYB023______________ 55
55792	 SEDIA SDRAIO KATIA IN ACCIAIO BIANCO XYC017_ ________ 54
55797	 SEDIA SDRAIO KATIA IN ACCIAIO TORTORA XYC017________ 54
55874	 SET BISTRO GIOTTO NERO SAT FS460_____________________ 41
55877	 SET BISTRO GIOTTO TORTORA SAT FS460_ ________________ 41
55970	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  7,0X7,0XH200 CM_______ 124
55971	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO ARCO 44  90XH180 CM____ 124
55972	 GRIGLIATO PINO IMPREGNATO ARCO 44 120XH180 CM____ 124
56030	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  7,0X7,0XH300 CM_______ 124
56031	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  9,0X9,0XH200 CM_______ 124
56032	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  9,0X9,0XH300 CM_______ 124
56154	 PATTUMIERA GIMI MONO CON GRIGLIA E COPERCHIO____ 123
56180	 GARDEN OLIO PER TEAK E LEGNI DURI ML.0,500___________ 94
56535	 TOVAGLIATO CRISTAL TRASPARENTE H 140 SP. 0,20________ 171
56815	 LAMPADA CAMPEG. ACC. PIEZO IN METALLO_____________ 162
56816	 FORNELLO DA CAMPEG. ACC. PIEZO IN METALLO_________ 162
56985	 ANTIALGHE X PISCINE LT. 5-T20___________________________ 82
57014	 LANTERNA PARIGI CON CATENA NERO___________________ 134
57125	 PISCINA GONFIABILE TONDA CM.201X53H 51043B_________ 75
57127	 PISCINA GONFIAB. RETTANG.175X262X51H 54006B_________ 75
57139	 OCCHIALINI TIPO JUNIOR PER PISCINA ART.21002__________ 76
57252	 CLORO MULTIF.X PISCINE PASTIGL.GR.200 KG. 5 3 ACT._____ 83
57253	 CLORO MULTIF.X PISCINE PASTIGL.GR.200 KG.25 3 ACT._____ 83
57339	 OMBRELLONE IN LEGNO ISLAND PALO 38 200X300 CM_____ 20
57341	 OMBRELLONE IN LEGNO ISLAND PALO 48 300X300 CM_____ 20
57343	 OMBRELLONE IN LEGNO ISLAND PALO 48 300X400 CM_____ 20
57344	 OMBRELLONE IN LEGNO ISLAND PALO 48 D 300 CM_______ 20
57358	 TENDA CORALLO CM.125X240 CRISTALLO AMBRA_________ 106
57359	 TENDA IN MAIS 125X240 CM DIS. LFMC-01129_ ___________ 107
57360	 TENDA IN MAIS 125X240 CM DIS. 01063_ _________________ 107
57361	 TENDA IN MAIS 125X240 CM DIS. 01061_ _________________ 107
57363	 TENDA A PIASTRINE 125X240 CM DIS.6018 PALMA_________ 106
57365	 TENDA A PIASTRINE 125X240 CM D.0702 GEOMETRICO____ 107
57370	 GAZEBO IN ACCIAIO ARMONIA 300X400 CM YF-3246_______ 24
57376	 DONDOLO ROMANTIC IN ACCIAIO A 3 POSTI______________ 10
57419	 PERGOLA IN LEGNO IMPREGNATO 300X300XH220 CM_____ 125
57436	 SET BIRRERIA IN LEGNO/METALLO  CM.220X70X76H_______ 164
57443	 SDRAIO C/POGGIAPIEDI 6+1 POSIZIONI TORTORA__________ 58
57509	 PATTUMIERA 120 L CON RUOTE VERDE MP________________ 123
57534	 STERMINATORE DI INSETTI RACKET 18X48 CM_ ___________ 105
58720	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 101.3 H 140 CM________________ 167
58721	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 106.1 H 140 CM________________ 168
58729	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 106.2 H 140 CM________________ 168
59152	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 116.3 H 140 CM________________ 167
59616	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 511.1 H 140 CM________________ 169
59748	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 522.3 H 140 CM________________ 169
59820	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 600.1 H 140 CM________________ 169
59852	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 601.4 H 140 CM________________ 169
59853	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 606.1  H 140 CM_______________ 169
59854	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 606.2 H 140 CM________________ 169
59855	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 612.1  H 140 CM_______________ 169
59856	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 612.2  H 140 CM_______________ 169
59868	 SDRAIO C/POGGIAPIEDI 6 +1 POSIZIONI GRIGIO___________ 58
59896	 LETTINO IN ACCIAIO KATIA BLU___________________________ 55
59925	 OMBRELLONE DA SPIAGGIA TUBO 20 MM D 180 CM_ ______ 54
59928	 TENDA CORDONCINO CM.125X240 VERDE SCURO________ 106
59929	 TENDA CORDONCINO CM.125X240 AZZURRO_____________ 106
59930	 TENDA CORDONCINO CM.125X240 MARRONE____________ 106
59931	 TENDA CORDONCINO CM.125X240 VERDE CHIARO_______ 106

59936	 LETTINO IN ALLUMINIO PLAYA C/PARASOLE BLU_ __________ 55
59962	 COPERTURA PER LETTINI CM. 200X75X40H_________________ 95
59963	 COPERTURA PER PANCHINE CM.160X80X75H_ _____________ 95
59964	 COPERTURA PER DONDOLI CM.215X153X145H_____________ 95
59966	 COPERTURA PER TAVOLI OVALI CM.230X110X70H_ _________ 95
59967	 COPERTURA PER TAVOLI TONDI CM.125X70H______________ 95
59969	 COPERTURA PER POLTRONE CM.65X65X110/150H__________ 95
60033	 PERGOLA IN ALLUMINIO C/TELO RETRATTILE 3X4 M 2018___ 32
60038	 VERANDA IN ACCIAIO MT3X2,5 BEIGE SHG-013-1___________ 34
60094	 GRIGLIATO PINO IMPREGN. FRANGIVISTA  60X180 CM_____ 124
60098	 GRIGLIATO PINO IMPREGN. FRANGIVISTA  90X180 CM_____ 124
60104	 LISTELLO PER PAV. PINO IMPREGN 45X45X2000 MM________ 116
60106	 LISTONE PER PAV. PINO IMPREGN 28X120X1800 MM_______ 116
60125	 LISTONE PER PAV. PINO IMPREGN 28X120X2400 MM_______ 116
60163	 LISTONE PER PAV. PINO IMPREGN 19X93X2400 MM________ 116
60168	 SEDIA POLIPROPILENE FIBRA VETRO VESTA BIANCO________ 50
60173	 SEDIA POLIPROPILENE FIBRA VETRO VESTA TORTORA______ 50
60174	 SEDIA POLIPROPILENE FIBRA VETRO VESTA ANTRACITE_____ 50
65483	 BL FERMATOVAGLIA LACCATO BIANCO 4 PZ______________ 172
65484	 BL FERMATOVAGLIA NICHELATO 4 PZ____________________ 172
69077	 BL REGOL. C/TUBO E FASCETTE PER BBQ STUFE PATIO ____ 159
69708	 TEA LIGHT MADE IN ITALY D 38X15 MM CONF 100 PZ______ 104
76222	 WEBER BRICCHETTI CARBONE DA 8,0 KG_________________ 157
82224	 PAVIMENTO IN PP 40X40X2,5 CM E40 VERDE______________ 115
82313	 SCIVOLO PER PAVIMENTO E40 VERDE_ ___________________ 115
82327	 CONFEZIONE 4 ANGOLI PER PAVIMENTO E40 VERDE______ 115
82330	 LISTELLO PER PAV. PINO IMPREGN 28X40X3000 MM________ 116
82440	 VASO IN PLASTICA FESTONATO D 35XH26 CM PRESTIGE___ 130
82441	 VASO IN PLASTICA FESTONATO D 40XH30 CM PRESTIGE___ 130
82442	 VASO IN PLASTICA FESTONATO D 45XH35 CM PRESTIGE___ 130
82443	 VASO IN PLASTICA FESTONATO 40X40XH35 CM PRES._____ 130
82444	 CASSETTA IN PLAST. FESTONATA  60X33X29 PRESTIGE_____ 130
82445	 CASSETTA IN PLAST. FESTONATA  80X39X35 PRESTIGE_____ 130
82630	 BARBECUE IN ACCIAIO 60-40 GREEN X 80601_____________ 152
82631	 BARBECUE IN ACCIAIO 60-40 VENUS INOX 60404__________ 152
82656	 TAVOLO HOUSTON RESINA 150X90XH74 CM BIANCO_ _____ 48
82685	 TAVOLO HOUSTON RESINA 150X90XH74 CM ANTRACITE_ __ 48
82702	 TAVOLO DALLAS RESINA 80X80XH74 CM BIANCO__________ 48
82703	 TAVOLO DALLAS RESINA 80X80XH74 CM ANTRACITE_______ 48
82704	 POLTRONA RESINA INDIANA 57X59XH86 CM BIANCO_ _____ 48
82731	 POLTRONA RESINA INDIANA 57X59XH86 CM ANTRACITE___ 48
82741	 SEDIA RESINA VIRGINIA 47X59XH86 CM BIANCO___________ 48
82742	 SEDIA RESINA VIRGINIA 47X59XH86 CM ANTRACITE________ 48
86319	 CARBONE IN SACCHI DA  5,0 KG CIRCA_ _________________ 157
89791	 VASO IN PLASTICA FESTONATO D 70XH55 CM PRESTIGE___ 130
89812	 SDRAIO C/CARRELLO 6 POSIZIONI RIMINI R188NF__________ 57
89813	 SDRAIO C/POGGIAPIEDI 6 POSIZIONI AMALFI R788CN______ 57
89814	 SDRAIO C/CARRELLO 6 +1 POSIZIONI TROPEA H193CN_____ 57
89973	 KIT FORATURA GONFIAB./TENDE TIPTOP CAMPLAST1______ 90
90631	 FORNELLO ELETTRICO 1 PIASTRA D.105 W.500____________ 161
90633	 FORNELLO ELETTRICO 1 PIASTRA D.155 W.1000___________ 161
90634	 FORNELLO ELETTRICO 1 PIASTRA D.185 W.1500___________ 161
90636	 FORNELLO ELETTRICO 2 PIASTRE D.155+155 W.2000_______ 161
90756	 BARBECUE A GAS KE001 9 KW___________________________ 147
90764	 BARBECUE A GAS KE002 11 KW__________________________ 147
90808	 BARBECUE A GAS KE003 14 KW__________________________ 147
91239	 FILTRI RIC. X ‘SPA’ 54123-54129-54138 SET 2PZ______________ 78
91893	 PISCINA C-TELAIO+COPERT+DOCCIA 244X51H 56432_ _____ 73
91895	 SCALA DI SICUREZZA PER PISCINE CM. 122_________________ 77
91896	 GONFIATORE PER PISCINA 12V  62257 ( 62144 )____________ 90
91900	 TUBO MT.3 DIAM.32 58369________________________________ 91
91901	 TUBO MT.3 DIAM.38 ART.58368____________________________ 91
91906	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA 549X274X122H 56466________ 64
91910	 SCIVOLO BAMBINI SL-04 MEDIO 140X260XH166 CM________ 98
91917	 ALLIBERT/KETER LETTINO DAYTONA C/CUSCINO CAPPUC__ 51
91920	 KETER TAVOLO MELODY 160X94XH74 CM BIANCO_________ 44
91924	 CIOTTOLI LEVIGATI BIANCO CONF 10 KG CIRCA_ _________ 116
91928	 STECCATO IN ABS 47,5XH36 CM  NERO___________________ 126
91934	 LETTINO IN ALLUMINIO PLAYA C/PARASOLE BIANCO_______ 55
91935	 PERGOLA IN ACCIAIO C/TELO RETRATTILE 3X3XH2,2 M_____ 32
91936	 DONDOLO HAREM IN ACCIAIO CON MOSCHIERA__________ 11
91943	 SPIAGGINA RECLINABILE IN ALLUMINIO BIANCA___________ 54
91947	 SPIAGGINA RECLINABILE IN ALLUMINIO BLEU______________ 54
91955	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO BOTTON 1,0X 20 M________ 100
91956	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO BOTTON 1,0X3,0 M________ 100
91957	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO BOTTON 1,5X3,0 M________ 100
91958	 ARMADIO TERRY C RATTAN 2 ANTE 68X39XH170__________ 119
91960	 ARMADIO TERRY C RATTAN 2 ANTE 68X39X170H _ ________ 119
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91961	 ARMADIO TERRY C RATTAN 2 ANTE 68X39XH91,5__________ 119
91962	 ARMADIO TERRY C RATTAN 3 ANTE 102X39XH170_________ 119
92005	 PISCINA IDRO “HAWAI” CM.180X180X71,4H 60031__________ 61
92006	 PISCINA IDRO “PALM SPRING”CM.196X71,46H 60017_ ______ 60
92284	 GRIGLIATO PINO IMPREGN. 35  90XH 90 CM QUADRO_____ 124
92285	 GRIGLIATO PINO IMPREGN. 35  90XH 90 CM SAGOMATO__ 124
92286	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D  6XH200 CM________ 124
92287	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D  6XH250 CM________ 124
92288	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D  8XH250 CM________ 124
92289	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D 10XH200 CM_______ 124
92290	 PALO IN PINO IMPREGN. MEZZOTONDO D 8XH300 CM____ 124
92301	 PIEDE PINO IMPREGNATO PER GRIGLIATO 60XH30 CM_____ 124
92306	 DOCCIA DA GIARDINO DELUX GF CON 3 PIEDI_____________ 93
92339	 ZANZ. MAGNETICA LUSSO BALCONE 140XH240 ANTRA.___ 110
92340	 ZANZ. MAGNETICA LUSSO BALCONE 140XH240 BIANCO_ _ 110
92341	 ZANZ. MAGNETICA LUSSO BALCONE 140XH240 BEIGE_____ 110
92342	 ZANZ. MAGNETICA LUSSO BALCONE 140XH240 VERDE____ 110
92380	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  4,0X9,0XH300 CM_______ 124
92384	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  2,0X9,0XH300 CM_______ 124
92385	 TENDA PER GAZEBO A BRETELLA 160XH270 CM ECRU______ 34
92449	 TEA LIGHT MADE IN ITALY D 38X15 MM CONF  50 PZ______ 104
92450	 TEA LIGHT MADE IN ITALY D 38X15 MM CONF  25 PZ______ 104
92523	 POLTRONA RESINA CLEOPATRA C/BRACCIOLI TORTORA____ 47
92524	 TAVOLO RESINA CLEOPATRA  79X79 CM TORT_____________ 47
92525	 TAVOLO RESINA CLEOPATRA 136X82 CM TORT_____________ 47
92543	 SDRAIO C/POGGIAPIEDI 5 POSIZIONI 902CON_ ____________ 56
92546	 SDRAIO C/POGGIAP 6 POSIZIONI BOMBER COL ASS._ ______ 57
92547	 SDRAIO C/POGGIAP 6 +1 POSIZIONI BOMBER COL ASS.____ 58
92548	 SDRAIO 6 POSIZIONI BOMBER COLORI ASSORTITI__________ 56
92549	 BARBECUE IN ACCIAIO 50-25 GREEN/W 50311_ ___________ 153
92617	 ACCENDIGAS FIAMMA LILLI TRASLUCIDO TUBO RIGIDO___ 160
92618	 ACCENDIGAS FIAMMA LILLI TUBO RIGIDO________________ 160
92621	 ACCENDIGAS FIAMMA LILLI TUBO FLEX___________________ 160
92714	 FARETTO C/PICCHETTO GU10 ACCIAIO D 65XH269 MM____ 137
92715	 FARETTO CARRABILE GU10 ALLUMINIO D 120XH104 MM___ 137
92720	 NASTRO CALAMITA ZANZ. 12X2 MM 5 M S/BIADESIVO_____ 111
92721	 NASTRO CALAMITA ZANZ. 12X2 MM  5 M C/BIADESIVO____ 111
92811	 RIOVERDE RR 5050 ELIMINA GRIGIO 0,750 L________________ 94
92884	 PROIETTORE LED 20W 1600LM C-SENSORE_ ______________ 137
93090	 PATTUMIERA PORTASACCHI A DUE COPERCHI_____________ 123
93091	 PATTUMIERA PORTASACCHI A TRE COPERCHI_____________ 123
93601	 TOP COPERTURA PER PISCINA COD.56386 CM.460_ ________ 80
93604	 KIT 10 TOPPE RIPARAZIONE PISCINA SOTT’ACQUA_ ________ 90
93615	 ARMADIO TERRY 2 ANTE 68X38XH164  J-LINE 268_________ 121
93616	 ARMADIO TERRY 2 ANTE 68X38XH164 PORTASC. J-LINE ___ 121
93617	 ARMADIO TERRY 2 ANTE 68X38XH 85 TUT. PIANI  J-LINE___ 121
93640	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338  60X170 CM_____________ 102
93641	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338  80X170 CM_____________ 102
93642	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338 100X170 CM_____________ 102
93643	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338 100X250 CM_____________ 102
93644	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338 120X250 CM_____________ 102
93645	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338 150X250 CM_____________ 102
93647	 TAPPARELLA MIDOLLINO SH1338 200X300 CM_____________ 102
93671	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO 1,50X 20 M________________ 100
93672	 ARELLA SEMPREVERDE LAURO BOTTON 1,50X 20 M_______ 100
93737	 VENTILATORE DA TAVOLO 30 CM (12”) FT-1201____________ 140
93738	 VENTILATORE DA TAVOLO 40 CM (16”) FT-1601____________ 140
93789	 KETER POLTRONA MELODY BIANCO_______________________ 44
93791	 ALLIBERT CALIFORNIA POLTRONA GRAPHITE C/CUSCINI_____ 3
93792	 ALLIBERT CALIFORNIA DIVANO 2 P C/CUSCINI GRAPHITE____ 3
93793	 ALLIBERT CALIFORNIA DIVANO 3 P C/CUSCINI GRAPHITE____ 3
93794	 ALLIBERT CALIFORNIA TAVOLO C/CUSCINO GRAPHITE_______ 3
93796	 ALLIBERT/KETER SALOTTO ALABAMA BROWN_______________ 7
93800	 KETER TAV. HARMONY 160X90XH74 CM BIANCO TORT._____ 43
93801	 KETER TAV. HARMONY ESTENSIBILE 160/240 BCO TORT_____ 43
93802	 KETER SEDIA HARMONY BIANCO TORTORA________________ 43
93803	 KETER POLTRONA HARMONY BIANCO TORTORA___________ 43
93816	 OMBRELLONE DECENT PALO 93X93 ASTER 300X400 CM____ 16
93857	 CUSCINO PANAREA CM.39X39X2  RIGATO BLU_____________ 52
93858	 CUSCINO PANAREA CM.39X39X2  RIGATO VERDE_ _________ 52
93859	 CUSCINO PANAREA CM.39X39X2  BEIGE___________________ 52
93860	 CUSCINO PANAREA CM.39X39X2  TORTORA_______________ 52
93861	 CUSCINO SCHIENALE BASSO DOUBLE RIGATO BLU_________ 52
93864	 CUSCINO SCHIENALE BASSO DOUBLE RIGATO VERDE______ 52
93865	 CUSCINO SCHIENALE BASSO DOUBLE BEIGE______________ 52
93866	 CUSCINO SCHIENALE BASSO DOUBLE TORTORA___________ 52
93867	 CUSCINO CRETA CM.40X40X5  VERDE 1546________________ 52
93869	 CUSCINO CRETA CM.40X40X5  GRIGIO 1647_ ______________ 52

93870	 CUSCINO CRETA CM.40X40X5  TORTORA1646______________ 52
93871	 CUSCINO CRETA CM.40X40X5  RUGGINE 1645______________ 52
93872	 CUSCINO CRETA CM.40X40X5  MARRONE 1551_____________ 52
93873	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 VERDE 1546_________________ 9
93874	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 GRIGIO 1647________________ 9
93875	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 TORTORA 1646______________ 9
93876	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 RUGGINE 1645______________ 9
93877	 CUSCINO TULIPANO CM.43X43 MARRONE 1551_____________ 9
93878	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 VERDE 1546_________________ 9
93879	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 GRIGIO 1647________________ 9
93880	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 TORTORA 1646______________ 9
93881	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 RUGGINE 1645______________ 9
93882	 CUSCINO TULIPANO CM.57X57 MARRONE 1551_____________ 9
93883	 CUSCINO TULIPANO CM.30X60 VERDE 1546_________________ 9
93884	 CUSCINO TULIPANO CM.30X60 GRIGIO 1647________________ 9
93885	 CUSCINO TULIPANO CM.30X60 TORTORA 1646______________ 9
93886	 CUSCINO TULIPANO CM.30X60 RUGGINE 1645______________ 9
93887	 CUSCINO TULIPANO CM.30X60 MARRONE 1551_____________ 9
93888	 CUSCINO PANAREA CM.39X39X2  GRIGIO__________________ 52
93924	 STARTER PER CARBONELLA D 16XH27 CM_ _______________ 157
94018	 CARBONE IN SACCHI DA 10 KG PROFESSIONAL___________ 157
94022	 ALLIBERT/KETER LETT. DAYTONA C/CUSCINO GRAPH.______ 51
94043	 SDRAIO C/POGGIAP 6 POSIZIONI COL ASSORTITI___________ 56
94044	 POLTRONA RESINA ANTISCIVOLO BIANCO_________________ 46
94045	 POLTRONA RESINA ANTISCIVOLO TORTORA_______________ 46
94046	 SEDIA RESINA EFFETTO RATTAN PANAREA TORTORA_______ 47
94048	 TAVOLO RATTAN FIGARO ELITE 80X80 TORT_______________ 47
94049	 TAVOLO RATTAN OTELLO ELITE 136X82 TORT______________ 47
94050	 SET ‘DUETTO RESINA’TAVOLO + 2 SEDIE BIANCO__________ 45
94051	 SET ‘DUETTO RESINA’TAVOLO + 2 SEDIE TORTORA_________ 45
94107	 LETTINO IN RESINA ORFEO BIANCO_______________________ 55
94108	 LETTINO IN RESINA ORFEO TORTORA_____________________ 55
94133	 BARBECUE A PIETRA LAVICA_____________________________ 148
94140	 TEA LIGHT MAXI D 60X20 MM CONF 6 PZ_________________ 104
94150	 SDRAIO 6+1 POSIZIONI MOD.MARINA ASSORT._____________ 56
94200	 CANDELA AVORIO D 4XH 7 CM_ _________________________ 104
94201	 CANDELA AVORIO D 6XH 9 CM_ _________________________ 104
94202	 CANDELA AVORIO D 6XH15 CM__________________________ 104
94203	 VASO IN PLAST. FESTONATO D 80XH60 CM PRESTIGE______ 130
94400	 IGIENIZZANTE S/CLORO MULTIATTIVO PER PISCINA 1 L_____ 83
94401	 IGIENIZZANTE S/CLORO MULTIATTIVO PER PISCINA 5 L_____ 83
94402	 ARMADIO TERRY TRANSFORMING 2 ANTE 78X43XH101____ 121
94403	 ARMADIO TERRY TRANSFORMING 2 ANTE 78X43XH143____ 121
94404	 ARMADIO TERRY TRANSFORMING 2 ANTE 78X43XH184____ 121
94444	 FILTRANTE X FILTRI A SABBIA “SFERE” GR.500______________ 79
94453	 VASO GEMMA D 50XH45 CM BIANCO_ ___________________ 130
94454	 VASO GEMMA D 50XH45 CM GRIGIO_____________________ 130
94455	 SOTTOVASO PER VASO GEMMA D 50 CM BIANCO_________ 130
94456	 SOTTOVASO PER VASO GEMMA D 50 CM GRIGIO_________ 130
94751	 PATTUMIERA 240 L CON RUOTE VERDE MP________________ 123
94897	 RIOVERDE RM 2010 IMPREGNANTE 0,750 L BIANCO________ 94
94898	 RIOVERDE RC 1830 IMPREGN. CEROSO 0,750 BIANCO ______ 94
95056	 PISCINA C/TELAIO E POMPA 282X196XH84 CM 56629_______ 63
95058	 PISCINA C/TELAIO COMPL.CM.488X244X122H 56670________ 64
95059	 PISCINA C/TELAIO COMPL.CM.956X488X132H 56623________ 65
95060	 PISCINA C/TELAIO COMPLETA CM.457X107H 56488_________ 69
95062	 TOP COPERTURA PISCINA RETTANG. CM.732X366__________ 80
95063	 POMPA PER PISCINA SKIMMER COMBO 2574 L/H 58462_____ 79
95064	 POMPA PER PISCINA SKIMMER COMBO 3974 L/H 58469_____ 79
95065	 TOP COPERTURA PISCINA C/TEL.CM.282X196______________ 80
95066	 TOP COPERTURA PISCINA C/TEL.DIA.CM.549_______________ 80
95068	 TOP COPERTURA PISCINA C/TEL.DIA.CM.488_______________ 80
95096	 PISCINA IDRO “MALDIVES” CM.201X201X80H 60033________ 61
95098	 PORTAOGGETTI/PORTABOTTIG.X PISCINA IDRO 60306______ 76
95099	 SET 2 CUSCINI POGGIATESTA PER PISCINA  60307__________ 76
95115	 TENDA DA SOLE A CADUTA 200X250 CM DIS. P3030_______ 103
95116	 TENDA DA SOLE A CADUTA 200X250 CM DIS. P2004_______ 103
95117	 TENDA DA SOLE A CADUTA 300X250 CM DIS. P3030_______ 103
95118	 TENDA DA SOLE A CADUTA 300X250 CM DIS. P2004_______ 103
95119	 TENDA DA SOLE BRACCI RETRATTILI 295X250 CM P3030___ 103
95120	 TENDA DA SOLE BRACCI RETRATTILI 295X250 CM P2004___ 103
95131	 KETER SALOTTO SALEMO CON CUSCINI CAPPUCCINO______ 3
95137	 ALLIBERT/KETER LETTINO JAIPUR C/CUSCINO GRAPHITE____ 51
95138	 ALLIBERT/KETER LETTINO JAIPUR C/CUSCINO CAPPUC._____ 51
95139	 ALLIBERT TAVOLO LIMA ESTENSIBILE 160/240 GRAPHITE____ 44
95141	 ALLIBERT TAVOLO LIMA ESTENSIBILE 160/240 BIANCO______ 44
95142	 ALLIBERT SEDIA TISARA GRAPHITE_________________________ 44
95143	 ALLIBERT SEDIA TISARA CAPPUCCINO_____________________ 44
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95144	 ALLIBERT SEDIA TISARA BIANCO__________________________ 44
95145	 KETER TAVOLO MELODY  94X94XH74 CM BIANCO__________ 44
95177	 GAZEBO IN ACCIAIO ONDA 350X350 CM JDG077-1________ 26
95190	 VENTILATORE A PAVIMENTO 30 CM BOX SN-K305_________ 140
95191	 VENTILATORE A PAVIMENTO 45 CM CROMATO SN-F450___ 140
95195	 OMBRELLONE DECENT PALO 55X55 SUN D 300 CM_ _______ 17
95224	 ZANZARIERA IRS CLARISSA PROFILO H 250 CM AVORIO____ 109
95225	 ZANZARIERA IRS CLARISSA PROFILO H 250 CM MARR._ ____ 109
95226	 ZANZARIERA IRS CLARISSA PROFILO H 250 CM ANTRA._ ___ 109
95230	 LETTINO A DONDOLO CON CUSCINO JDS-017_____________ 12
95236	 TELO OMBREGGIANTE VELA POLIEST 2,9X2,9 M BIANCO_ __ 37
95237	 TELO OMBREGGIANTE VELA POLIEST 5X5 M BIANCO_______ 37
95238	 TELO OMBREGGIANTE VELA POLIEST 5X5X5 M BIANCO_ ___ 37
95262	 POLTRONA 1 POSIZIONE MAYA____________________________ 54
95363	 OMBRELLONE DECENT ALLUMINIO ROMA 300X400 CM_____ 18
95399	 PROIETTORE LED SMD  10W 4000K NATURALE 800LM______ 137
95401	 PROIETTORE LED SMD  20W 4000K NATURALE 1600LM_____ 137
95402	 PROIETTORE LED SMD  30W 4000K NATURALE 2400LM_____ 137
95403	 PROIETTORE LED SMD  50W 4000K NATURALE 4000LM_____ 137
95439	 PAVIMENTO IN PP 40X40X2,5 CM EFFET. LEGNO___________ 115
95440	 SCIVOLO PER PAVIMENTO E40 LM EFFETTO LEGNO_______ 115
95441	 CONFEZIONE 4 ANGOLI PER PAVIM E40 LM EFF LEGNO_ __ 115
95458	 SET PICNIC LEGNO IMPREGNATO 180X160XH71 CM_______ 164
95542	 LETTINO IN RESINA ORFEO ANTRACITE____________________ 55
95543	 PANCHINA IN PLASTICA ISOTTA ANTRACITE_ ______________ 13
95544	 SDRAIO C/POGGIAPIEDI LUCREZIA RELAX TORTORA________ 58
95545	 SDRAIO C/POGGIAPIEDI LUCREZIA RELAX ANTRACITE______ 58
95561	 BARBECUE A GAS 2 CLASSIC EXS VARIO 7.5+2.1KW________ 150
95562	 CUSTODIA PER BARBECUE CLASSIC L 146X65XH118 CM___ 151
95564	 VALVOLA PER FLUSSO IN USCITA__________________________ 91
95565	 VALVOLA PER FLUSSO IN ENTRATA________________________ 91
95615	 SALOTTO RESINA NEBRASKA 3 4 PZ C/CUSCINI BIANCO_____ 5
95616	 SALOTTO RESINA NEBRASKA 3 4 PZ C/CUSCINI ANTRA.______ 5
95617	 SALOTTO RESINA NEBRASKA 3 4 PZ C/CUSCINI MARR._______ 5
95925	 OLIO PER TORCE E LAMPADE ALLA CITRONELLA 5 L_______ 105
96058	 TENDA MEDUSA MULTICOLOR CM.140X240 224 FILI_______ 106
96059	 TENDA ELBA MULTICOLOR CM.140X240 207 FILI___________ 106
96205	 PROIETTORE LED SMD 100W 4000K NATURALE 8000LM____ 137
96289	 POMPA FILTRANTE A SABBIA 3028 L/H COD.58515__________ 79
96291	 POMPA FILTRANTE A SABBIA 5678 L/H COD.58497__________ 79
96292	 POMPA FILTRANTE A SABBIA 6813 L/H COD.58499__________ 79
96293	 ZANZARIERA ALLUMINIO TELAIO DASKO  50X40 AVORIO__ 110
96294	 NASTRO ADESIVO RIPARA RETE ZANZARIERA 5X200 CM___ 111
96299	 PISCINA C/TELAIO E POMPA OVALE 427X250XH100 CM_____ 67
96300	 ROBOT PER PULIZIA PISCINE “AQUATRONIX” 58482_ _______ 88
96340	 SET BISTRO GIOTTO BIANCO SAT  FS460_ _________________ 41
96363	 OMBRELLONE DECENT LEGNO MAXIMA 3X4 M ECRÙ_ _____ 17
96370	 OMBRELLONE DECENT PALO 93X93 ALLUM LEGN 3X4 M_ __ 16
96399	 ALLIBERT/KETER SALOTTO ALABAMA GRAPHITE_____________ 7
96410	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 2,9X2,9 M BIANCO______ 37
96411	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 5X5 M BIANCO_________ 37
96412	 TELO OMBREGGIANTE VELA HDPE 5X5X5 M BIANCO_______ 37
96413	 SET TAVOLO + 4 SEDIE PIEGHEVOLE ASTRO HFS-268_______ 39
97064	 ZANZARIERA IRS CLARISSA PROFILO H 250 CM BIANCO____ 109
97099	 ZANZARIERA MAGN. LUSSO FINEST. 150XH180 BIANCO____ 110
97100	 ZANZARIERA MAGN. LUSSO FINESTRA 150XH180 ANTR.___ 110
97336	 BARBECUE DUALGAS 3 CLASSIC LS PLUS DARK____________ 149
97337	 BARBECUE DUALGAS 4 CLASSIC LS PLUS DARK____________ 149
97338	 BARBECUE DUALGAS ADELAIDE 3 WOODY 14KW_________ 149
97354	 PROIETTORE LED 50W 4000LM C-SENSORE_ ______________ 137
97366	 PISCINA GONF. MULTICOL.CM.152X234X51H 54066B________ 75
97436	 CLORO X PISCINE IN PASTIGLIE DA GR.20 KG. 1____________ 83
97437	 CLORO X PISCINE IN PASTIGLIE DA GR.20 KG. 5____________ 83
97438	 CLORO X PISCINE IN PASTIGLIE DA GR.3 KG. 1 CL. EFFER.___ 84
97439	 CLORO 8 FUN. X PISC.PASTIGLIE GR.20 KG.1 ALE8 P20______ 84
98202	 POLTRONA RESINA CLEOPATRA C/BRACCIOLI BIANCO______ 47
98203	 SDRAIO C/POGGGIAPIEDI LUCREZIA RELAX BIANCO________ 58
98206	 SEDIA RESINA EFFETTO RATTAN PANAREA ANTRACITE_____ 47
98207	 TAVOLO RATTAN FIGARO 80X80XH72 CM ANTRACITE_ _____ 47
98290	 BASE OMBREL.PVC RATTAN D.45 TUBO D.35 COL.ASS______ 23
98315	 TAVOLO LEGNO PIC NIC  80X60XH75 CM__________________ 41
98316	 TAVOLO LEGNO PIC NIC 100X60XH75 CM__________________ 41
98317	 SEDIA LEGNO PIC NIC PIEGHEVOLE 42X41XH86 CM________ 41
98390	 FILM PLASTICO CRISTAL 0,10 MM H 140 SENZA CARTA_____ 171
98413	 ORTO PENSILE IN LEGNO A PARETE 80X17XH120 CM______ 127
98414	 ORTO PENSILE IN LEGNO A PAVIMENTO 80X50XH80 CM___ 127
98415	 ORTO PENSILE IN LEGNO DA APPOG. 100X100XH42 CM___ 127
98416	 TOVAGLIATO CRISTAL DIS. CS162 H 140 CM_______________ 171

98417	 TOVAGLIATO CRISTAL DIS. CS163 H 140 CM_______________ 171
98418	 TOVAGLIATO CRISTAL DIS. CS164 H 140 CM_______________ 171
98634	 CLORO 8 FUN. X PISC.PASTIGL.GR.200 KG.1,4 ALE8 P200____ 84
98635	 CLORO 8 FUN. X PISC.PASTIGL.GR.200 KG.5 ALE8 P200______ 84
98714	 PALO PUNTA IN PINO IMPREGNATO D  8XH300 CM________ 124
99222	 CUOCI SPIEDINI ARROSTICINI 40 CM 541A________________ 155
99223	 CUOCI SPIEDINI ARROSTICINI 60 CM 541B________________ 155
99224	 CUOCI SPIEDINI ARROSTICINI 80 CM 541.80_______________ 155
99258	 GAZEBO IN ACCIAIO RAPID PIEGHEVOLE 3X3 M VERDE_____ 29
99259	 GAZEBO IN ACCIAIO RAPID PIEGHEVOLE 3X3 M BIANCO___ 29
99260	 GAZEBO IN ACCIAIO RAPID PIEGHEVOLE 3X3 M BEIGE_ ____ 29
99261	 GAZEBO IN ACCIAIO RAPID PIEGHEVOLE 3X3 M ECRU’_ ____ 29
99355	 PERGOLA IN ACCIAIO ITACA C/TELO SCORREV 3X3 M ______ 33
99368	 LETTINO IN ACCIAIO HAWAII TEXTILENE GRIG_____________ 51
99369	 LETTINO IN ACCIAIO HAWAII J TEXTILENE MARR___________ 51
99374	 ARELLA CON STECCATO E ERBA SEMPREVERDE 1X2 M_ ___ 101
99376	 DONDOLO 2 POSTI SE-03_________________________________ 99
99377	 ALTALENA BABY BS-03____________________________________ 99
99388	 TENDA DA SOLE RIO 140X250 CM RIGATO VERDE_________ 103
99389	 TENDA DA SOLE RIO 140X250 CM RIGATO BEIGE__________ 103
99390	 TENDA DA SOLE RIO 140X250 CM RIGATO GIALLO________ 103
99391	 TENDA DA SOLE RIO 140X250 CM RIGATO BLU____________ 103
99392	 TENDA DA SOLE RIO 140X300 CM RIGATO VERDE_________ 103
99393	 TENDA DA SOLE RIO 140X300 CM RIGATO BEIGE__________ 103
99394	 TENDA DA SOLE RIO 140X300 CM RIGATO GIALLO________ 103
99395	 TENDA DA SOLE RIO 140X300 CM RIGATO BLU____________ 103
99396	 ACCENDIFUOCO 100 CUBI DIAVOLINA ECO_______________ 160
99400	 BARBECUE IN ACCIAIO XZ02D___________________________ 154
99440	 ALLIBERT SALOTTO EMILY C/CUSCINI GRAPHITE_____________ 4
99442	 KETER TAVOLO CAST IRON 150X90XH74 CM EFFETTO______ 45
99482	 SALOTTO RESINA NEBRASKA 2 4 PZ C/CUSCINI ANTRACITE__ 5
99483	 SALOTTO RESINA NEBRASKA 2 4 PZ C/CUSCINI BIANCO_____ 5
99484	 SALOTTO RESINA NEBRASKA 2 4 PZ C/CUSCINI MARRONE___ 5
99526	 ALLIBERT/KETER SALOTTO IOWA BALCONY CAPPUCC._ _____ 7
99527	 ALLIBERT/KETER SALOTTO IOWA BALCONY GRAPHITE_______ 7
99536	 TAVOLO RESINA FIGARO 80X80XH72 CM ANTRACITE_______ 46
99537	 TAVOLO RESINA FIGARO 80X80XH72 CM BIANCO__________ 46
99538	 TAVOLO RESINA FIGARO 80X80XH72 CM TORTORA_________ 46
99539	 TAVOLO GARDEN OTELLO CM.136x82X72H ANTRACITE_____ 46
99540	 TAVOLO GARDEN OTELLO CM.136x82x72h BIANCO_ _______ 46
99541	 TAVOLO GARDEN OTELLO CM.136X82X72H TORTORA______ 46
99542	 POLTRONA RESINA GILDA PIEGHEVOLE BIANCO___________ 47
99543	 POLTRONA RESINA GILDA PIEGHEVOLE ANTRACITE________ 47
99544	 POLTRONA RESINA GILDA PIEGHEVOLE TORTORA__________ 47
99545	 POLTRONA RESINA ANTISCIVOLO ANTRACITE______________ 46
99546	 POLTRONA RESINA CLEOPATRA C/BRACC. ANTRACITE______ 47
99547	 SET ‘DUETTO RESINA’TAVOLO + 2 SEDIE ANTRACITE_ ______ 45
99548	 GRATICOLA PER CAMINO CROMATA 30X30 CM_ __________ 156
99549	 GRATICOLA PER CAMINO CROMATA 40X35 CM_ __________ 156
99550	 GRATICOLA PER CAMINO CROMATA 50X35 CM_ __________ 156
99551	 GRATICOLA DOPPIA BOMBATA CON PIEDI 27X27 CM______ 156
99552	 GRATICOLA DOPPIA BOMBATA CON PIEDI 37X27 CM______ 156
99553	 GRATICOLA DOPPIA BOMBATA CON PIEDI 40X30 CM______ 156
99555	 GRATICOLA DOPPIA RIBALTABILE CON PIEDI 40X30 CM____ 156
99556	 GRATICOLA PER CARCIOFI CROMATA 30X30 CM___________ 156
99809	 PALO PINO ESSICC IMPREGNATO  3,5X7,0XH180 CM_______ 124
99811	 TENDA BRILLIANT MULTICOLOR 120X240 CM 173 FILI______ 106
99812	 TENDA BRILLIANT MULTICOLOR CM.140X240 201FILI_ _____ 106
99905	 CONTENITORE ECOBIN 30 PER PATT. TERRY ECOLINE______ 123
99915	 CONTENITORE ECOBIN 25 PER PATT. TERRY ECOLINE______ 123
201816	 PIETRA LAVICA PER BARBECUE CAMPINGAZ 3 KG_ ________ 157
500037	 CASETTA KETER DARWIN EFF LEGNO 2 PORTE BROWN____ 117
500038	 CASETTA KETER MANOR PENT EFF LEGNO BEIGE _ _______ 117
500059	 CASETTA LEGNO MARCELLA C/PAV. 146X130X185_________ 118
500060	 CASETTA LEGNO SORRENTO C/ PAV. 178X218X188H_______ 118
500180	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE SCHIEN.BASSO CM.90X50______ 53
500181	 CUSCINO “GARDEN” ECRU SCHIEN.BASSO CM.90X50______ 53
500182	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO SCHIEN.BASSO CM.90X50____ 53
500183	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE SCHIEN.ALTO H.5 CM.120X50__ 53
500184	 CUSCINO “GARDEN” ECRU SCHIEN.ALTO H.5 CM.120X50___ 53
500185	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO SCHIEN.ALTO CM.120X50_____ 53
500186	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE SDRAIO C/P  H.5 CM.180X50___ 53
500187	 CUSCINO “GARDEN” ECRU SDRAIO C/P  H.5 CM.180X50____ 53
500188	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO SDRAIO H.5 CM.180X50 ______ 53
500189	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE LETTINO H.4,5 CM.190X60  ____ 53
500190	 CUSCINO “GARDEN” ECRU LETTINO H.4,5 CM.190X60  _____ 53
500191	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO LETTINO H.4,5 CM.190X60  ___ 53
500192	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE LETTINO H.4,5 CM.180X60  ____ 53
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500193	 CUSCINO “GARDEN” ECRU LETTINO H.4,5 CM.180X60  _____ 53
500194	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO LETTINO H.4,5 CM.180X60  ___ 53
500195	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE TONDO H.4,5 DM.41_ _________ 53
500196	 CUSCINO “GARDEN” ECRU TONDO H.4,5 DM.41___________ 53
500197	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO TONDO H.4,5 DM.41_________ 53
500198	 CUSCINO “GARDEN” BEIGE SEDUTA H.4,5 CM.41X38 _ _____ 53
500199	 CUSCINO “GARDEN” ECRU SEDUTA  H.4,5 CM.41X38_______ 53
500200	 CUSCINO “GARDEN” GRIGIO SEDUTA H.4,5 CM.41X38______ 53
500213	 PLAFONIERA CON VENTILATORE RGB STRALSUND 50 CM__ 140
500214	 PLAFONIERA CON VENTILATORE VISBY 60 CM_ ___________ 140
500238	 TOVAGLIATO CRISTAL DIS. CS129 H 140 CM_______________ 171
500239	 TOVAGLIATO CRISTAL TRIDIMENSIONALE DIS. 07 H 140____ 172
500240	 TOVAGLIATO CRISTAL TRIDIMENSIONALE DIS. 08 H 140____ 172
500241	 TOVAGLIATO CRISTAL TRIDIMENSIONALE DIS. 09 H 140____ 172
500242	 TOVAGLIATO CRISTAL TRIDIMENSIONALE DIS. 11 H 140____ 172
500408	 SABBIA QUARZIFERA KG.20  x FILTRI A SABBIA______________ 79
500431	 APPLIQUE LED A CARICA SOLARE C-SENSORE SL210_______ 136
500478	 CIOTTOLI LEVIGATI BIANCO CARRARA CONF 20 KG_______ 116
500712	 SIEPE ARTIFICIALE PLANT 100X100 CM MZ188073A________ 101
500713	 SIEPE ARTIFICIALE JUNGLA 100X100 CM  MZ189023L______ 101
500714	 SIEPE ARTIFICIALE GREEN 100X100 CM MZ188062A________ 101
500715	 SIEPE ARTIFICIALE 100X200 CM MZ192033A_______________ 101
500735	 FIORIERA CON GRIGLIA MALIKA 40X80XH180  CM_________ 124
500903	 SPIAGGINA RECLINABILE IN ALLUMINIO TORTORA_ ________ 54
500904	 POLTRONA REGISTA PLAYA ALLUMINIO TORTORA__________ 54
500905	 LETTINO IN ALLUMINIO PLAYA TORTORA__________________ 55
500906	 SEDIA SDRAIO PLAYA IN ALLUMINIO TORTORA ____________ 54
500944	 FORN. A GAS 1 FUOCO CAMPING MULTIFIRE 1____________ 161
500945	 FORN. A GAS 2 FUOCHI CAMPING MULTIFIRE 2_ __________ 161
500946	 FORNELLO A GAS 3 FUOCHI CAMPING  MULTIFIRE 3_______ 161
500957	 VENTILATORE A PIANTANA VE1960_______________________ 139
500967	 SALOTTO HAVANA 3 PZ  ACCIAIO TORTORA________________ 8
500968	 SALOTTO HAVANA 3 PZ  ACCIAIO MARRONE_______________ 8
500969	 SALOTTO HAVANA 3 PZ ACCIAIO GRIGIO___________________ 8
500970	 SALOTTO SANTIAGO 4 PZ ACCIAIO TORTORA_ _____________ 8
500971	 SALOTTO SANTIAGO 4 PZ ACCIAIO MARRONE______________ 8
500972	 SALOTTO SANTIAGO 4 PZ ACCIAIO GRIGIO_________________ 8
501027	 SEDIA RESINA MATRIX BIANCO____________________________ 50
501028	 SEDIA RESINA MATRIX NERO______________________________ 50
501029	 SEDIA RESINA MATRIX TORTORA _ ________________________ 50
501030	 TAVOLO RESINA OSLO 150X90XH74 CM BIANCO___________ 46
501031	 TAVOLO RESINA OSLO 150X90XH74 CM ANTRACITE________ 46
501032	 TAVOLO RESINA OSLO 150X90XH74 CM TORTORA_ ________ 46
501033	 TAVOLO RESINA MALMO 80X80XH74 CM BIANCO__________ 46
501034	 TAVOLO RESINA MALMO 80X80XH74 CM ANTRACITE_______ 46
501035	 TAVOLO RESINA MALMO 80X80XH74 CM TORTORA_ _______ 46
501036	 TAVOLO ‘BERGEN’ 160/220X90X74H BIANCO_______________ 49
501037	 POLTRONA RESINA ALTA BIANCO_________________________ 49
501087	 SEDIA POLIPROPILENE CHIAVARINA DIAMOND BIANCO____ 50
501089	 PATTUMIERA 120 L CON RUOTE GRIGIO MP_______________ 123
501090	 PATTUMIERA 120 L CON RUOTE MARRONE MP____________ 123
501091	 PATTUMIERA 240 L CON RUOTE GIALLO MP_______________ 123
501092	 PATTUMIERA 240 L CON RUOTE BLU MP__________________ 123
501093	 PATTUMIERA 240 L CON RUOTE BIANCO MP______________ 123
501094	 PATTUMIERA 240 L CON RUOTE GRIGIO MP_______________ 123
501100	 STERMINATORE ELETTRICO 2X15W ZAP 30 PLEIN AIR______ 105
501132	 SEDIA ROMA BISTROT BIANCA____________________________ 45
501133	 TAVOLO MILANO BRERA CM 98X160/230___________________ 45
501134	 TAVOLO MILANO CITY LIFE CM 98X90/160_________________ 45
501137	 BARBECUE A GAS COMPACT 3 LS 7.5KW__________________ 150
501150	 CASETTA LEGNO AUGUSTA C/PAV. 249X198X206 CM_______ 118
501151	 COPRIPALO DIAMANTE IN PINO IMPREGNATO 7X7 CM____ 124
501152	 COPRIPALO DIAMANTE IN PINO IMPREGNATO 9X9 CM____ 124
501160	 LAMPADA DA TAV. BT10000 BATT RICARI. BIANCO_________ 133
501161	 LAMPADA DA TAV. BT10001 BATT RICARI. NERO___________ 133
501164	 LAMPADA DA TAV. BT10003 BATT RICARI. BIANCO_________ 133
501165	 LAMPADA DA TAV. BT10008 BATT RICARI. NERO___________ 133
501166	 LAMPADA DA TAV. BT10004 BATT RICARI. GRIGIO__________ 133
501167	 LAMPADA DA TAV. BT10009 BATT RICARIC. ORO___________ 133
501168	 LAMPADA DA TAV. BT10005 BATT RICAR. NERO/ORO_ _____ 133
501230	 VENTILATORE A PIANTANA B+D C/TELE. BXEFP50E________ 139
501231	 VENTILATORE A TORRE B+D 102 CM C/TELE. BXEFT50E____ 141
501233	 LAMPADA BULY D 60XH55 CM LUCE FREDDA______________ 131
501293	 CUSCINO PANAREA CM.39X39X2  RIGATO ANTRACITE______ 52
501294	 CUSCINO SCHIEN. BASSO DOUBLE RIGATO ANTRACITE_ ___ 52
501431	 GRATICOLA DOPPIA BOMBATA CON PIEDI 25X25 CM______ 156
501433	 SEDIA C/BRACCIOLI “ASPEN” NERA_______________________ 42
501434	 SEDIA C/BRACCIOLI “ASPEN” BIANCO_____________________ 42

501435	 TAVOLO “CARMEN” CM 80X80X75H NERO_________________ 42
501436	 TAVOLO “CARMEN” CM 80X80X75H BIANCO_______________ 42
501437	 TAVOLO C/VETRO “SEGINUS” CM 150X90X75H CAPP-BIA___ 42
501438	 SEDIA C/BRACCIOLI “SEGINUS” CAPP-BIA__________________ 42
501439	 TAVOLO C/VETRO “REGNUM” CM 90X90X75H ANTRAC._ ___ 42
501440	 TAVOLO C/VETRO “REGNUM” CM 90X90X75H BIANCO_____ 42
501441	 SALOTTO GARDA 4 PZ C/CUSCINI BIANCO__________________ 2
501442	 SALOTTO GARDA 4 PZ C/CUSCINI ANTRACITE_______________ 2
501443	 SEDIA C/BRACCIOLI “REGNUM” BIANCO_ _________________ 42
501444	 SEDIA C/BRACCIOLI “REGNUM” ANTRACITE_ ______________ 42
501462	 PROIETTORE LED SMD  70W  6000K FREDDA 5600LM______ 137
501463	 PROIETTORE LED SMD  70W  4000K NATURALE 5600LM____ 137
501571	 BARBECUE IN MURATURA LUCERNA______________________ 144
501572	 BARBECUE IN MURATURA COLUMBIA_____________________ 144
501573	 BARBECUE IN MURATURA CAORLE_ ______________________ 144
501574	 BARBECUE IN MURATURA MONZA________________________ 144
501575	 BARBECUE IN MURATURA ULISSE_________________________ 145
501576	 BARBECUE IN MURATURA LUXOR_________________________ 145
502195	 FRANGIVISTA IN PVC X RECINZ. CM 19 X 35 M GRIGIO S___ 102
502196	 FRANGIVISTA IN PVC X  RECINZ.  CM 19X35 M GRIGIO C___ 102
502197	 FRANGIVISTA IN PVC X  RECINZ.  CM 19 X 35 M VERDE_____ 102
502198	 FRANGIVISTA IN PVC X RECINZ.  CM 19X 35 M  STONE_____ 102
502199	 FRANGIVISTA IN PVC X RECINZ. CM 19X 35 M  WALL_______ 102
502446	 PROIETTORE LED  50 W CON PANNELLO SOLARE _________ 136
502447	 PROIETTORE LED 100 W CON PANNELLO SOLARE ________ 136
502448	 PROIETTORE LED 200 W CON PANNELLO SOLARE ________ 136
502451	 MOQUETTE PRATO ARTIFICIALE 7 MM H 200 CM__________ 112
502456	 PROIETTORE LED 300 W CON PANNELLO SOLARE ________ 136
502667	 PANNELLO PINO IMPREGN. FRANGIVISTA 90XH180 CM____ 124
502668	 FIORIERA CON GRIGLIA PINO IMPREGN. 70X35X140 CM___ 124
502669	 PERGOLA IN LEGNO IMPREGNATO 300X500 CM___________ 125
502670	 PALO IMPREGNATO TONDO C/PUNTA   3XH120 CM_______ 124
502671	 PALO IMPREGNATO TONDO C/PUNTA   5XH 60 CM________ 124
502672	 PALO IMPREGNATO TONDO C/PUNTA   5XH100  CM_______ 124
502673	 PALO IMPREGNATO TONDO C/PUNTA   5XH120  CM_______ 124
502674	 PALO IMPREGNATO QUADRO CM 2,5X2,5X120 H__________ 124
502816	 POLTRONA STRETCH IN ALLUMINIO ANTRACITE____________ 40
502817	 TAVOLO IN ALLUMINIO”STRETCH” CM.160/210 ANTRA._____ 40
502979	 FRIGO SOLARIS 12LT + MATTONELLA GHIACCIO 400 G..___ 163
503105	 MOQUETTE PRATO ARTIFICIALE 7 MM  H 100 CM__________ 112
503106	 MOQUETTE PRATO ARTIFICIALE 7 MM  H 400 CM__________ 112
503118	 TAPPETO ERBOSO HARPE 20 MM H 200 CM_______________ 112
503119	 TAPPETO ERBOSO HARPE 30 MM H 200 CM_______________ 113
503120	 TAPPETO ERBOSO HARPE 35 MM H 200 CM_______________ 113
503121	 TAPPETO ERBOSO HARPE 40 MM H 200 CM_______________ 113
503145	 TAV. RETTANG.ESTEN. ALL.BIANCO CM 127/180X77X71_____ 40
503146	 POLTRONA IN ALLUMINIO BIANCO CON CUSCINO_________ 40
503307	 FICUS ARTIFICIALE 210 CM_______________________________ 129
503308	 FICUS ARTIFICIALE 180 CM_______________________________ 129
503309	 FICUS ARTIFICIALE 150 CM_______________________________ 128
503310	 BANANA ARTIFICIALE 165 CM____________________________ 128
503311	 PALMA ARTIFICIALE 120 CM______________________________ 129
503312	 MONSTERA ARTIFICIALE 100 CM_________________________ 129
503313	 MONSTERA ARTIFICIALE 80 CM_ _________________________ 129
503314	 FICUS LYRATA ARTIFICIALE 125 CM_ ______________________ 129
503315	 BAMBU’ ARTIFICIALE 120 CM_____________________________ 128
503316	 BAMBU’ ARTIFICIALE 180 CM_____________________________ 128
503317	 DRACENA ARTIFICIALE 170 CM___________________________ 128
503318	 DRACENA ARTIFICIALE 150 CM___________________________ 128
503319	 CYCAS ARTIFICIALE 92 CM_______________________________ 128
503320	 CYCAS ARTIFICIALE 85 CM_______________________________ 128
503326	 GAZEBO PERGOLA CON LAMELLE ORIENTABILI 3X3 M______ 33
503327	 GAZEBO PERGOLA CON LAMELLE ORIENTABILI 3X4 M______ 33
503542	 SEDIA LEGNO PIEGHEV. SENZA BRAC. CM 49X61X92________ 38
503543	 SEDIA LEGNO PIEGHEV. SENZA BRAC.CM 56X60X90________ 38
503544	 SEDIA LEGNO PIEGHEV. CON  BRAC. CM 56X60X90_________ 38
503545	 TAVOLO LEGNO ALLUNGABILE CM 240/180X100X75 _______ 38
503546	 TAVOLO LEGNO ALLUNGABILE CM 200/150X90X75_________ 38
503547	 TAVOLO LEGNO OVALE PIEGHEVOLE CM 120X75X72_______ 38
503548	 TAVOLO LEGNO RETTANG. PIEGHEV. CM 140X80X72_______ 38
503549	 SEDIA LEGNO PIEGHEVOLE SENZA BRAC. CM 40X53X82____ 38
503748	 BARBECUE A CARBONE CON RUOTE 115X67XH108 CM____ 152
503772	 LETTINO IN ALLUMINIO PLAYA C/PARASOLE GRIGIO________ 55
503773	 LETTINO IN ALLUMINIO PLAYA C/PARASOLE SABBIA________ 55
503789	 SEDIA SDRAIO MULTIPOSIZIONE GREEK TABACCO_________ 59
503790	 SEDIA SDRAIO MULTIPOSIZIONE ECRU_____________________ 59
503791	 SEDIA SDRAIO MULTIPOSIZIONE BLUE_____________________ 59
504028	 MOQUETTE PRATO ARTIFICIALE 7 MM H 100 CM X  5 M____ 112
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504029	 MOQUETTE PRATO ARTIFICIALE 7 MM H 100 CM X 10 M___ 112
504030	 TAPPETO ERBOSO HARPE 20 MM H 100 CM X 10 M________ 112
504031	 TAPPETO ERBOSO HARPE 35 MM H 100 CM X  5 M________ 113
504032	 TAPPETO ERBOSO HARPE 35 MM H 200 CM X 10 M________ 113
504052	 SALOTTO GARDA MODULO POSTO AGGIUN. ANTRACITE____ 2
504053	 SALOTTO GARDA MODULO POSTO AGGIUN. BIANCO_______ 2
504054	 SALOTTO GARDA MODULO POSTO AGGIUN. TORTORA_____ 2
504055	 SALOTTO GARDA 4 PZ C/CUSCINI TORTORA________________ 2
504121	 POLTRONA SOSPESA IN ACCIAIO E POLYRAT. CM195X105___ 12
504122	 POLTRONA SOSPESA IN ACCIAIO E POLYRAT. CM200X120___ 12
504128	 ZANZARIERA IRS OPERA  80X160 CM VERTIC AVORIO______ 108
504129	 ZANZARIERA IRS OPERA 100X160 CM VERTIC AVORIO______ 108
504130	 ZANZARIERA IRS OPERA 120X160 CM VERTIC AVORIO______ 108
504131	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X160 CM VERTIC AVORIO______ 108
504132	 ZANZARIERA IRS OPERA 160X160 CM VERTIC AVORIO______ 108
504133	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM VERTIC AVORIO______ 108
504134	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM ORIZZON AVORIO_ __ 108
504135	 ZANZARIERA IRS OPERA 280X240 CM ORIZZON AVORIO_ __ 108
504136	 ZANZARIERA IRS OPERA  80X160 CM VERTIC BIANCO______ 108
504137	 ZANZARIERA IRS OPERA 100X160 CM VERTIC BIANCO_ ____ 108
504138	 ZANZARIERA IRS OPERA 120X160 CM VERTIC BIANCO_ ____ 108
504139	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X160 CM VERTIC BIANCO_ ____ 108
504140	 ZANZARIERA IRS OPERA 160X160 CM VERTIC BIANCO_ ____ 108
504141	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM VERTIC BIANCO_ ____ 108
504142	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM ORIZZON BIANCO___ 108
504143	 ZANZARIERA IRS OPERA 280X240 CM ORIZZON BIANCO___ 108
504144	 ZANZARIERA IRS OPERA  80X160 CM VERTIC MARRONE____ 108
504145	 ZANZARIERA IRS OPERA 100X160 CM VERTIC MARRONE___ 108
504146	 ZANZARIERA IRS OPERA 120X160 CM VERTIC MARRONE___ 108
504147	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X160 CM VERTIC MARRONE___ 108
504148	 ZANZARIERA IRS OPERA 160X160 CM VERTIC MARRONE___ 108
504149	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM VERTIC MARRONE___ 108
504150	 ZANZ. IRS OPERA 140X240 CM ORIZZON MARRONE_ ______ 108
504151	 ZANZ. IRS OPERA 280X240 CM ORIZZON MARRONE_ ______ 108
504152	 ZANZARIERA IRS OPERA  80X160 CM VERTIC BRONZO_____ 108
504153	 ZANZARIERA IRS OPERA 100X160 CM VERTIC BRONZO_____ 108
504154	 ZANZARIERA IRS OPERA 120X160 CM VERTIC BRONZO_____ 108
504155	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X160 CM VERTIC BRONZO_____ 108
504156	 ZANZARIERA IRS OPERA 160X160 CM VERTIC BRONZO_____ 108
504157	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM VERTIC BRONZO_____ 108
504158	 ZANZARIERA IRS OPERA 140X240 CM ORIZZON BRONZO___ 108
504159	 ZANZARIERA IRS OPERA 280X240 CM ORIZZON BRONZO___ 108
504160	 ZANZ. IRS OPERA PLISSÉ 120X240 CM ORIZZ BIANCO______ 110
504161	 ZANZ. IRS OPERA PLISSÉ 120X240 CM ORIZZ MARR.________ 110
504171	 DETERGENTE SPRAY PER ZANZARIERA 0,75 LT_____________ 111
504172	 ZANZARIERA IRS CLARISSA RACCORDO A T_______________ 109
504174	 ZANZ. IRS OPERA PLISSÉ 120X240 CM ORIZZ BRONZO_ ____ 110
504178	 CANCELLO PER RECINTO POLLY 11 CM 100X100H_________ 126
504179	 STECCATO PINO IMPREGNATO POLLY 11 180XH100 CM____ 126
504248	 PLAFONIERA LED CON VENTILA. 48 CM 24 W STELLATO___ 140
504380	 BARBECUE A GAS SELECT 4 EXS 12+2,3KW_______________ 150
504381	 BARBECUE A GAS SELECT 3 EXS  9+2,3KW________________ 150
504382	 BARBECUE A GAS COMPACT 3 EXS 7,5+2,1KW____________ 151
504383	 BARBECUE A GAS COMPACT 3 L 7,5KW___________________ 151
504384	 BARBECUE A PIETRA LAVICA XPERT 200LS PLUS ___________ 148
504385	 BARBECUE A PIETRA LAVICA XPERT 100L PLUS 7,1KW______ 148
504386	 BARBECUE DA TAV. ATTITUDE 2GO ELECTRIC GHISA_______ 146
504387	 BARBECUE DA TAV. ATTITUDE 2GO CV BLACK GHISA______ 146
504388	 PIETRA PER PIZZA BBQ MODULAR________________________ 159
504389	 PADELLA PER PAELLA BBQ MODULAR ____________________ 159
504390	 SUPPORTO DI COTTURA PER POLLO BBQ MODULAR ______ 159
504391	 WOK MANDARIN IN GHISA BBQ MODULAR _______________ 159
504392	 GRATICOLA DOPPIA SENZA PIEDI PER BARB. 40X29 CM____ 159
504393	 BORSA CON 6 UTENSILI BARBECUE IN TESSUTO__________ 158
504394	 GUANTO PER BARBECUE A 5 DITA________________________ 159
504395	 SPAZZOLA TRIANGOLARE ACCIAIO PER BARBECUE________ 158
504396	 CARRELLO PER BARBECUE DA TAV. DELUXE TROLLEY______ 151
504397	 CUSTODIA PER BARBECUE PREMIUM XL_ _________________ 151
504398	 CUSTODIA PER BARBECUE CLASSIC S_____________________ 151
504399	 CUSTODIA PER BARBECUE CLASSIC M____________________ 151
504400	 FORNELLO CAMPING KITCHEN A 2 FUOCHI_______________ 161
504401	 FORNELLO CAMPING  BISTRO’ 3_________________________ 161
504403	 GHIACCIAIA TERMOEL. POWERBOX PLUS 28L 12/230V_____ 163
504404	 GHIACCIAIA ICETIME PLUS 30 L __________________________ 163
504405	 BORSA TERMICA JASMIN 12 L____________________________ 163
504406	 BORSA TERMICO OFFICE 16 L____________________________ 163
504407	 BORSA TERMICA DARK BLUE 30 L_ _______________________ 163
504408	 ZAINO TERMICO DARK BLUE 14 L_ _______________________ 163
504409	 MATTONELLA FREEZ PACK 330 GR________________________ 163
504475	 PANCHINA IN PLASTICA ISOTTA BIANCA___________________ 13

504490	 OMBRELLONE DECENT PALO 93X93 STAR 300X400 CM_____ 19
504491	 OMBRELLONE DECENT PALO 93X93 STAR 300X300 CM_____ 19
504705	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 114.4 H 140 CM________________ 166
504706	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 123.1 H 140 CM________________ 166
504707	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 123.2 H 140 CM________________ 166
504708	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 156.1 H 140 CM________________ 166
504709	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 156.2 H 140 CM________________ 166
504710	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 168.1 H 140 CM________________ 166
504711	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 180.1 H 140 CM________________ 167
504712	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 182.1 H 140 CM________________ 167
504713	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 183.1 H 140 CM________________ 167
504714	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 183.2 H 140 CM________________ 167
504715	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 183.3 H 140 CM________________ 167
504716	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 186.1 H 140 CM________________ 167
504717	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 186.2 H 140 CM________________ 167
504718	 TOVAGLIATO FUTURA DIS. 186.3 H 140 CM________________ 167
504814	 POLTRONA POSITANO ANTRACITE_________________________ 7
504815	 POLTRONA POSITANO BIANCO_ ___________________________ 7
504816	 TAVOLINO POSITANO ANTRACITE__________________________ 7
504817	 TAVOLINO POSITANO BIANCO_____________________________ 7
504831	 CASSAPANCA KETER SPRINGWOOD EFF LEG. BROWN_____ 122
504879	 FORNO A LEGNA CLEMENTINO CM 60X40 ANTRACITE____ 142
504880	 FORNO A GAS CLEMENTINO CM 60X40 ANTRACITE_______ 142
504881	 FORNO A LEGNA SMART CM 45X80______________________ 142
504882	 BARBECUE A LEGNA FLIPPER CM 45X50 CORTEN__________ 142
504883	 FORNO A LEGNA CLEMY 70 CM 70X50 ANTRACITE________ 142
504910	 CANDELA CITRONELLA ECO 6X8_________________________ 104
504911	 CANDELA CITRONELLA ECO 8X10________________________ 104
504912	 TEALIGHT CITRONELLA 3,6X1,7 CM PEZZI 10______________ 104
504913	 MOCCOLO RUSTICO CITRONELLA 10X10_ ________________ 104
504914	 MOCCOLO RUSTICO CITRONELLA 7X10__________________ 104
504915	 GIARA CITRONELLA 10X13_______________________________ 104
551145	 LAMPADA FLASKA PER MONTAG. SU BOTTIGLIA NERO_ ___ 133
551146	 LAMPADA FLASKA PER MONTAG. SU BOTTIGLIA ORO_____ 133
684665	 GLOBO TRASPARENTE D 20 CM CON BASE E27___________ 135
684753	 GLOBO OPALE BIANCO D 20 CM CON BASE E27__________ 135
684754	 GLOBO TRASPARENTE D 25 CM CON BASE E27___________ 135
684755	 GLOBO OPALE BIANCO D 25 CM CON BASE E27__________ 135
684756	 GLOBO TRASPARENTE D 30 CM CON BASE E27___________ 135
684757	 GLOBO OPALE BIANCO D 30 CM CON BASE E27__________ 135
684758	 APPLIQUE GLOBO D 20 CM TRASPARENTE________________ 135
684759	 APPLIQUE GLOBO D 20 CM OPALE_______________________ 135
684760	 APPLIQUE GLOBO D 25 CM TRASPARENTE________________ 135
684761	 APPLIQUE GLOBO D 25 CM OPALE_______________________ 135
684762	 BRACCIO A PARETE 45° PER GLOBO______________________ 135
684763	 BRACCIO A PARETE DRITTO PER GLOBO _________________ 135
684764	 PALETTO BASSO PER GLOBO ____________________________ 135
684765	 BASE FISSAGGIO PER PALI GLOBO D 6 CM________________ 135
684766	 PALO IN VETRORESINA D 6XH 80 CM_____________________ 135
684767	 PALO IN VETRORESINA D 6XH120 CM_____________________ 135
684768	 PALO IN VETRORESINA D 6XH180 CM_____________________ 135
684769	 GLOBO TRASPARENTE D 20 CM__________________________ 135
684770	 GLOBO OPALE BIANCO D 20 CM_________________________ 135
684771	 GLOBO TRASPARENTE D 25 CM__________________________ 135
684772	 GLOBO OPALE BIANCO D 25 CM_________________________ 135
684773	 GLOBO TRASPARENTE D 30 CM__________________________ 135
684774	 GLOBO OPALE BIANCO D 30 CM_________________________ 135
691681	 LAMPADA LOLA LUX RGBW D 11XH20 CM RICARIC.________ 132
691687	 LAMPADA BULY D 30XH26,5 CM LUCE FREDDA____________ 131
691689	 LAMPADA BULY D 50XH44 CM LUCE FREDDA______________ 131
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83030 Manocalzati - AV
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